
PREISLISTE 2020
PRICE LIST 2020



2

WICHTIGE HINWEISE /  IMPORTANT NOTES

ZEICHENERKLÄRUNG / SYMBOLS

Art.-Nr.  = Artikelnummer / Item number
F           = Stoffbezeichnung, Farbnummer / color number
K          = Knickmechanismus (0 = ohne Knick, 1 = mit Knick) / tilt mechanism (0 = without tilt, 1 = with tilt)
SH        = Sitzhöhe / Seat height

Stoffbezeichnung, Farbnummer siehe Seite 72-74 / Color number see page 72-74

BESTELLBEISPIEL / ORDER EXAMPLE

Schirm KLASSIKER 300 cm ø / Umbrella KLASSIKER 300 cm ø
- mit Knickmechanismus / with tilt mechanism
- Bespannung ACRYLTUCH multicolor / cover ACRYLFABRIC multicolor

FRACHTKOSTEN / FREIGHT CHARGES:

Unsere Lieferungen erfolgen ab Werk gegen Berechnung bzw. frachtfrei. Hierbei ist der Netto- Warenwert maß-
gebend. Die Frachtkosten werden auf unseren Auftragsbestätigungen bzw. Rech  nungen separat ausgewiesen.

Der Versand einiger Produkte erfolgt per Möbelspedition (z.B. Viktorian Bank, Deck-Elemente, New Hampton,
Wipp-Ausziehtisch, etc.). 

Terms of shipment „ex works“ Freight charges for bulk orders to be discussed. Freight costs are stated on order
confirmation / invoice.

Some products (e.g. Viktorian bench, Deck-Boards, New Hampton, Wipp extending table etc.) require special
 forwarder (mover).

          Art.-Nr.                     F              K

  KL  3000        33       1
Knickmechanismus (1 = mit Knick)
Tilt mechanism (1 = with tilt)

Stoffbezeichnung/Farbnummer (ACRYLTUCH multicolor)
Color number (ACRYLFABRIC multicolor)

Schirmgröße (300 cm ø)
Umbrella size (300 cm ø)

Schirmmodell (KLASSIKER)
Umbrella modell (THE KLASSIKER)
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WEISHÄUPL SCHNELL-LIEFERPROGRAMM 2020
WEISHÄUPL QUICK DELIVERY PROGRAM 2020

KLASSIKER
FREIARMSCHIRM

CANTILEVER
UMBRELLA

PAGODENSCHIRM
Stamm Holz/Streben weiß

PAGODA UMBRELLA
Pole Wood/struts white

C     D

E Ø

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knickmecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. 
    die nächstgrößere Bodenplatte.

NOTE:
1)  The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed locations the next heavier base is recommended.  

                                                            Art.-Nr.                                                   Art.-Nr.                                                   Art.-Nr.                                                  Art.-Nr.                                                   Art.-Nr.
Schirmmodell  / Umbrella type                                       250 ø                                                    300 ø                                                 300 x 300                                              300 x 300                                                  240 ø
Standardhöhe C / Standard height C                                 251                                                        273                                                        273                                                                                                                       239
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                     207                                                        223                                                        225                                                                                                                       190
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                   38                                                          53                                                          53                                                                                                                         38
Gewicht / Weight                                                                 8                                                           15                                                          18                                                                                                                          5

ACRYLTUCH NATUR / ACRYLFABRIC NATUR       €            661,-            WLKL250001      €             910,-            WLKL300001      €            1.067,-          WLKL303001                        ––                                                          ––

ACRYLTUCH GRAU / ACRYLFABRIC GREY                            ––                                                         ––                                                          ––                                       €            1.285,-          WLFS303028                        ––

ACRYLTUCH MULTICOLOR                                                   ––                                                         ––                                                          ––                                                          ––                                       €             399,-          WLPG2400336
ACRYLFABRIC MULTICOLOR

ZUBEHÖR

Flaschenzug / Pulley                                                  STANDARD                                          STANDARD                                              STANDARD                                                    ––                                                    STANDARD

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
Mit Stab und Reißverschluß                              €             79,-              SHR00100       €              79,-               SHR00100       €              94,-               SHR00200       €              99,-                SHRFS00        €              79,-               SHR00100
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base                €            196,-              BP140050        €             213,-              BP156050        €             280,-              BP156080                          ––                                       €            170,-              BP140030
Gewicht / Weight                                                                 50                                                          50                                                          75                                                                                                                         25

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                                       ––                                                         ––                                                          ––                                                          ––                                       €             193,-              BP340031
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                       €            222,-              BP340036                          ––                                                          ––                                                          ––                                       €             222,-              BP340036
    Polished, round, 35 kg

–  Geflammt, rund, 63 kg                                  €            282,-              BP340064        €             299,-              BP356064        €             299,-              BP356064                          ––                                       €             282,-              BP340064
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                       €            294,-              BP340063        €             311,-              BP356063        €             311,-              BP356063                          ––                                       €            294,-              BP340063
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                            €            298,-              BP340073        €             315,-              BP356073        €             315,-              BP356073                          ––                                       €             298,-              BP340073
    Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base                        €            493,-              BP440035        €             607,-              BP456055        €             607,-              BP456055                          ––                                       €             493,-              BP440035
Gewicht / Weight                                                                35                                                          55                                                          55                                                                                                                         35
                                                                                                                                                           
Rollensatz / Castors                                          €             89,-               BP900002        €              89,-               BP900002        €              89,-               BP900002                          ––                                       €              89,-               BP900002

Bodenplatte Granit / Granite base                                  ––                                                         ––                                                          ––                                       €             396,-             BPFS20125                         ––
Geflammt, quadratisch, 125 kg, Höhe 9 cm
Flamed, square, 125 kg, height 9 cm

Edelstahl Rollständer f. Granitbodenplatte                       ––                                                          ––                                                          ––                                       €             398,-             BPFS20127                         ––
8 kg, 4 schwenkbare Rollen, 2 davon feststellb.
Stainless steel mobile base f. granite base
8 kg, 4 pivoting castors, 2 of them lockable

Bodenhülse / Ground sleeve                            €            179,-             DH380000       €             189,-              DH530000       €             189,-              DH530000       €             138,-              DHFS2000       €             179,-              DH380000

Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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WEISHÄUPL SCHNELL-LIEFERPROGRAMM 2020
WEISHÄUPL QUICK DELIVERY PROGRAM 2020

SO FUNKTIONIERT UNSER SCHNELL-LIEFERPROGRAMM:

·  Versand innerhalb von 5 Werktagen ab Auftragsbestätigung.

·  Die Lieferung erfolgt ausschließlich an den Firmensitz/Lager des autorisierten                           
   Weishäupl Fachhändlers.

· Garantierte Verfügbarkeit während der Hauptsaison vom 01.03.2020 bis 31.08.2020.

· Bestellungen sind auf 3 Stück pro Auftrag/Kommission begrenzt.*

· Änderungen an der Konfiguration der Schnelllieferschirme sind nicht möglich.*

Schnelllieferschirme sind Lagerware und werden in der Regel mit separatem Auftrag bestätigt.
Bitte beachten Sie, dass Versandkosten gemäß unserer Frachtregelung anfallen können.

Wenn kundenseitig der Versand zusammen mit weiteren, auftragsbezogen produzierten
Produkten gewünscht ist, kann der Versand innerhalb von 5 Werktagen nicht garantiert werden.

*   Bei größerem Bedarf oder abweichender Konfiguration greifen Sie bitte auf unser Standardlieferprogramm zurück. 
    Während der Saison ist bei unserem Standardlieferprogramm  ggf. mit längerer Lieferzeit zu rechnen.

HOW OUR QUICK DELIVERY PROGRAM WORKS:

· Dispatch within 5 working days from date of order confirmation.

· Delivery is effected exclusively to the company headquarters/warehouse of the authorized         
   Weishäupl dealer.

· Guaranteed availability during the peak season - from 01 March 2020 to 31 August 2020.

· Orders are limited to 3 items per order/commission.*

· Changes to the configuration of the quick delivery umbrellas are not possible.*

Quick delivery umbrellas are supplied from stock and as a rule, are confirmed in a separate
order. Please note that shipping costs in accordance with our freight arrangements may be 
incurred.

Where customers request shipment together with other products manufactured to order in the
regular manner, we cannot guarantee dispatch within 5 working days.

*  For larger orders or differing configurations, please select from our standard delivery program. Delivery times for our standard
   delivery program may be longer during the main season.
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KLASSIKER 

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
top of rips, when measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt gering fügig 
unter der angegebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is slightly less than 
the specified dimension for the umbrella model.

C     D

E Ø

A

                                                          Art.-Nr.         F     K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.         F     K                               Art.-Nr.        F      K  
Schirmmodell A  / Umbrella type A                                  210 ø                                                 250 ø                                                   300 ø                                                 350 ø
Standardhöhe C / Standard height C                                  251                                                      251                                                      273                                                     273
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                       212                                                      207                                                      223                                                     220
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                     38                                                        38                                                        53                                                       53
Gewicht / Weight                                                                   7                                                          8                                                         15                                                       16                    

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               496,-           KL2100        . .     0           576,-           KL2500       . .      0           815,-           KL3000        . .     0          896,-            KL3500        . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €                85,-         FZKL21001                         85,-         FZKL25001                          95,-         FZKL30001                         95,-           FZKL35001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)         €                83,-            KL2100        . .     1            83,-            KL2500       . .      1           186,-           KL3000        . .     1          186,-            KL3500        . .     1  

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               120,-           SB2100        . .                  141,-           SB2500       . .                  163,-           SB3000        . .                 179,-            SB3500       . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                79,-         SHR00100                           79,-          SHR00100                           94,-          SHR00200                          94,-           SHR00200
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               170,-         BP140030                           196,-         BP140050                          213,-         BP156050                          213,-          BP156050
Gewicht / Weight                                                                  25                                                        50                                                        50                                                       50                                    

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                     €               193,-         BP340031                             ––                                                       ––                                                      ––
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                      €               222,-         BP340036                           222,-         BP340036                            ––                                                      ––                    
    Polished, round, 35 kg

–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €               282,-         BP340064                           282,-         BP340064                          299,-         BP356064                          299,-          BP356064
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €               294,-         BP340063                           294,-         BP340063                          311,-         BP356063                          311,-          BP356063
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €               298,-         BP340073                           298,-         BP340073                          315,-         BP356073                          315,-          BP356073
    Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €               493,-         BP440035                           493,-         BP440035                          607,-         BP456055                          607,-          BP456055
Gewicht / Weight                                                                  35                                                        35                                                        55                                                       55
                                                                                                                                          
Rollensatz / Castors                                         €                89,-          BP900002                            89,-          BP900002                           89,-          BP900002                           89,-           BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                           €               179,-        DH380000                          179,-         DH380000                          189,-         DH530000                         189,-          DH530000              
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Der effektive Schirm durch messer 
liegt gering fügig unter der ange-
gebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is
slightly less than the specified 
dimension for the umbrella model.

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichtsangaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. 
    Bei Verwendung von Knickmecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.
2)  Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 

Verkaufspreise 2020 in EURO 

All specified dimensions/weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1)  The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. 
    When using a tilt mechanism or in wind exposed locations the next heavier base is recommended.  
2)  Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.

Retail prices 2020 in EURO

KLASSIKER

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

C     D

E Ø

A

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
top of rips, when measured across the umbrella.

                                                          Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K                               Art.-Nr.        F      K
Schirmmodell A  / Umbrella type A                                  400 ø                                                   450 ø                                                   500 ø
Standardhöhe C / Standard height C                                  302                                                      302                                                      323
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                      240                                                      235                                                      245
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                    63                                                        63                                                        63
Gewicht / Weight                                                                 19                                                        21                                                        33

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €             1.161,-         KL4000        . .     0         1.298,-          KL4500       . .      0         1.552,-         KL5000        . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €               99,-         FZKL40001                           99,-         FZKL45001                           99,-         FZKL50001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)         €                ––                                                        ––                                                        ––                   

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               227,-           SB4000        . .                  248,-           SB4500       . .                  273,-           SB5000        . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €              124,-         SHR00300                           124,-         SHR00300                          136,-         SHR00400
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €              285,-         BP164080                           285,-         BP164080                           365,-         BP164120
Gewicht / Weight                                                                 75                                                                                75                                                                              120                  

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €              304,-         BP364064                             ––                                                        ––
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €              316,-         BP364063                             ––                                                        ––
    Polished, round, 63 kg
    
–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €              320,-         BP364073                           320,-         BP364073                             ––
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €              730,-         BP464070                           730,-         BP464070                             —
Gewicht / Weight                                                                 70                                                        70                                                        ––                                              

Rollensatz / Castors                                         €               89,-          BP900002                            89,-          BP900002                             ––

Bodenhülse / Ground sleeve                          €              199,-         DH630000                           199,-         DH630000                          199,-         DH630000              



KLASSIKER

QUADRATISCH
SQUARE

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

A

B

A

B
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                                                          Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.         F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                        190 x 190                                            210 x 210                                            250 x 250                                           300 x 300                                            350 x 350             
Standardhöhe C / Standard height C                                  251                                                      251                                                      273                                                     273                                                      302
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                      217                                                      212                                                      225                                                     225                                                      240
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                    38                                                        38                                                        53                                                       53                                                        63
Gewicht / Weight                                                                   6                                                          8                                                         15                                                       18                                                        24

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                            €              428,-            KL1919       . .      0           575,-           KL2121        . .      0           773,-           KL2525        . .      0          972,-           KL3030       . .      0         1.216,-          KL3535        . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €               85,-          FZKL19191                          85,-        FZKL21211                           95,-         FZKL25251                           95,-          FZKL30301                           99,-         FZKL35351

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)          €               83,-             KL1919       . .      1            83,-            KL2121        . .      1           186,-           KL2525        . .      1          186,-           KL3030       . .      1             ––                   

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €                ––                                                      152,-           SB2121        . .                  173,-          SB2525       . .                  192,-           SB3030       . .                  222,-           SB3535       . .      

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €               79,-          SHR00100                           94,-         SHR00200                            94,-         SHR00200                          124,-         SHR00300                          136,-         SHR00400           
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €              170,-         BP140030                          170,-         BP140030                           213,-        BP156050                          280,-         BP156080                          285,-         BP164080
Gewicht / Weight                                                                 25                                                        25                                                        50                                                       75                                                                                75                                                          

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                     €              193,-         BP340031                          193,-         BP340031                             ––                                                       ––                                                        ––                   
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                      €              222,-         BP340036                          222,-         BP340036                             ––                                                       ––                                                        ––                   
    Polished, round, 35 kg                                 

–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €              282,-         BP340064                          282,-         BP340064                           299,-        BP356064                          299,-         BP356064                            ––
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €              294,-         BP340063                          294,-         BP340063                           311,-        BP356063                          311,-         BP356063                            ––                                  
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €              298,-         BP340073                          298,-         BP340073                           315,-        BP356073                          315,-         BP356073                          320,-         BP364073
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €              493,-         BP440035                          493,-         BP440035                           607,-        BP456055                          725,-         BP456070                          730,-         BP464070
Gewicht / Weight                                                                 35                                                        35                                                        55                                                       70                                                        70                                          

Rollensatz / Castors                                         €               89,-          BP900002                           89,-          BP900002                            89,-         BP900002                           89,-          BP900002                           89,-          BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €              179,-         DH380000                          179,-        DH380000                           189,-        DH530000                          189,-         DH530000                          199,-            DH630000              
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KLASSIKER

QUADRATISCH
SQUARE

RECHTECKIG
RECTANGULAR

C     D

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knickmecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt sich 
    u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.
2)  Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73.
3)  Bitte Knickrichtung angeben.                                                                                                                                                                                                              Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. Measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1)  The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed locations the next heavier base is recommended.
2)  Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.   
3)  Please advise tilt direction.                                                                                                                                                                                                                 Retail prices 2020 in EURO

A

B

A

B

                                                          Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.         F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                        400 x 400                                            150 x 200                                            220 x 300                                             260 x 350                                          300 x 400
Standardhöhe C / Standard height C                                  323                                                      251                                                      273                                                       273                                                    302
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                       260                                                      221                                                      230                                                       215                                                    246
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                     63                                                        38                                                        53                                                         53                                                      63
Gewicht / Weight                                                                  32                                                         7                                                         14                                                         15                                                      20

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                           €             1.473,-          KL4040       . .     0           466,-          KL1520        . .      0           808,-           KL2230        . .      0           935,-          KL2635        . .      0        1.299,-           KL3040       . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €                99,-         FZKL40401                           85,-         FZKL15201                           95,-         FZKL22301                           95,-         FZKL26351                          99,-           FZKL30401

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)          €                 ––                                                     83,-3)          KL1520        . .      1             ––                                                        ––                                                      ––                    

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               259,-           SB4040       . .                     ––                                                     185,-           SB2230       . .                   208,-          SB2635        . .                 234,-            SB3040       . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €               136,-         SHR00400                            79,-         SHR00100                            94,-          SHR00200                           124,-        SHR00300                         136,-          SHR00400    
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               365,-         BP164120                           170,-        BP140030                           213,-         BP156050                           280,-        BP156080                         285,-          BP164080       
Gewicht / Weight                                                                 120                                                       25                                                        50                                                         75                                                                             75
                                                                        
Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                     €                 ––                                                      193,-        BP340031                             ––                                                        ––                                                      ––
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                      €                 ––                                                      222,-        BP340036                             ––                                                        ––                                                      ––
    Polished, round, 35 kg

–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €                 ––                                                      282,-        BP340064                           299,-         BP356064                           299,-        BP356064                           ––
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €                 ––                                                      294,-        BP340063                           311,-         BP356063                           311,-        BP356063                           ––
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €                 ––                                                      298,-        BP340073                           315,-         BP356073                           315,-        BP356073                         320,-          BP364073
    Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €                 ––                                                      493,-        BP440035                           607,-         BP456055                           725,-        BP456070                         730,-          BP464070       
Gewicht / Weight                                                                 ––                                                        35                                                        55                                                         70                                                      70
                                                                        
Rollensatz / Castors                                         €                 ––                                                       89,-         BP900002                            89,-          BP900002                            89,-         BP900002                           ––

Bodenhülse / Ground sleeve                          €               199,-        DH630000                           179,-        DH380000                           189,-         DH530000                           189,-        DH530000                         199,-          DH630000              

Stoffe mit Streifendessin bei rechteckigen
Schirmen nicht möglich.

Fabrics with striped pattern not possible
with rectangular umbrellas.



TEAKSCHIRM
TEAK UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

C     D

E Ø

Spannweite A = 2 x das Maß von Schirmspitze 
zum Streben ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top of umbrella to
end of rips, when measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt gering fügig 
unter der angegebenen Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is slightly less than 
the specified dimension for the umbrella model.

A

10

                                                          Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F       K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.         F     K
Schirmmodell A / Umbrella type A                                    250 ø                                                   300 ø                                                   350 ø                                                   400 ø                                                  450 ø
Standardhöhe C / Standard height C                                  274                                                      274                                                      274                                                      303                                                      303
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                       225                                                      220                                                      218                                                      240                                                      235
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                     53                                                        53                                                        53                                                        63                                                        63
Gewicht / Weight                                                                  13                                                        16                                                        17                                                        22                                                        24

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                            €             1.026,-          TS2500       . .      0         1.189,-          TS3000       . .     0         1.264,-          TS3500       . .      0          1.731,-         TS4000        . .      0         1.876,-          TS4500        . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €                95,-         FZTS25001                           95,-         FZTS30001                           95,-         FZTS35001                           99,-         FZTS40001                           99,-         FZTS45001

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)          €               186,-           TS2500       . .      1           186,-           TS3000       . .     1           186,-           TS3500       . .      1             ––                                                       ––                   

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               141,-           SB2500       . .                   163,-           SB3000       . .                  179,-           SB3500       . .                   227,-          SB4000       . .                  248,-           SB4500        . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                79,-          SHR00100                           94,-          SHR00200                           94,-          SHR00200                           124,-        SHR00300                          124,-         SHR00300    
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               213,-         BP156050                           213,-         BP156050                          213,-         BP156050                           285,-        BP164080                          285,-         BP164080
Gewicht / Weight                                                                  50                                                        50                                                        50                                                        75                                                                               75 

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €               299,-         BP356064                           299,-         BP356064                          299,-         BP356064                           304,-        BP364064                            ––                   
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €               311,-         BP356063                           311,-         BP356063                          311,-         BP356063                           316,-        BP364063                            ––                   
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €               315,-         BP356073                           315,-         BP356073                          315,-         BP356073                           320,-        BP364073                          320,-         BP364073
    Polished, square, 75 kg                               

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €               607,-         BP456055                           607,-         BP456055                          607,-         BP456055                           730,-        BP464070                          730,-         BP464070
Gewicht / Weight                                                                  55                                                        55                                                        55                                                        70                                                        70

Rollensatz / Castors                                         €                89,-          BP900002                            89,-          BP900002                           89,-          BP900002                            89,-         BP900002                           89,-          BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €               189,-         DH530000                          189,-         DH530000                          189,-         DH530000                           199,-        DH630000                          199,-         DH630000              

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung.      
    Bei Verwendung von Knickmecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächst größere Bodenplatte.
2)  Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. Measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1)  The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. When using a tiltmechanism or in 
    wind exposed locations the next heavier base is recommended.
2)  Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.

Retail prices 2020 in EURO
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TEAKSCHIRM
TEAK UMBRELLA

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

A

B

                                                          Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K                              Art.-Nr.        F      K
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                       250 x 250                                             300 x 300                                            350 x 350
Standardhöhe C / Standard height C                                  273                                                       273                                                      303
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                      223                                                       223                                                      239
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                    53                                                         53                                                        63
Gewicht / Weight                                                                  15                                                         18                                                        24

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                            €             1.150,-          TS2525        . .     0         1.370,-         TS3030        . .     0         1.812,-          TS3535        . .     0

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €               95,-          FZTS25251                           95,-         FZTS30301                           99,-         FZTS35351

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)          €              186,-            TS2525        . .     1           186,-           TS3030        . .     1             ––                   

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €              173,-            SB2525       . .                  192,-           SB3030        . .                  222,-           SB3535       . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €               94,-          SHR00200                          124,-         SHR00300                          136,-         SHR00400    
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €              213,-          BP156050                           280,-         BP156080                          285,-         BP164080
Gewicht / Weight                                                                 50                                                         75                                                        75

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €              299,-          BP356064                           299,-         BP356064                            ––                   
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €              311,-          BP356063                           311,-         BP356063                            ––                   
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €              315,-          BP356073                           315,-         BP356073                          320,-         BP364073
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €              607,-          BP456055                           725,-         BP456070                          730,-         BP464070
Gewicht / Weight                                                                 55                                                         70                                                        70

Rollensatz / Castors                                         €               89,-           BP900002                            89,-          BP900002                           89,-          BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €              189,-         DH530000                          189,-         DH530000                          199,-          DH630000              

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung.      
    Bei Verwendung von Knickmecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächst größere Bodenplatte.
2)  Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. Measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1)  The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. When using a tiltmechanism or in 
    wind exposed locations the next heavier base is recommended.
2)  Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.

Retail prices 2020 in EURO



BASICSCHIRM
BASIC UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

A

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

12

A

B

                                                                                     Art.-Nr.                     F                                                                                     Art.-Nr.                     F
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                                             335 ø                                                                                                           300 x 300
Standardhöhe C / Standard height C                                                    280                                                                                                                 280
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                                        221                                                                                                                 226
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                                      48                                                                                                                   48
Gewicht / Weight                                                                                    12                                                                                                                   14

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC natur                   €                                748,-                                            BA3350                   01                               847,-                                             BA3030                    01
    
ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                     €                            STANDARD                                                                                                       STANDARD

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE
Mit Stab und Reißverschluß                             €                                 94,-                                           SHR00200                                                    124,-                                          SHR00300
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €                            203,-                                          BP150050                                                    203,-                                           BP150050
Gewicht / Weight                                                                                    50                                                                                                                   50

Bodenhülse / Ground sleeve                           €                                184,-                                          DH480000                                                    184,-                                          DH480000                             

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:

Dieser Schirm ist nur in der Farbe natur erhältlich.
1) Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. 
   Bei Verwendung an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. Measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:

This umbrella is only available in natural.
1) The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation.          
   When using in  wind exposed locations the next heavier base is recommended.

Retail prices 2020 in EURO
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TREND

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

C     D

E Ø

Spannweite A = 2 x das Maß von
Schirmspitze zum Streben ende, 
am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from 
top of umbrella to end of rips, when
measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt
gering fügig unter der angegebenen
Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is
slightly less than the specified 
dimension for the umbrella model.

A

                                                            Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                            300 ø                                                  350 ø                                                   400 ø                                      
Standardhöhe C / Standard height C                                   273                                                      273                                                      303                                       
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                       220                                                      218                                                      240                                       
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                     54                                                        54                                                        54                                        
Gewicht / Weight                                                                   18                                                        19                                                        21                                        

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                            €              1.548,-             TT3000          . .           1.642,-              TT3500         . .           1.948,-              TT4000          . .

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                                   STANDARD                                           STANDARD                                           STANDARD                                  

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                94,-             SHR00200                        94,-              SHR00200                      124,-             SHR00300         
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER2)  - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES2) - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               213,-            BP156050                       213,-             BP156050                      280,-             BP156080         
Gewicht / Weight                                                                  50                                                        50                                                        75                                                         

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €               299,-            BP356064                       299,-             BP356064                      299,-             BP356064         
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €               311,-            BP356063                       311,-             BP356063                      311,-             BP356063         
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €               315,-            BP356073                       315,-             BP356073                      315,-             BP356073         
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €               607,-            BP456055                       607,-             BP456055                      725,-             BP456070         
Gewicht / Weight                                                                  55                                                        55                                                        70                                             
                                                                                               
Rollensatz / Castors                                         €                89,-             BP900002                        89,-              BP900002                       89,-              BP900002         

Bodenhülse / Ground sleeve                          €               189,-            DH530000                       189,-             DH530000                      189,-             DH530000             

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichtsangaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 
2) Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. 
   Bei Verwendung an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1) Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.
2) The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation.          
   When using in  wind exposed locations the next heavier base is recommended.

Retail prices 2020 in EURO
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Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichtsangaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 
2) Das jeweils den Schir men zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. 
   Bei Verwendung an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1) Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.
2) The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation.          
   When using in  wind exposed locations the next heavier base is recommended.

Retail prices 2020 in EURO

TREND

QUADRATISCH
SQUARE

C     D

E Ø

                                                            Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                        250 x 250                                            300 x 300                                            350 x 350                                  
Standardhöhe C / Standard height C                                  273                                                      273                                                      303                                       
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                      223                                                      223                                                      239                                       
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                    54                                                        54                                                        54                                        
Gewicht / Weight                                                                  19                                                        20                                                        22                                        

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €             1.558,-              TT2525          . .           1.744,-              TT3030         . .           2.060,-              TT3535          . .

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                                   STANDARD                                            STANDARD                                           STANDARD                                  

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                94,-              SHR00200                       124,-             SHR00300                      136,-             SHR00400         
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER2) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES2) - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               213,-             BP156050                       280,-             BP156080                      280,-             BP156080         
Gewicht / Weight                                                                 50                                                        75                                                        75                                                         

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €               299,-             BP356064                       299,-             BP356064                        ––                       
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €               311,-             BP356063                       311,-             BP356063                        ––                       
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €               315,-             BP356073                       315,-             BP356073                      315,-             BP356073         
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €               607,-             BP456055                       725,-             BP456070                      725,-             BP456070         
Gewicht / Weight                                                                 55                                                        70                                                        70                                             
                                                                                              
Rollensatz / Castors                                         €                89,-              BP900002                        89,-              BP900002                       89,-              BP900002         

Bodenhülse / Ground sleeve                          €               189,-             DH530000                       189,-             DH530000                      189,-             DH530000             

A

B



15

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 
2) Das jeweils den Schir men zugeordnete Boden plat ten gewicht betrachten wir als Empfehlung.        
   Bei Verwen dung an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächstgrößere Boden platte.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1) Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73. 
2) The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. 
   When using in  wind exposed locations the next heavier base is recommended.

Retail prices 2020 in EURO

ALUSCHIRM
ALU UMBRELLA

QUADRATISCH
SQUARE

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

RUND / 6-ECKIG
ROUND / HEXAGONAL

C     D

E Ø

Spannweite A = 2 x das Maß von
Schirmspitze zum Streben ende, 
am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from 
top of umbrella to end of rips, when
measured across the umbrella.

Der effektive Schirm durch messer liegt
gering fügig unter der angegebenen
Schirm  modell größe.

The actual umbrella diameter is
slightly less than the specified 
dimension for the umbrella model.

A A

B

                                                            Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F                                    Art.-Nr.          F    
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                           270 ø                                                   350 ø                                                   400 ø                                                300 x 300                                  
Standardhöhe C / Standard height C                                  251                                                      284                                                      284                                                      284                                       
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                      205                                                      220                                                      220                                                      228                                       
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                    38                                                        60                                                        60                                                        60                                        
Gewicht / Weight                                                                  10                                                        18                                                        19                                                        19                                        

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               798,-               AS2700         . .           1.280,-             AS3500         . .           1.530,-             AS4000         . .           1.348,-              AS3030         . .

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                                   STANDARD                                            STANDARD                                           STANDARD                                            STANDARD                                  

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €               156,-               SB2700         . .            179,-               SB3500         . .            227,-               SB4000         . .            192,-               SB3030         . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                79,-              SHR00100                        94,-              SHR00200                      124,-             SHR00300                      124,-             SHR00300         
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER2) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES2)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €               196,-             BP140050                       218,-            BPAS16250                     285,-            BPAS16280                      285,-            BPAS16280
Gewicht / Weight                                                                 50                                                        50                                                        75                                                                                75                                                         

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €               282,-             BP340064                       304,-            BPAS36264                     304,-            BPAS36264                      304,-            BPAS36264        
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €               294,-             BP340063                       316,-            BPAS36263                     316,-            BPAS36263                      316,-            BPAS36263        
    Polished, round, 63 kg

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                           €               298,-             BP340073                       320,-            BPAS36273                     320,-            BPAS36273                      320,-            BPAS36273        
    Polished, square, 75 kg                                

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €               607,-             BP440055                       612,-            BPAS46255                     730,-            BPAS46270                      730,-            BPAS46270
Gewicht / Weight                                                                 55                                                        55                                                        70                                                        70                                            

Rollensatz / Castors                                         €                89,-              BP900002                        89,-              BP900002                       89,-              BP900002                        89,-              BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €               179,-             DH380000                       199,-             DH600000                      199,-             DH600000                      199,-             DH600000             



FREIARMSCHIRM

CANTILEVER
UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUARE

A A

B

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.
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C      D

                                                                                    Art.-Nr.                       F                                                            Art.-Nr.                 F                                                           Art.-Nr.                 F
Schirmmodell AxB  / Umbrella type AxB                                            350 ø                                                                                                 300 x 300                                                                          400 x 400
Standardhöhe C, ohne Bodenplatte                                                       280                                                                                                         273                                                                                    285
Standard height C, without base
Durchgangshöhe D, ohne Bodenplatte                                                  211                                                                                                         211                                                                                    211
Clearance D, without base                                                                       
Gewicht / Weight                                                                                   20                                                                                                           20                                                                                      37                                   

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                           €                               1.178,-                                       FS23500                     . .                      1.285,-                         FS23030               . .                     2.450,-                         FS24040               . .

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 25 / ACCESSORIES - detailed infos see page 25

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                                 99,-                                          SHRFS00                                                 99,-                           SHRFS00                                         128,-                          SHRFS40
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER / UMBRELLA BASES

Bodenplatte Granit / Granite base                  €                                396,-                                       BPFS20125                                              396,-                        BPFS20125                                         ––                                                          
Geflammt, quadratisch, 125 kg, Höhe 9 cm
Flamed, square, 125 kg, height 9 cm

Rollständer aus Edelstahl, 8 kg 2)                  €                                398,-                                       BPFS20127                                              398,-                        BPFS20127                                         ––
für Granitplatte
Stainless steel mobile base,  8 kg 2)

for granite base

Bodenplatte Granit 2-teilig                             €                                  ––                                                                                                           ––                                                                                   695,-                        BPFS20160               
Two-piece granite base
Geflammt, quadratisch, obere Platte geteilt,
241 kg, Höhe 15 cm
Flamed, square, divided upper base,
241 kg, height 15 cm

Stahlrahmen mit Betonplatten und                 €                                  ––                                                                                                           ––                                                                                   980,-                        BPFS20150
Abdeckung, ca. 185 kg
Steel frame with concrete slabs, 
and cover, approx. 185 kg

Bodenhülse / Ground sleeve                           €                                138,-                                        DHFS2000                                               138,-                         DHFS2000                                        152,-                         DHFS4000               

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:

Freiarmschirme sind aufgrund ihrer Konstruktion und der statischen Gegebenheit nur bedingt „Wind belastbar“. 
Daher empfehlen wir diese Art von Schirmen nicht für den Einsatz an windexponierten Standorten.
1) Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 
2) 4 schwenkbare Rollen, davon 2 feststellbar.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:

Due to construction not recommended for windexposed locations.
1) Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.
2) 4 pivoting castors, 2 of them lockable.

Retail prices 2020 in EURO
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TELESKOPSCHIRM

TELESCOPIC 
UMBRELLA

RUND / 8-ECKIG
ROUND / OCTAGONAL

QUADRATISCH
SQUAREFC     D

E Ø

Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1) Sonderausführung in ACRYLTUCH möglich, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/weights are approx. mea-surements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1) Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.

Retail prices 2020 in EURO

A

                                                                                     Art.-Nr.                     F                                                                                     Art.-Nr.                     F
Schirmmodell AxB / Umbrella type AxB                                            500 ø                                                                                                            400 x 400
Höhe geschlossen F / Height closed F                                                  382                                                                                                                  395
Standardhöhe C / Standard Height C                                                   285                                                                                                                  285
Durchgangshöhe D  / Clearance D                                                       255                                                                                                                  255
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                                     86                                                                                                                    86
Gewicht / Weight                                                                                   35                                                                                                                    37

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                            €                              2.483,-                                           AT25000                   . .                              2.494,-                                          AT24040                   . .     

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Kurbelmechanismus                                                              STANDARD                                                                                                        STANDARD
Crank lever mechanism                                                                       

SCHABRACKE / APRON                                    
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €                               268,-                                            SBAT250                   . .                                259,-                                            SBAT244                   . .

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                               147,-                                           SHR00500                                                    147,-                                          SHR00500
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER / UMBRELLA BASES

Stahlrahmen (für Einlegeplatten)          €                               498,–                                           BPAT6200                                                    498,–                                          BPAT6200
In feuerverzinkter Ausführung, mit Hülse
(ca. 28 kg) 
Steel frame (for slabs)
galvanized, with support tube (approx. 28 kg)

Beton Einlegeplatten (Satz: 4 Stück)     €                                98,–                                            BPAT1100                                                     98,–                                           BPAT1100
Ca. 50 x 50 x 7 cm (à ca. 30 kg)  
Concrete slabs (4 pcs = 1 set)
Approx. 50 x 50 x 7 cm (à approx. 30 kg)

Bodenhülse zum Einbetonieren            €                               258,–                                           DHAT2000                                                   258,–                                          DHAT2000
Feuerverzinkt, zweiteilig und mit Dieb-
stahlsicherung, Oberteil abschraubbar.
Groundsleeve galvanized, support tube 
removable, incl. theft protection

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

A

B



PAGODENSCHIRM
PAGODA UMBRELLA

RUND / 12-ECKIG
ROUND / 12-SECTIONS

Kleinere Maß- und Farb ab -
wei chungen sind möglich.
Alle Maß- und Gewichtsan -
gaben in cm bzw. kg, soweit
nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Das jeweils den Schirmen 
    zugeordnete Bodenplatten-
    gewicht betrachten wir als
    Empfehlung. Bei Verwen -   
    dung von Knick mecha nis-  
    men und an windexponier-
    ten Standorten empfiehlt  
    sich u. U. die nächst -        
    größere Bodenplatte.

2)  Sonderausführung in         
    ACRYLTUCH möglich, siehe
    Seite 25. Farben siehe       
    Seite 72/73. 

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/ -
weights are approx. measure-
 ments stated in cm or kg, 
as far as not indicated 
differently.

NOTE:
1)  The mentioned base          
    weight in relation to the    
    umbrella is considered as
    a recommendation. When  
    using a tilt mechanism or  
    in wind exposed locations   
    the next heavier base is     
    recommended.

2)  Special design in 
    ACRYLFABRIC possible 
    see page 25. Colors see     
    page 72/73.

Retail prices 2020 in EURO  

A

Der effektive Schirm -
durch messer reduziert
sich um ca. 20 cm.

The actual umbrella
diameter is reduced
about approx. 20 cm.

Spannweite A = 2 x das
Maß von Schirm spitze
zum Streben ende, am
Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance
from top of umbrella to
end of rips, when measu-
red across the umbrella.

C     D

E Ø
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                                                    Art.-Nr.      F    Stamm/Streben                                 Art.-Nr. F     Stamm/Streben                                Art.-Nr.      F     Stamm/Streben
                                                                                                 Art.-No.      C    Pole/Struts                                        Art.-No. C     Pole/Struts                                       Art.-No.      C     Pole/Struts

Schirmmodell  / Umbrella type                               240 ø                                                                      240 ø                                                           300 ø
Standardhöhe C / Standard height                            239                                                                          239                                                              266
Durchgangshöhe D / Standard height                       190                                                                          190                                                              204
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                           38                                                                            38                                                                38
Gewicht / Weight                                                          5                                                                              5                                                                  8

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €     399,-         PG2400     . .    1 Alu weiß/weiß              418,-           PG2410 . .    1 Alu weiß/weiß            660,-           PG3000     . .    1 Alu weiß/weiß
                                                                                                                         1 Alu white/white                                          1 Alu white/white                                                      1 Alu white/white
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €       ––                                                                           ––                                                              660,-           PG3000     . .    4 Alu silber/silber
                                                                                                                                                                                                                                                                                4 Alu silver/silver
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €     399,-         PG2400     . .    6 Holz/weiß                       ––                                                              660,-           PG3000     . .    6 Holz/weiß
                                                                                                                         6 Wood/white                                                                                                                                  6 Wood/white
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                             €       ––                                                                           ––                                                              660,-           PG3000     . .    7 Holz/silber
                                                                                                                                                                                                                                                                                 7 Wood/silver
                                                                                                                

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

Flaschenzug / Pulley                                                              STANDARD                                                                       ––                                                             STANDARD

Knickmechanismus / Tilt mechanism1)                                 STANDARD                                                                 STANDARD                                                                   ––

Kurbel mit Knickmechanismus1)                                                 ––                                                                        STANDARD                                                                   ––
Crank with tilt mechanism1)

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 2)

Mit Stab und Reißverschluß                             €      79,-        SHR00100                                                 79,-          SHR00100                                             79,-          SHR00100    
With stick and zipper 

SCHIRMSTÄNDER1) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES1)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €    170,-       BP140030                                           170,-         BP140030                                            196,-         BP140050           
Gewicht / Weight                                                         25                                                                            25                                                                50

Bodenplatte Granit / Granite base
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                     €     193,-       BP340031                                                193,-         BP340031                                              ––
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                      €     222,-       BP340036                                                222,-         BP340036                                              ––
    Polished, round, 35 kg

–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €     282,-       BP340064                                                282,-         BP340064                                            282,-         BP340064
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €    294,-       BP340063                                                294,-         BP340063                                            294,-         BP340063
    Polished, round, 63 kg  

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                          €     298,-       BP340073                                                298,-         BP340073                                            298,-         BP340073
    Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €     493,-       BP440035                                                493,-         BP440035                                            590,-         BP440055
Gewicht / Weight                                                        35                                                                            35                                                                55

Rollensatz / Castors                                         €      89,-        BP900002                                                 89,-          BP900002                                             89,-          BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €     179,-      DH380000                                                179,-         DH380000                                            179,-         DH380000
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Kleinere Maß- und Farb ab wei chungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichtsan gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.

HINWEIS:
1)  Sonderausführung in ACRYLTUCH, siehe Seite 25. Farben siehe Seite 72/73. 
2)    Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht betrachten wir als Empfehlung. 
    Bei Verwen dung an windexponierten Standorten empfiehlt sich u. U. die nächst größere Bodenplatte.

Verkaufspreise 2020 in EURO

All specified dimensions/ weights are approx. measure ments stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

NOTE:
1)  Special design in ACRYLFABRIC possible see page 25. Colors see page 72/73.
2)    The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered as a recommendation. 
    When using in wind exposed locations the next heavier base is recommended.

Retail prices 2020 in EURO  

C     D

E Ø

KLICKSCHIRM

KLICK UMBRELLA

RUND / 6-ECKIG
ROUND / HEXAGONAL

QUADRATISCH
SQUARE

A A

B

Der effektive Schirm -
durch messer liegt
gering fügig unter der
angegebenen Schirm -
 modell größe.

The actual umbrella
diameter is slightly
less than the specified 
dimension for the
umbrella model.

Spannweite A = 2 x das Maß 
von Schirm spitze zum Streben -

ende, am Schirm gemessen.

Span = 2 x the distance from top 
of umbrella to end of rips, when 
measured across the umbrella.

                                                                                    Art.-Nr.                      F                                                                               Art.-Nr.                      F     
Schirmmodell  / Umbrella type                                                           270 ø                                                                                                     200 x 200
Standardhöhe C / Standard height                                                        241                                                                                                            241
Durchgangshöhe D / Standard height                                                    200                                                                                                            198
Stamm-ø E in mm / Pole-ø E in mm                                                       38                                                                                                              38
Gewicht / Weight                                                                                      7                                                                                                                6

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC                          €                                 488,-                                         KC2700                     . .                             398,-                                        KC2020                     . .

ZUBEHÖR - detaillierte Infos siehe Seite 20-28 / ACCESSORIES - detailed infos see page 20-28

SCHUTZHÜLLE / STORAGE SLEEVE 1)

Mit Stab und Reißverschluß                             €                                  79,-                                        SHR00100                                                    79,-                                       SHR00100
With stick and zipper

SCHIRMSTÄNDER2) - detaillierte Infos siehe Seite 20-23 / UMBRELLA BASES2)  - detailed infos see page 20-23

Bodenplatte Beton / Concrete base               €                              196,-                                       BP140050                                             170,-                                      BP140030                          
Gewicht / Weight                                                                                     50                                                                                                              25

Bodenplatte Granit / Granite base                  
–  Geflammt, quadratisch, 30 kg                     €                                   ––                                                                                                            193,-                                      BP340031
    Flamed, square, 30 kg

–  Poliert, rund, 35 kg                                      €                                   ––                                                                                                            222,-                                      BP340036
    Polished, round, 35 kg

–  Geflammt, rund, 63 kg                                 €                                 282,-                                       BP340064                                                   282,-                                      BP340064
    Flamed, round, 63 kg

–  Poliert, rund, 63 kg                                      €                              294,-                                       BP340063                                                   294,-                                      BP340063
    Polished, round, 63 kg                                 

–  Poliert, quadratisch, 75 kg                          €                                 298,-                                       BP340073                                                   298,-                                      BP340073
    Polished, square, 75 kg

Bodenplatte Stahl / Steel base                       €                                 493,-                                       BP440035                                                   493,-                                      BP440035
Gewicht / Weight                                                                                    35                                                                                                              35

Rollensatz / Castors                                         €                                  89,-                                        BP900002                                                    89,-                                       BP900002

Bodenhülse / Ground sleeve                          €                                 179,-                                       DH380000                                                   179,-                                      DH380000                         
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                                                                       Gewicht          Hülsen-ø in mm        Plattenmaß         Schirmmodell            Art.-Nr.                     Preis
                                                                                                                                       Weight           Sleeve-ø in mm     Base dimension    Umbrella model           Art.-No.                    Price

BODENPLATTE BETON                                                                                                25                       40 ø                   45 ø x 7               210 ø (K)              BP140030         €     170,-
Schirmständer aus dunkelgrau durchgefärbtem Beton (eisenarmiert).                                                                                                                  240 ø (P)              BP140030         €     170,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert.                                                                                                                                    190 x 190 (K)           BP140030         €     170,-
                                                                                                                                                                                                                           200 x 200 (KC)              BP140030         €     170,-
Bodenplatten ab 75 kg werden mit 2 aufschraubbaren Tragegriffen geliefert.                                                                                                   210 x 210 (K)           BP140030         €     170,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                                                150 x 200 (K)           BP140030         €     170,-
                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                           50                        40 ø                    60 ø x 7                 250 ø (K)               BP140050          €     196,-
                                                                                                                                                                                                                              270 ø (A,KC)             BP140050          €     196,-
                                                                                                                                                                                                                               300 ø (P)               BP140050          €     196,-
CONCRETE BASE
Umbrella base made of entirely dyed dark grey concrete (metal reinforced).                    50                        50 ø                    60 ø x 7                 335 ø (B)               BP150050          €     203,-
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down.                                                                                                                                      300 x 300 ø (B)          BP150050          €     203,-

Concrete Bases 75 kg and up are provided with two removable handles.                          50                        54 ø                    60 ø x 7                 250 ø (T)               BP156050          €     213,-
Please state type and size of umbrella with your order.                                                                                                                                   300 ø (K,T,TT)             BP156050          €     213,-
                                                                                                                                                                                                                             350 ø (K,T,TT)             BP156050          €     213,-
                                                                                                                                                                                                                         250 x 250 (K,T,TT)         BP156050          €     213,-
                                                                                                                                                                                                                            220 x 300 (K)            BP156050          €     213,-

                                                                                                                                           50                        62 ø               60 ø x 7                 350 ø (A)              BPAS16250         €     218,-

                                                                                                                                           75                        54 ø               72 ø x 8                 400 ø (TT)               BP156080          €     280,-
                                                                                                                                                                                                                         300 x 300 (K,T,TT)         BP156080          €     280,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (TT)           BP156080          €     280,-
                                                                                                                                                                                                                            260 x 350 (K)            BP156080          €     280,-

                                                                                                                                           75                        62 ø               72 ø x 8                 400 ø (A)              BPAS16280         €     285,-
                                                                                                                                                                                                                             285x285 (A)               BPAS16280         €     285,-

                                                                                                                                           75                        64 ø               72 ø x 8                400 ø (K,T)              BP164080          €     285,-
                                                                                                                                                                                                                              450 ø (K,T)              BP164080          €     285,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (K,T)           BP164080          €     285,-
                                                                                                                                                                                                                            300 x 400 (K)            BP164080          €     285,-

                                                                                                                                          120                       64 ø               90 ø x 8                 500 ø (K)               BP164120          €     365,-
                                                                                                                                                                                                                            400 x 400 (K)            BP164120          €     365,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A =   Aluschirm / Alu Umbrella
B =   Basicschirm / Basic Umbrella
F =   Freiarmschirm / Cantilever Umbrella
K =   Klassiker / The Klassiker
KC =   Klickschirm / Klick Umbrella
P =   Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T =   Teakschirm / Teak Umbrella
TT =   Trend

BODENPLATTEN BETON / CONCRETE BASES

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.

                                                                       Gewicht          Hülsen-ø in mm        Plattenmaß         Schirmmodell            Art.-Nr.                     Preis
                                                                                                                                       Weight           Sleeve-ø in mm     Base dimension    Umbrella model           Art.-No.                    Price

BODENPLATTE GRANIT                                                                                               30                      40 ø                40 x 40 x 7             210 ø (K)              BP340031         €     193,-
Schirmständer aus Granit, grau/weiß, geflammt (porös).                                                                                                                                       240 ø (P)              BP340031         €     193,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert.                                                                                                                                       250 ø (K)               BP340031         €     193,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                                                190 x 190 (K)           BP340031         €     193,-
                                                                                                                                                                                                                           200 x 200 (KC)           BP340031         €     193,-
                                                                                                                                                                                                                            210 x 210 (K)           BP340031         €     193,-
                                                                                                                                                                                                                            150 x 200 (K)           BP340031         €     193,-

GRANITE BASE                                                                                                                   63                      40 ø                   60 ø x 8             270 ø (A, KC)           BP340064         €     282,-
Umbrella base made of granite, grey/white, flamed.                                                                                                                                              300 ø (P)              BP340064         €     282,-
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down.
Please state type and size of umbrella with your order.                                                 63                      54 ø                   60 ø x 8                250 ø (T)              BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                             300 ø (K,T,TT)            BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                             350 ø (K,T,TT)            BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (TT)              BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                         250 x 250 (K,T,TT)         BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                         300 x 300 (K,T,TT)         BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                            220 x 300 (K)           BP356064         €     299,-
                                                                                                                                                                                                                            260 x 350 (K)           BP356064         €     299,-

                                                                                                                                           63                      62 ø                   60 ø x 8                350 ø (A)             BPAS36264        €     304,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (A)                  BPAS36264        €     304,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       285x285 (A)               BPAS36264        €     304,-

                                                                                                                                           63                      64 ø                   60 ø x 8               400 ø (K,T)             BP364064         €     304,-

BODENPLATTEN GRANIT, GEFLAMMT / GRANITE BASES, FLAMED
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Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A =   Aluschirm / Alu Umbrella
B =   Basicschirm / Basic Umbrella
F =   Freiarmschirm / Cantilever Umbrella
K =   Klassiker / The Klassiker
KC =   Klickschirm / Klick Umbrella
P =   Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T =   Teakschirm / Teak Umbrella
TT =   Trend

                                                                       Gewicht          Hülsen-ø in mm        Plattenmaß         Schirmmodell            Art.-Nr.                     Preis
                                                                                                                                       Weight           Sleeve-ø in mm     Base dimension    Umbrella model           Art.-No.                     Price

BODENPLATTE GRANIT                                                                                                       35                      40 ø                   45 ø x 8               210 ø (K)              BP340036         €     222,-
Schirmständer aus Granit, grau/weiß, handpoliert                                                                                                                                                 240 ø (P)              BP340036         €     222,-
mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert.                                                                                                                                       250 ø (K)                    BP340036         €     222,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                                                190 x 190 (K)               BP340036         €     222,-
                                                                                                                                                                                                                           200 x 200 (KC)           BP340036         €     222,-
                                                                                                                                                                                                                            210 x 210 (K)            BP340036         €     222,-
                                                                                                                                                                                                                            150 x 200 (K)            BP340036         €     222,-
GRANITE BASE
Umbrella base made of granite, grey/white, polished                                                        63                      40  ø                  60 ø x 8             270 ø (A, KC)           BP340063         €     294,-
with stainless steel sleeve. Delivered knocked-down.                                                                                                                                             300 ø (P)              BP340063         €     294,-
Please state type and size of umbrella with your order.                                                                                                                                 200 x 200 (KC)          BP340063         €     294,-

                                                                                                                                           63                      54 ø                   60 ø x 8                250 ø (T)              BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                             300 ø (K,T,TT)            BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                             350 ø (K,T,TT)            BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (TT)              BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                         250 x 250 (K,T,TT)         BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                         300 x 300 (K,T,TT)         BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                            220 x 300 (K)            BP356063         €     311,-
                                                                                                                                                                                                                            260 x 350 (K)            BP356063         €     311,-

                                                                                                                                           63                      62 ø                   60 ø x 8                350 ø (A)             BPAS36263        €     316,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (A)                  BPAS36263        €     316,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       285x285 (A)               BPAS36263        €     316,-

                                                                                                                                           63                      64 ø                   60 ø x 8               400 ø (K,T)             BP364063         €     316,-

                                                                                                                                           75                      40 ø                60 x 60 x 8             210 ø  (K)             BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                               250 ø (K)                    BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                             270 ø (A, KC)                  BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                               300 ø (P)                     BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                            200 x 200 (K)            BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                                                                                                      210 x 210 (K)            BP340073         €     298,-
                                                                                                                                                                                                                            150 x 200 (K)            BP340073         €     298,-

                                                                                                                                75                      54 ø                60 x 60 x 8             250 ø (T)             BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                             300 ø (K,T,TT)            BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                                                                                                       350 ø (K,T,TT)            BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (TT)              BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                         250 x 250 (K,T,TT)         BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                         300 x 300 (K,T,TT)         BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (TT)           BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                            220 x 300 (K)            BP356073         €     315,-
                                                                                                                                                                                                                            260 x 350 (K)            BP356073         €     315,-

                                                                                                                                           75                      62 ø                60 x 60 x 8             350 ø (A)             BPAS36273        €     320,-
                                                                                                                                                                                                                               400 ø (A)                  BPAS36273        €     320,-

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       285x285 (A)               BPAS36273        €     320,-

                                                                                                                                           75                      64 ø                60 x 60 x 8            400 ø (K,T)             BP364073         €     320,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (K,T)           BP364073         €     320,-
                                                                                                                                                                                                                            300 x 400 (K)            BP364073         €     320,-

BODENPLATTEN GRANIT, POLIERT / GRANITE BASES, POLISHED
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                                                                       Gewicht          Hülsen-ø in mm        Plattenmaß         Schirmmodell            Art.-Nr.                     Preis
                                                                                                                                       Weight           Sleeve-ø in mm     Base dimension    Umbrella model           Art.-No.                    Price

BODENPLATTE STAHL                                                                                                         35                      40 ø                65 x 65 x 1             210 ø (K)              BP440035         €     493,-
Spritzverzinkte und pulverbeschichtete Stahlplatte.                                                                                                                                                240 ø (P)              BP440035         €     493,-
Mit Edelstahlhülse. Die Ständer werden zerlegt geliefert.                                                                                                                                                                                    250 ø (K)                    BP440035         €     493,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                                                   270 ø (KC)                   BP440035         €     493,-
                                                                                                                                                                                                                            190 x 190 (K)           BP440035         €     493,-
                                                                                                                                                                                                                           200 x 200 (KC)           BP440035         €     493,-
STEEL BASE                                                                                                                                                                                                         210 x 210 (K)           BP440035         €     493,-
Zinc-plated and powdercoated steel base.                                                                                                                                                          150 x 200 (K)           BP440035         €     493,-
With stainless steel sleeve. Delivered knocked-down.
Please state type and size of umbrella with your order.                                             55                      40 ø               75 x 75 x 1,2            270 ø (A)              BP440055         €     590,-
                                                                                                                                                                                                                               300 ø (P)              BP440055         €     590,-
                                                                                                                                             
                                                                                                                                           55                        54 ø                75 x 75 x 1,2             250 ø (T)               BP456055          €     607,-
                                                                                                                                                                                                                             300 ø (K,T,TT)             BP456055          €     607,-
                                                                                                                                                                                                                             350 ø (K,T,TT)             BP456055          €     607,-
                                                                                                                                                                                                                         250 x 250 (K,T,TT)         BP456055          €     607,-
                                                                                                                                                                                                                            220 x 300 (K)            BP456055          €     607,-

                                                                                                                                           55                      62 ø               75 x 75 x 1,2            350 ø (A)             BPAS46255        €     612,-

                                                                                                                                           70                        54 ø                85 x 85 x 1,2             400 ø (TT)               BP456070          €     725,-
                                                                                                                                                                                                                         300 x 300 (K,T,TT)         BP456070          €     725,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (TT)           BP456070          €     725,-
                                                                                                                                                                                                                            260 x 350 (K)            BP456070          €     725,-

                                                                                                                                           70                      62 ø               85 x 85 x 1,2            400 ø (A)             BPAS46270        €     730,-
                                                                                                                                                                                                                            285 x 285 (A)             BPAS46270        €     730,- 

                                                                                                                                           70                        64 ø                85 x 85 x 1,2            400 ø (K,T)              BP464070          €     730,-
                                                                                                                                                                                                                              450 ø (K,T)              BP464070          €     730,-
                                                                                                                                                                                                                           350 x 350 (K,T)           BP464070          €     730,-
                                                                                                                                                                                                                            300 x 400 (K)            BP464070          €     730,-

ROLLEN für Bodenplatte Stahl / Castors for Steel Base                                                                                                                                                          BP900002          €      89,-
2 feststehende und 2 schwenk-/ feststellbare Rollen. Edelstahl, 7 cm Höhe.
2 fixed and 2 pivoting castors. Stainless steel, height 7 cm.

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

BODENPLATTEN STAHL / STEEL BASES

Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Das jeweils den Schirmen zugeordnete Bodenplattengewicht 
betrachten wir als Empfehlung. Bei Verwendung von Knick-
 mecha nis men und an windexponierten Standorten empfiehlt
sich u. U. die nächstgrößere Bodenplatte.

The mentioned base weight in relation to the umbrella is considered 
as a recommendation. When using a tilt mechanism or in wind exposed
locations the next heavier base is recommended.

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A =   Aluschirm / Alu Umbrella
B =   Basicschirm / Basic Umbrella
F =   Freiarmschirm / Cantilever Umbrella
K =   Klassiker / The Klassiker
KC =   Klickschirm / Klick Umbrella
P =   Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T =   Teakschirm / Teak Umbrella
TT =   Trend
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                                                                          Gewicht                     Hülsen-ø in mm                Schirmmodell                 Art.-Nr.                     Preis
                                                                                                                                            Weight                      Sleeve-ø in mm               Umbrella model               Art.-No.                    Price

BODENHÜLSE                                                                                                                                                                40 ø                      210 ø (K)                    DH380000         €     179,-
Bodenhülse aus Edelstahl zum Einbetonieren (2 teilig)                                                                                                                                 240 ø (P)                    DH380000         €     179,-
inkl. Diebstahlsicherung.                                                                                                                                                                                  250 ø (K)                            DH380000         €     179,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                                             270 ø (A, KC)                        DH380000         €     179,-
                                                                                                                                                                                                                           300 ø (P)                    DH380000         €     179,-         
GROUND SLEEVE                                                                                                                                                                                            190 x 190 (K)                DH380000         €     179,-
Ground sleeve made of stainless steel for concreting (2 pices)                                                                                                                200 x 200 (KC)               DH380000         €     179,-
incl. anti-theft device.                                                                                                                                                                                   210 x 210 (K)                DH380000         €     179,-
Please state type and size of umbrella with your order.                                                                                                                              150 x 200 (K)                DH380000         €     179,-
                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                     50 ø                      335 ø (B)                   DH480000         €     184,-
                                                                                                                                                                                                                       300 x 300 (B)                DH480000         €     184,-

                                                                                                                                                                                      54 ø                      250 ø (T)                    DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                        300 ø (K,T,TT)                 DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                       350 ø (K,T,TT)                 DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                         400 ø (TT)                   DH530000         €     189,-

                                                                                                                                                                                                                     250 x 250 (K,T,TT)              DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                     300 x 300 (K,T,TT)              DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                       350 x 350 (TT)                DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                       220 x 300 (K)                DH530000         €     189,-
                                                                                                                                                                                                                       260 x 350 (K)                DH530000         €     189,-

                                                                                                                                                                                     62 ø                      350 ø (A)                   DH600000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                           400 ø (A)                            DH600000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                       285 x 285 (A)                      DH600000         €     199,-

                                                                                                                                                                                     64 ø                     400 ø (K,T)                   DH630000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                          450 ø (K,T)                   DH630000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                           500 ø (K)                    DH630000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                       350 x 350 (K,T)                DH630000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                        400 x 400 (K)

                      DH630000         €     199,-
                                                                                                                                                                                                                       300 x 400 (K)                DH630000         €     199,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

BODENHÜLSEN / GROUND SLEEVES

Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO

Kleinere Maß- und Farb  ab weichun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A =   Aluschirm / Alu Umbrella
B =   Basicschirm / Basic Umbrella
F =   Freiarmschirm / Cantilever Umbrella
K =   Klassiker / The Klassiker
KC =   Klickschirm / Klick Umbrella
P =   Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T =   Teakschirm / Teak Umbrella
TT =   Trend



24

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

KNICKMECHANISMUS / TILT MECHANISM                                                                           Schirmmodell                          Schirmgröße                   Art.-Nr.             F       K                    Preis
                                                                                                            Umbrella type                         Umbrella size                  Art.-No.            F       K                    Price

Hinweis: Bei Verwendung von Knickmecha nis men empfiehlt sich u. U.                  KLASSIKER / THE KLASSIKER                     210 ø                         KL2100             ..       1      €           83,-
die nächstgrößere Bodenplatte.                                                                                                                                                  250 ø                         KL2500             ..       1      €           83,-
                                                                                                                                                                                                190 x 190                      KL1919             ..       1      €           83,-
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                       210 x 210                      KL2121             ..       1      €           83,-
                                                                                                                                                                                                150 x 200                      KL1520             ..       1      €           83,-
                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                   300  ø                         KL3000             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                   350  ø                         KL3500             ..       1      €          186,-
Note: When using a tilt mechanism the next heavier base is recommended.                                                                        250 x 250                      KL2525             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                300 x 300                      KL3030             ..       1      €          186,-
Please state type and size of umbrella with your order.
                                                                                                                                TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA                   250 ø                         TS2500             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                   300 ø                         TS3000             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                   350 ø                         TS3500             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                250 x 250                      TS2525             ..       1      €          186,-
                                                                                                                                                                                                300 x 300                      TS3030             ..       1      €          186,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

                                                                           Schirmmodell                          Schirmgröße                          Art.-Nr.                                 Preis
                                                                                                                                             Umbrella type                         umbrella size                         Art.-No.                                 Price

Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                      KLASSIKER / THE KLASSIKER                   210 ø                          FZKL21001             €            85,-
                                                                                                                                   38 mm Stammdurchmesser                     250 ø                             FZKL25001               €            85,-
Please state type and size of umbrella with your order.                                                   38 mm Pole diameter                       190 x 190                          FZKL19191               €            85,-
                                                                                                                                                                                                210 x 210                          FZKL21211               €            85,-
                                                                                                                                                                                                150 x 200                          FZKL15201               €            85,-
                                                                                                                                                         
                                                                                                                                  KLASSIKER / THE KLASSIKER                    300 ø                             FZKL30001               €            95,-
                                                                                                                                   53 mm Stammdurchmesser                     350 ø                             FZKL35001               €            95,-
                                                                                                                                        53 mm Pole diameter                       250 x 250                          FZKL25251               €            95,-
                                                                                                                                                                                                300 x 300                          FZKL30301               €            95,-
                                                                                                                                                                                                220 x 300                          FZKL22301               €            95,-
                                                                                                                                                                                                260 x 350                          FZKL26351               €            95,-

                                                                                                                               TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA                  250 ø                             FZTS25001               €            95,-
                                                                                                                                   53 mm Stammdurchmesser                     300 ø                             FZTS30001               €            95,-
                                                                                                                                        53 mm Pole diameter                          350 ø                             FZTS35001               €            95,-
                                                                                                                                                                                                250 x 250                          FZTS25251               €            95,-
                                                                                                                                                                                                300 x 300                          FZTS30301               €            95,-

                                                                                                                                  KLASSIKER / THE KLASSIKER                    400 ø                             FZKL40001               €            99,-
                                                                                                                                   63 mm Stammdurchmesser                     450 ø                             FZKL45001               €            99,-
                                                                                                                                        63 mm Pole diameter                          500 ø                             FZKL50001               €            99,-
                                                                                                                                                                                                350 x 350                          FZKL35351               €            99,-
                                                                                                                                                                                                400 x 400                          FZKL40401               €            99,-
                                                                                                                                                                                                300 x 400                          FZKL30401               €            99,-

                                                                                                                               TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA                  400 ø                             FZTS40001               €            99,-
                                                                                                                                   63 mm Stammdurchmesser                     450 ø                             FZTS45001               €            99,-
                                                                                                                                        63 mm Pole diameter                       350 x 350                          FZTS35351               €            99,-

FLASCHENZUG / PULLEY
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Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

                                                                         Modell/Länge                       Schirmmodell                            Art.-Nr.                                         Preis
                                                                                                                                          Type/Length                        Umbrella type                           Art.-No.                                         Price

                                                                                                                                        I                                     210 ø                              SHR00100                €                79,-
                                                                                                                                              170 cm                                   240 ø
                                                                                                                                                                                            250 ø
Kann ohne Leiter am stehenden Schirm angebracht werden.                                                                                              270 ø
Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                  300 ø (P)

                                                                                                                                                                                         190 x 190
                                                                                                                                                                                         200 x 200
                                                                                                                                                                                         150 x 200
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                  II                                       300 ø                                SHR00200                  €                94,-
                                                                                                                                              218 cm                                   335 ø
                                                                                                                                                                                            350 ø
Can be put on without the use of a ladder.                                                                                                                      210 x 210
Please state type and size of umbrella with your order.                                                                                                    250 x 250
                                                                                                                                                                                         220 x 300

                                                                                                                                                  III                                       400 ø                                SHR00300                  €               124,-
                                                                                                                                              261 cm                                   450 ø
                                                                                                                                                                                         285 x 285
                                                                                                                                                                                         300 x 300                                     
                                                                                                                                                                                         260 x 350
                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                  IV                                       500 ø                                SHR00400                  €               136,-
                                                                                                                                              292 cm                               350 x 350
                                                                                                                                                                                         300 x 400
                                                                                                                                                                                      400 x 400 (K)

                                                                                                                                                   V                                 500 ø Teleskop                         SHR00500                  €               147,-
                                                                                                                                              320 cm                        400 x 400 Teleskop

                                                                                                                                        Freiarmschirm                             350 ø                                  SHRFS00                   €                99,-
                                                                                                                                              250 cm                               300 x 300                              SHRFS00                   €                99,-
                                                                                                                                              290 cm                               400 x 400                              SHRFS40                   €               128,-

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

SCHUTZHÜLLEN / STORAGE SLEEVES

SCHUTZHÜLLEN / STORAGE SLEEVES                                                                        Modell/Länge                       Schirmmodell                       Art.-Nr.                F                            Preis
                                                                                                                                          Type/Length                        Umbrella type                      Art.-No.                C                            Price

                                                                                                                                        I                                     210 ø                           SHR100              . .       €               113,-
                                                                                                                                              170 cm                                   240 ø
                                                                                                                                                                                            250 ø
                                                                                                                                                                                            270 ø
Kann ohne Leiter am stehenden Schirm angebracht werden.                                                                                            300 ø (P)

Bei Bestellung Schirmmodell und Schirmgröße angeben.                                                                                                190 x 190
                                                                                                                                                                                         200 x 200
                                                                                                                                                                                         150 x 200
                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                  II                                       300 ø                             SHR200               . .       €               151,-
                                                                                                                                              218 cm                                   335 ø
                                                                                                                                                                                           350 ø

Can be put on without the use of a ladder.                                                                                                                     210 x 210
Please state type and size of umbrella with your order.                                                                                                    250 x 250
                                                                                                                                                                                         220 x 300
                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                  III                                       400 ø                             SHR300               . .       €               191,-
                                                                                                                                              261 cm                                   450 ø
                                                                                                                                                                                         285 x 285
                                                                                                                                                                                         300 x 300
                                                                                                                                                                                         260 x 350
                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                  IV                                       500 ø                             SHR400               . .       €               216,-
                                                                                                                                              292 cm                               350 x 350
                                                                                                                                                                                         300 x 400
                                                                                                                                                                                       400 x 400 (K)
                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                   V                                500 ø Teleskop                      SHR500               . .       €               236,-
                                                                                                                                              320 cm                        400 x 400 Teleskop
                                                                                                                                                    
                                                                                                                                        Freiarmschirm                             350 ø                             SHRFS0               . .       €               174,-
                                                                                                                                              250 cm                               300 x 300                          SHRFS0               . .       €               174,-
                                                                                                                                              290 cm                               400 x 400                          SHRFS4               . .       €               278,-

WITH STICK AND ZIPPER
MADE OF BEIGE COLORED SYNTHETIC FABRIC

MIT STAB UND REISSVERSCHLUSS
AUS BEIGEM SYNTHETIKGEWEBE

WITH STICK AND ZIPPER
SPECIAL DESIGN IN ARYLFABRIC
(Colors see page 72/73)

MIT STAB UND REISSVERSCHLUSS
SONDERAUSFÜHRUNG IN ACRYLTUCH
(Farben siehe Seite 72/73)

Abkürzungen Schirmmodelle / 
Short cuts of umbrella types:

A =   Aluschirm / Alu Umbrella
B =   Basicschirm / Basic Umbrella
F =   Freiarmschirm / Cantilever Umbrella
K =   Klassiker / The Klassiker
KC =   Klickschirm / Klick Umbrella
P =   Pagodenschirm / Pagoda Umbrella
T =   Teakschirm / Teak Umbrella
TT =   Trend
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PERSENNINGS / TARPAULINS

                                           Schirmmodell           Art.-Nr.             F          K            Art.-Nr.           F 1        F2        F 3      ACRYL Bahnen gleichfarbig      ACRYL Bahnen individuell
                                                                                 Umbrella type          Art-No.                                      Art.-No.                                                ACRYL single colored                 ACRYL multi colored

KLASSIKER / KLASSIKER                                             250 ø                KL2500           96       . .             B25             . .        . .        . .       €           147,-                 €           168,-
                                                                                        300 ø                KL3000           96       . .             B30             . .        . .        . .       €           172,-                 €           188,-
                                                                                        350 ø                KL3500           96       . .             B35             . .        . .        . .       €           189,-                 €           206,-
                                                                                            

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA                                  250 ø                TS2500           96       . .             B25             . .        . .        . .       €           147,-                 €           168,-
                                                                                        300 ø                TS3000           96       . .             B30             . .        . .        . .       €           172,-                 €           188,-
                                                                                        350 ø                TS3500           96       . .             B35             . .        . .        . .       €           189,-                 €           206,-
                                                                                            

ALUSCHIRM / ALU UMBRELLA                                     350 ø                AS3500          96       . .             B35             . .        . .        . .       €           189,-                 €           206,-
                                                                                            

OPTION BREEZE

SCHABRACKEN / APRONS

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO 
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabwei chun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

F1 F2 F 3

                                                                        Schirmmodell                 Höhe                      Art.-Nr.                          F             ACRYLTUCH
                                                                                                                                        Umbrella type                Height                     Art.-No.                          F             ACRYLFABRIC

SCHABRACKEN                                                                                                              210 ø                        24                      SB2100                       . .            €               120,-
Für Schirme KLASSIKER, TEAKSCHIRM, ALUSCHIRM und TELESKOPSCHIRM.                          250 ø                        24                      SB2500                       . .            €               141,-
                                                                                                                                               270 ø                        27                      SB2700                       . .            €               156,-
                                                                                                                                               300 ø                        27                      SB3000                       . .            €               163,-
APRONS                                                                                                                                  350 ø                        27                      SB3500                       . .            €               179,-
For KLASSIKER, TEAK UMBRELLA, ALU UMBRELLA and TELESCOPIC UMBRELLA.                    400 ø                        30                      SB4000                       . .            €               227,-
                                                                                                                                               450 ø                        30                      SB4500                       . .            €               248,-
                                                                                                                                               500 ø                        30                      SB5000                       . .            €               273,-
                                                                                                                              500 ø Teleskop                  30                      SBAT50                       . .            €               273,-

                                                                                                                                 210 x 210                     24                      SB2121                       . .            €               152,-
                                                                                                                                           250 x 250                     24                      SB2525                       . .            €               173,-
                                                                                                                                           300 x 300                     27                      SB3030                       . .            €               192,-
                                                                                                                                           350 x 350                     27                      SB3535                       . .            €               222,-
                                                                                                                                           400 x 400                     30                      SB4040                       . .            €               259,-
                                                                                                                          400 x 400 Teleskop               30                      SBAT44                       . .            €               259,-

                                                                                                                                 220 x 300                     27                      SB2230                       . .            €               185,-
                                                                                                                                           260 x 350                     27                      SB2635                       . .            €               208,-
                                                                                                                                           300 x 400                     30                      SB3040                       . .            €               234,-

                                                                              Schirmmodell                                      Art.-Nr.                          F              ACRYLTUCH
                                                                                                                                                  Umbrella type                                     Art.-No.                         F              ACRYLFABRIC  

PERSENNING                                                                                                                          300 ø                                         PE3000                       . .            €              299,-
Für Schirme KLASSIKER, TEAKSCHIRM und ALUSCHIRM.                                                                  350 ø                                         PE3500                       . .            €              328,-
Zu beachten:                                                                                                                                    400 ø                                         PE4000                       . .            €              377,-
Für einen geschlossenen Schirmpavillon werden 4 Persennings benötigt.                                       450 ø                                         PE4500                       . .            €              404,-

TARPAULIN                                                                                                                          300 x 300                                     PE3030                       . .            €              359,-
For KLASSIKER, TEAK UMBRELLA and ALU UMBRELLA.                                                                  350 x 350                                     PE3535                       . .            €              419,-
Important notice:                                                                                                                                
A completely closed pavillion requires 4 tarpaulins.                                                                     260 x 350                                                                                       €         331,-/419,-
                                                                                                                                          300 x 400                                                                                       €         359,-/478,-

PE2635 . . /PE3535 . .
PE3140 . . /PE3041 . .



27

UMLAUFENDER STREIFEN / PERIPHERAL STRIPE

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

                                                             Schirmmodell    Streifenhöhe         Art.-Nr.           F        K           Art.-Nr.          F 1     F 2     ACRYLTUCH
                                                                                                                  Umbrella type   Sripe height         Art.-No.           F        K           Art.-No.         F 1     F 2     ACRYLFABRIC

KLASSIKER / KLASSIKER                                                                             210 ø                 10                KL2100         96      . .         SRK2100        . .       . .      €                118,-
                                                                                                                         250 ø                 10                KL2500         96      . .         SRK2500        . .       . .      €                118,-
                                                                                                                         300 ø                 15                KL3000         96      . .         SRK3000        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         350 ø                 15                KL3500         96      . .         SRK3500        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                400 ø                 15                KL4000         96      . .         SRK4000        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         450 ø                 15                KL4500         96      . .         SRK4500        . .       . .      €                166,-
                                                                                                                         500 ø                 15                KL5000         96      . .         SRK5000        . .       . .      €                166,-
                                                                                                            190 X 190              10                KL1919         96      . .         SRK1919        . .       . .      €                118,-
                                                                                                             210 x 210              10                KL2121         96      . .         SRK2121        . .       . .      €                118,-
                                                                                                                     250 x 250              15                KL2525         96      . .         SRK2525        . .       . .      €                142,-
                                                                                                             300 x 300              15                KL3030         96      . .         SRK3030        . .       . .      €                142,-
                                                                                                             350 x 350              15                KL3535         96      . .         SRK3535        . .       . .      €                166,-
                                                                                                                     400 x 400              15                KL4040         96      . .         SRK4040        . .       . .      €                166,-
                                                                                                             150 x 200              10                KL1520         96      . .         SRK1520        . .       . .      €                118,-
                                                                                                             220 x 300              15                KL2230         96      . .         SRK2230        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                     260 x 350              15                KL2635         96      . .         SRK2635        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                     300 x 400              15                KL3040         96      . .         SRK3040        . .       . .      €                166,-

TEAKSCHIRM / TEAK UMBRELLA                                                                  250 ø                 10                TS2500         96      . .         SRK2500        . .       . .      €                118,-
                                                                                                                         300 ø                 15                TS3000         96      . .         SRK3000        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         350 ø                 15                TS3500         96      . .         SRK3500        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                400 ø                 15                TS4000         96      . .         SRK4000        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         450 ø                 15                TS4500         96      . .         SRK4500        . .       . .      €                166,-
                                                                                                             250 x 250              15                TS2525         96      . .         SRK2525        . .       . .      €                142,-
                                                                                                             300 x 300              15                TS3030         96      . .         SRK3030        . .       . .      €                142,-
                                                                                                             350 x 350              15                TS3535         96      . .         SRK3535        . .       . .      €                166,-

TREND                                                                                                       300 ø                 15                TT3000         96      –         SRT3000         . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         350 ø                 15                TT3500         96      –         SRT3500         . .       . .      €                142,-
                                                                                                                400 ø                 15                TT4000         96      –         SRT4000         . .       . .      €                142,-
                                                                                                             250 x 250              15                TT2525         96      –         SRT2525         . .       . .      €                142,-
                                                                                                             300 x 300              15                TT3030         96      –         SRT3030         . .       . .      €                142,-
                                                                                                             350 x 350              15                TT3535         96      –         SRT3535         . .       . .      €                166,-

ALUSCHIRM / ALU UMBRELLA                                                                           270 ø                 15                AS2700         96      –         SRA2700        . .       . .      €                118,-
                                                                                                                350 ø                 15                AS3500         96      –         SRK3500        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                         400 ø                 15                AS4000         96      –         SRA4000        . .       . .      €                142,-
                                                                                                             300 x 300              15                AS3030         96      –         SRK3030        . .       . .      €                142,-

FREIARMSCHIRM / CANTILEVER UMBRELLA                                                 350 ø                 15               FS23500        96      –         FS23500         . .       . .      €                166,-
                                                                                                             300 x 300              15               FS23030        96      –         FS23030         . .       . .      €                166,-
                                                                                                             400 x 400              15               FS24040        96      –         FS24040         . .       . .      €                190,-

TELESKOPSCHIRM / TELESCOPIC UMBRELLA                                                500 ø                 15                AT5000         96      –         SRA5000        . .       . .      €                166,-
                                                                                                             400 x 400              15                AT4040         96      –         SRA4040        . .       . .      €                166,-

PAGODENSCHIRM / PAGODA UMBRELLA                                                       240 ø                 10                PG2400         96      . .         SRP2400        . .       . .      €                142,-
                                                                                                                300 ø                10                PG3000         96      . .         SRP3000        . .       . .      €                142,-

KLICKSCHIRM / KLICK UMBRELLA                                                                270 ø                 15                KC2700         96      –         SRC2700        . .       . .      €                118,-
                                                                                                             200 x 200              10                KC2020         96      –         SRC2020        . .       . .      €                118,-

F1 F 2

Kleinere Maß- und Farbabwei chun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 
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ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Kleinere Maß- und Farbabwei chun gen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

ERSATZBESPANNUNGEN / REPLACEMENT COVERS                                                                             Schirmmodell                                 Art.-Nr.                      F                                     ACRYLTUCH
                                                                                                                                                Umbrella type                                 Art.-No.                      F                               ACRYLFABRIC

ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER und TEAKSCHIRME                                                    210 ø                                    BE2100                    . .             €                      215,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER and TEAK UMBRELLAS                                              250 ø                                    BE2500                    . .             €                      272,-
                                                                                                                                                       300 ø                                    BE3000                    . .             €                      357,-
                                                                                                                                                       350 ø                                    BE3500                    . .             €                      428,-
                                                                                                                                                       400 ø                                    BE4000                    . .            €                      564,-
                                                                                                                                                       450 ø                                    BE4500                    . .             €                      691,-
                                                                                                                                                       500 ø                                    BE5000                    . .             €                      846,-

ERSATZBESPANNUNG für BASICSCHIRM, NATUR                                                                     335 ø                                    BEBA35                   01            €                      378,-
REPLACEMENT COVER for BASIC UMBRELLA, NATURAL 

ERSATZBESPANNUNGEN für TREND                                                                                        300 ø                                    BTT3000                   . .             €                      423,-
REPLACEMENT COVERS for TREND                                                                                                350 ø                                    BTT3500                   . .             €                      507,-
                                                                                                                                                       400 ø                                    BTT4000                   . .             €                      643,-

ERSATZBESPANNUNGEN für ALUSCHIRME                                                                               270 ø                                    BEAS27                    . .             €                      329,-
REPLACEMENT COVERS for ALU UMBRELLAS                                                                                350 ø                                    BEAS35                    . .             €                      432,-
                                                                                                                                                       400 ø                                    BEAS40                    . .             €                      562,-

ERSATZBESPANNUNG für FREIARMSCHIRM                                                                              350 ø                                    BF23500                   . .             €                      455,-
REPLACEMENT COVER for CANTILEVER UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNG für TELESKOPSCHIRM                                                                            500 ø                                     BAT250                    . .             €                      830,-
REPLACEMENT COVER for TELESCOPIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für PAGODENSCHIRME                                                                       240 ø                                    BEPG24                    . .             €                      268,-
REPLACEMENT COVERS for PAGODA UMBRELLAS                                                                         300 ø                                    BEPG30                    . .             €                      352,-

ERSATZBESPANNUNG für KLICKSCHIRM                                                                                  270 ø                                    BEKC27                    . .             €                      320,-
REPLACEMENT COVER for KLICK UMBRELLA                                                                                      
                                                                                                                                                            
ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER und TEAKSCHIRME                                                       190 x 190                                 BE1919                    . .             €                      218,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER and TEAK UMBRELLAS                                           210 x 210                                 BE2121                    . .             €                      268,-
                                                                                                                                                    250 x 250                                 BE2525                    . .             €                      330,-
                                                                                                                                                  300 x 300                                 BE3030                    . .             €                      492,-

                                                                                                                                                    350 x 350                                 BE3535                    . .             €                      608,-
                                                                                                                                         400 x 400                                 BE4040                    . .             €                      752,-

ERSATZBESPANNUNG für BASICSCHIRM, NATUR                                                                  300 x 300                                 BE3030                   01            €                      492,-
REPLACEMENT COVER for BASIC UMBRELLA, NATURAL 

ERSATZBESPANNUNGEN für HALBSCHIRME                                                                          150 x 300                                 BH1530                    . .             €                      393,-
REPLACEMENT COVERS for HALF UMBRELLAS                                                                           175 x 350                                 BH1735                    . .             €                      488,-
                                                                                                                                         200 x 400                                 BH2040                    . .             €                      587,-

ERSATZBESPANNUNGEN für TREND                                                                                     250 x 250                                BTT2525                   . .             €                      409,-
REPLACEMENT COVERS for TREND                                                                                            300 x 300                                BTT3030                   . .             €                      573,-
                                                                                                                                                    350 x 350                                BTT3535                   . .             €                      681,-

ERSATZBESPANNUNG für ALUSCHIRM                                                                                  285 x 285                                 BEAS28                    . .             €                      446,-
REPLACEMENT COVER for ALU UMBRELLA                                                                                 300 x 300                               BEAS3030                  . .             €                      494,-

ERSATZBESPANNUNG für FREIARMSCHIRME                                                                        300 x 300                                BF23030                   . .             €                      497,-
REPLACEMENT COVER for CANTILEVER UMBRELLAS                                                                 400 x 400                                BF24040                   . .             €                      764,-

ERSATZBESPANNUNG für TELESKOPSCHIRM                                                                         400 x 400                               BAT24040                  . .             €                      817,-
REPLACEMENT COVER for TELESCOPIC UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNG für KLICKSCHIRM                                                                               200 x 200                                 BEKC20                    . .             €                      276,-
REPLACEMENT COVER for KLICK UMBRELLA 

ERSATZBESPANNUNGEN für KLASSIKER                                                                               150 x 200                                 BE1520                    . .             €                      221,-
REPLACEMENT COVERS for THE KLASSIKER                                                                         220 x 300                                 BE2230                    . .             €                      362,-
                                                                                                                                                    260 x 350                                 BE2635                    . .             €                      449,-
                                                                                                                                                    300 x 400                                 BE3040                    . .             €                      623,-

Da sich bei verschiedenen Schirmbespannungen die Schnitte im Lauf der Jahre geändert haben und um Mißverständnisse bei der Bestellung vor-
zubeugen, empfehlen wir, uns die zu ersetzende Bespannung zuzusenden. Alle Ersatzbespannungen werden inkl. Befestigungsmaterial verschickt.

As the cuttings of the umbrella covers could have changed in the course of the years and to avoid misunderstandings during the ordering we
recommend to send us the cover which needs to be replaced. All replacement covers come with fixing material.
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AHOI

                                                                      SH     Breite       Tiefe        Höhe      Gewicht            Gestell                   Art.-Nr.             F                 Preis
                                                                                                                                   SH         Width       Depth      Height     Weight              Frame                   Art.-No.            C                 Price

HOCKER / STOOL                                                                                                 46           56           42            –            4,5            weiß/white              AH0601          . . .     €      199,-       
Klappbar, Bespannung BATYLINE® ISO 1).                                                                                                                                                  grau-metallic/           AH0608          . . .     €      199,-
Folding, Cover BATYLINE® ISO 1).                                                                                                                                                                  grey-metallic

HOCKER / STOOL                                                                                                 46           56           42            –            4,5            weiß/white              AH0601          . . .     €      206,-       
Klappbar, Bespannung ACRYLTUCH 1) und BATYLINE® EDEN 1)                                                                                                                  grau-metallic/           AH0608          . . .     €      206,-
Folding, Cover ACRYLFABRIC 1) and BATYLINE® EDEN 1)                                                                                                                             grey-metallic

SESSEL BASIC / ARMCHAIR BASIC                                                                      46           57           55           85            7              weiß/white              AH0151          I27     €      329,-       
Klappbar, Bespannung BATYLINE® ISO hellgrau . VE: 2 Stück.                                                                                                                                                                            
Folding, Cover BATYLINE® ISO light grey . VE: 2 pieces.                                                                                                                                        

SESSEL BASIC / ARMCHAIR BASIC                                                                      46           57           55           85            7           grau-metallic/           AH0158          I81     €      329,-       
Klappbar, Bespannung BATYLINE® ISO sand . VE: 2 Stück.                                                                                                                         grey-metallic                                    
Folding, Cover BATYLINE® ISO sand. VE: 2 pieces.                                                                                                                                                

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                           46           57           55           85            7              weiß/white              AH0151          . . .     €      390,-       
Klappbar, Bespannung BATYLINE® ISO 1).                                                                                                                                                   grau-metallic/           AH0158          . . .     €      390,-
Folding, Cover BATYLINE® ISO 1).                                                                                                                                                                  grey-metallic

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                           46           57           55           85            7              weiß/white              AH0151          . . .     €      410,-       
Klappbar, Bespannung ACRYLTUCH 1) und BATYLINE® EDEN 1)                                                                                                                   grau-metallic/           AH0158          . . .     €      410,-
Folding, Cover ACRYLFABRIC 1 ) and BATYLINE® EDEN 1)                                                                                                                              grey-metallic

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS: VE SESSEL BASIC = 2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU ARMCHAIRS BASIC = 2 PIECES/COLOR

1) BEZÜGE GEPOLSTERT gegen Aufpreis 28,- € erhältlich.
1) PADDED SEAT COVERS available with extra charge 28,- €.

HINWEIS: Polsterstoff PANAMA und DESIGN hier nicht möglich.
NOTE: Upholstery fabric PANAMA and DESIGN not available.

Design: Alessandro Andreucci und Christian Hoisl

                                                                    Breite       Tiefe        Höhe     Gewicht                   Gestell                     Art.-Nr.          F        Platte            Preis
                                                                                                                                 Width      Depth      Height     Weight                        Frame                       Art.-No.            C            Top                Price

TISCH / TABLE                                                                                                    90           90           73           23                   weiß/white                AH9090          1           6        €   925,-
Tischplatte HPL weiß.                                                                                                                                                                    grau-metallic/              AH9090          8           6        €   925,-
Table top, HPL white.                                                                                                                                                                  grey-metallic                                     

TISCH / TABLE                                                                                                            90           90           73           23                   weiß/white                AH9090          1            .       €  1.018,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                        grau-metallic/              AH9090          8            .        €  1.018,-
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black                                                                                                          grey-metallic

TISCH / TABLE                                                                                                            90           90           73           22                   weiß/white                AH9090          1           0        €  1.327,-
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                          grau-metallic/              AH9090          8           0        €  1.327,-
Table top solid natural teak.                                                                                                                                               grey-metallic

TISCH / TABLE                                                                                                   200          90           73           46                   weiß/white                AH2090          1           6        €  1.290,-
Klappbar, Tischplatte HPL weiß.                                                                                                                                                    grau-metallic/              AH2090          8           6        €  1.290,-
Folding, table top, HPL white.                                                                                                                                                     grey-metallic
                                                                                                                           
TISCH / TABLE                                                                                                   200          90           73           46                   weiß/white                AH2090          1            .        €  1.558,-
Klappbar, Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                        grau-metallic/              AH2090          8            .        €  1.558,-
Folding, table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black                                                                                                     grey-metallic
                                                                                                                                                                                                    
TISCH / TABLE                                                                                                   200          90           73           51                   weiß/white                AH2090          1           0        €  2.358,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                          grau-metallic/              AH2090          8           0        €  2.358,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                              grey-metallic

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5
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Design: Thomas Albrecht

BALCONY

HINWEIS: VE STÜHLE=2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU CHAIRS=2 PIECES/COLOR

                                                                     SH       Breite      Tiefe      Höhe    Gewicht                 Gestell                     Art.-Nr.        FG       F      Preis/Stück
                                                                                                                                  SH        Width     Depth    Height     Weight                      Frame                       Art.-No.           F         C       Price/Piece

STUHL / CHAIR                                                                                                  45         47          56          80           4                   Edelstahl                   BY10         02      . .     €    258,-
Stapelbar, Belattung Kunststoff.                                                                                                                                                           Stainless steel
Stackable, synthetic slats.                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                  45         47          56          80           4            Edelstahl gepulvert           BY10          . .      . .     €    298,-
                                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

Stapelbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                      45         47          56          80           6                   Edelstahl                   BY10         02      00     €    312,-
Stackable, solid natural teak slats.                                                                                                                                                       Stainless steel

                                                                                                                        45         47          56          80           6           Edelstahl gepulvert           BY10          . .      00     €    356,-
                                                                                                                                                                                         Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                                        
LIEGE / SUN LOUNGER                                                                                        35         76         206         82          14                  Edelstahl                   BY50         02     . . .    €    825,-
Stapelbar, Bespannung aus Batyline® ISO, Kopfteil verstellbar (4 Positionen)                                                                                       Stainless steel
Stackable, cover Batyline® ISO, adjustable headrest (4 positions)
                                                                                                                                  35          76         206         82           14           Edelstahl gepulvert           BY50          . .     . . .    €    968,-
                                                                                                                                                                                         Stainless steel coated

LIEGE / SUN LOUNGER                                                                                               35         76         206         82          14                  Edelstahl                   BY50         02     . . .    €    848,-
Stapelbar, Bespannung aus Batyline® EDEN, Kopfteil verstellbar (4 Positionen)                                                                                    Stainless steel
Stackable, cover Batyline® EDEN, adjustable headrest (4 positions)
                                                                                                                                  35         76         206         82          14          Edelstahl gepulvert           BY50          . .     . . .    €    989,-
                                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated              

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR KUNSTSTOFF-STUHLBELATTUNG
COLOR CODES FOR SYNTHETIC SLATS:

weiß/white: 02               apfel/apple: 15
rot/red: 03                     taupe: 83
türkis/turqouise: 35      

FARBNUMMERN FÜR BATYLINE® BESPANNUNGEN SIEHE SEITE 74
COLOR CODES FOR BATYLINE® COVERS SEE PAGE 74

                                                                      Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION                                                                               38                38                  3                PABY10          . .         €  44,-             €  47,-            €  54,-
Weißpolster / Padding without cover: € 35,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

POLSTERAUFLAGE LIEGE / CUSHION FOR SUN LOUNGER                                       200               60                  3                PABY51          . .         €  167,-           €  212,-          €  299,-
Weißpolster / Padding without cover: € 125,- 
Stoffbedarf : 2,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,15 m; min. width 140 cm

Abgesteppte Vliesfüllung.
Padded fleece filling.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                    
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06

FG =  Farbe Gestell
FC =  Frame Color 

F   =  Farbe Belattung (Stuhl)
         Farbe Bespannung (Liege)
C   =  Color Slats (Chair)
         Color Cover (Sun Lounger)
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS 

beige/beige: 1             steingrau/stonegrey: 3               
corten/corten: 4         marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:
weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                    
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06

Design: Thomas Albrecht

BALCONY

                                                                   Breite     Tiefe      Höhe         ø        Gewicht                Gestell                    Art.-Nr.      Platte     F               Preis
                                                                                                                               Width     Depth    Height        ø         Weight                    Frame                      Art.-No.          Top         C                 Price

BISTRO-TISCH / BISTRO-TABLE                                                                           –           –          72          69           9                  Edelstahl                 BY0065         6        2      €    492,-
Tischplatte HPL weiß. (Wird zerlegt geliefert).                                                                                                                                      Stainless steel
Table top HPL white. (Delivered knocked-down).                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                   –           –          72          69           9           Edelstahl gepulvert         BY0065         6        . .     €    549,-
                                                                                                                                                                                                       Stainless steel coated

BISTRO-TISCH / BISTRO-TABLE                                                                                 –           –          72          70           9                  Edelstahl                 BY0065         .        2      €    536,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                            Stainless steel
(Wird zerlegt geliefert). 
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                         –           –          72          70           9          Edelstahl gepulvert         BY0065         .        . .     €    593,-
(Delivered knocked-down).                                                                                                                                                  Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                                      
BISTRO-TISCH / BISTRO-TABLE                                                                           –           –          72          65           9                  Edelstahl                 BY0065         0        2      €    539,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. (Wird zerlegt geliefert).                                                                                              Stainless steel
Table top, solid natural teak. (Delivered knocked-down).
                                                                                                                                   –            –           72          65            9           Edelstahl gepulvert         BY0065         0        . .     €    596,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

KLAPP-TISCH / FOLDING TABLE                                                                               100        70          72          –           15                 Edelstahl                 BY1070         6        2      €    848,-
Tischplatte HPL weiß. 56 x 70 cm (halb geklappt), 14 x 70 cm (kompl.geklappt).                                                                                   Stainless steel
Table top HPL white. 56 x 70 cm (semi-folded), 14 x 70 cm (completely folded).         
                                                                                                                                 100        70          72          –           15         Edelstahl gepulvert         BY1070         6        . .     €    951,-
                                                                                                                                                                                                       Stainless steel coated

KLAPP-TISCH / FOLDING TABLE                                                                               100        70          72          –           15                 Edelstahl                 BY1070         .         2      €    895,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                               Stainless steel
56 x 70 cm (halb geklappt), 14 x 70 cm (komplett geklappt).                                      
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                         100        70          72          –           15         Edelstahl gepulvert         BY1070         .        . .     €    998,-
56 x 70 cm (semi-folded), 14 x 70 cm (completely folded).                                                                                                              Stainless steel coated

KLAPP-TISCH / FOLDING TABLE                                                                               100        70          72          –           17                 Edelstahl                 BY1070         0        2      €    882,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                    Stainless steel
56 x 70 cm (halb geklappt), 14 x 70 cm (komplett geklappt).                                     
Solid natural teak slats. 56 x 70 cm (semi-folded),                                                100        70          72          –           17         Edelstahl gepulvert         BY1070         0        . .     €    985,-
14 x 70 cm (compl. folded).                                                                                                                                                            Stainless steel coated
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CABIN

                                                                    Sitzhöhe        Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht             Art.-Nr.             F               Preis/Stück
                                                                                                                               Seat hight       Width           Depth          Height         Weight             Art.-No.                              Price/Piece          
                                                                                                                                                                                               
CABIN CHAIR / CABIN CHAIR                                                                                  
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt. / Folding, solid teak, natural.

Bespannung ACRYLTUCH 1) / Cover ACRYLFABRIC1)                                                      45               60               52               89                8                CA1000           . .     €          349,-
Bespannung BATYLINE® EDEN 1)/ Cover BATYLINE® EDEN 1)                                        45               60               52               89                8                CA1000          . . .    €          349,-        
Bespannung BATYLINE® ISO 1) / Cover BATYLINE® ISO 1)                                           45               60               52               89                8                CA1000          . . .    €          342,-

LIEGESTUHL BASIC / DECK CHAIR BASIC                                                                     
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, verstellbar (6 Positionen). VE = 2 Stück
Folding, solid teak, natural; adjustable (6 positions). PU = 2 Pieces

Bespannung ACRYLTUCH / Cover ACRYLFABRIC                                                                                     –                62              119             113               8                CA4400           . .     €          379,-
Bespannung BATYLINE® EDEN/ Cover BATYLINE® EDEN                                                                   –                62              119             113               8                CA4400          . . .    €          379,-
Bespannung BATYLINE® ISO / Cover BATYLINE® ISO                                                                            –                62              119             113               8                CA4400          . . .    €          368,-

LIEGESTUHL DELUXE / DECK CHAIR DELUXE                                                                
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt, verstellbar (6 Positionen). 
Mit Sonnendach und Armlehnen.  
Folding, solid teak, natural; adjustable (6 positions). With sunshade 
and armrest. 

Bespannung ACRYLTUCH / Cover ACRYLFABRIC                                                                                     –                67              126             118              10               CA5000           . .     €          622,-
Bespannung BATYLINE® EDEN/ Cover BATYLINE® EDEN                                                                   –                67              126             118              10               CA5000          . . .    €          622,-
Bespannung BATYLINE®  ISO / Cover BATYLINE® ISO                                                                           –                67              126             118              10               CA5000          . . .    €          612,-

LIEGESTUHL HOCKER / DECK CHAIR STOOL                                                                  
Klappbar, Teak massiv, unbehandelt. Folding, solid teak, natural.

Bespannung ACRYLTUCH / Cover ACRYLFABRIC                                                                                     –                 45               32               34                2                CA6000           . .     €          132,-
Bespannung BATYLINE® EDEN/ Cover BATYLINE® EDEN                                                                  –                 45               32               34                2                CA6000          . . .    €          132,-
Bespannung BATYLINE® ISO / Cover BATYLINE® ISO                                                                           –                 45               32               34                2                CA6000          . . .    €          130,-

                                                                         Breite                         Tiefe                          Höhe                     Art.-Nr.              F                      Preis
                                                                                                                                         Width                        Depth                        Height                    Art.-No.                                     Price             
                                                                                                                                                                               
SITZPOLSTER Cabin Chair / SEAT CUSHION Cabin Chair                                              54                           42                            3                      PACA10            . .     €            56,-
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC
Weißpolster / Padding without cover: € 44,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

NACKENPOLSTER FÜR BASIC / NECK CUSHION FOR BASIC                                             51                           22                            5                      PACA44            . .     €            39,-
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC
Weißpolster / Padding without cover: € 32,-
Stoffbedarf : 0,25 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,25 m; min. width 140 cm

POLSTERAUFLAGE für Liegestuhl BASIC / CUSHION for Deck chair BASIC                      51                           57                            5                      PACA45            . .     €            76,-
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC
Weißpolster / Padding without cover: € 58,-
Stoffbedarf : 0,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,6 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

POLSTERAUFLAGE für Liegestuhl DELUXE / CUSHION for Deck chair DELUXE                  58                           57                            5                      PACA50            . .     €            79,-
ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC
Weißpolster / Padding without cover: € 61,-
Stoffbedarf : 0,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,6 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS: VE LIEGESTUHL BASIC=2 STÜCK
NOTE: PU DECK CHAIR BASIC=2 PIECES

HINWEIS / NOTE:
1) BEZÜGE GEPOLSTERT gegen Aufpreis 28,- € erhältlich.
1) PADDED SEAT COVERS available with extra charge 28,- €.

HINWEIS: Polsterstoff PANAMA und DESIGN hier nicht möglich.
NOTE: Upholstery fabric PANAMA and DESIGN not available.
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HINWEIS / NOTE:         
Alle Tische werden zerlegt geliefert.
1) Tische können gegen Aufpreis von € 78,– als Schirm tische mit Mittel bohrung geliefert werden. Bitte bei Bestellung Schirmgröße angeben.                                                                       
All tables delivered knocked down.
1) Tables may be ordered for use as umbrella table (upcharge € 78,–). Please specify umbrella model.

CABIN

                                                                       Länge           Breite             Höhe            Gewicht                      Art.-Nr.                                   Preis
                                                                                                                                    Length           Width             Height            Weight                      Art.-No.                                  Price

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                  40                40                 40                  9                       CH404000                €          315,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak, finger-jointed.

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                  80                40                 40                 14                      CH804000                €          458,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak, finger-jointed.

TISCH / TABLE 1)                                                                                                                            
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                90                90                 74                 29                     CA0090900               €         1.134,-         
Solid natural teak.

TISCH / TABLE 1)                                                                                                                           
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                               140               90                 74                 40                     CA0014900               €         1.394,-         
Solid natural teak.

TISCH / TABLE 1)                                                                                                                           
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                               180               90                 74                 46                     CA0018900               €         1.940,-         
Solid natural teak.

TISCH / TABLE 1)                                                                                                                            
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                               220               90                 74                 53                     CA0022900               €         2.290,-
Solid natural teak.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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CLASSIC

                                                                   Sitzhöhe    Breite        Tiefe         Höhe     Gewicht                   Gestell                         Art.-Nr.                   Preis
                                                                                                                              Seatheight    Width       Depth       Height     Weight                    Frame                        Art.-No.                  Price

STUHL BASIC / CHAIR BASIC                                                                               45            43            52            85            8                    weiß/white                 CO001001       €    266,-     
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                              dunkelgrün/dark green        CO001000       €    266,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats.                                                                                                                                 graphitgrau/graphite grey      CO001006
                                                                                                                                                                                                                                      

STUHL / CHAIR                                                                                                    44           45            59            84            9                    weiß/white                  48001001        €    332,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, gerade.                                                                                          dunkelgrün/dark green        48001000        €    332,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats, straight.                                                                                                           graphitgrau/graphite grey      48001006        €    332,-
                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                      
STUHL / CHAIR                                                                                                            44           45            59            84            9                    weiß/white                  49001001        €    379,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen.                                                                                 dunkelgrün/dark green        49001000        €    379,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats, curved.                                                                                                             graphitgrau/graphite grey      49001006        €    379,-
                                                                                                                                                                                                                                      

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                           44           58            59            84           11                   weiß/white                  48001501        €    469,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, gerade.                                                                                            dunkelgrün/dark green        48001500        €    469,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, straight.                                                                                                                graphitgrau/graphite grey      48001506        €    469,-
                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                      
SESSEL / ARMCHAIR                                                                                                   44           58            59            84           11                   weiß/white                  49001501        €    488,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen.                                                                                 dunkelgrün/dark green        49001500        €    488,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, curved.                                                                                                                  graphitgrau/graphite grey      49001506        €    488,-
                                                                                                                                                                                                                                      

HOCHLEHNER / ARMCHAIR HIGH BACK                                                                     44           63            68           100          15                   weiß/white                  49004501        €    778,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt, geschwungen.                                                                                 dunkelgrün/dark green        49004500        €    778,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats, curved.                                                                                                                  graphitgrau/graphite grey      49004506        €    778,-

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                      Breite         Tiefe       Rücken-    Gesamt-       Höhe          Art.-Nr.         F        ACRYL-          Panama       Design
                                                                                                                                                                      länge         länge                                                           TUCH              
                                                                                                                                  Width         Depth     Back length  Total length      Height           Art.-No.         

SITZPOLSTER STUHL BASIC / SEAT CUSHION CHAIR BASIC                                  43             39              3                                             PACO10       . .       €  49,-       €  53,-       €  62,-
Weißpolster / Padding without cover: € 39,- 
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

SITZPOLSTER FÜR STUHL, SESSEL / SEAT CUSHION FOR CHAIR, ARMCHAIR         46             42              –               –               3            PACL10       . .       €  54,-       €  57,-       €  68,-
Weißpolster / Padding without cover: € 43,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.                                                                                                                                                               
Fleece covered, removable foam core.                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                      
SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT-BACK CUSHION                                                          46             42             45            118             3            PACL11       . .      € 121,-     €  135,-     €  165,-
Weißpolster / Padding without cover: € 96,-
Stoffbedarf : 1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,30 m; min. width 140 cm                                                                                                          
Durchgehendes Polster für Stuhl, Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                               
Schaum stofffüllung. Das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt und vernäht.
One piece cushion for chair and armchair. Seat with fleece covered, removable 
foam core, back with sewn-in padding.

SITZPOLSTER HOCHLEHNER / SEAT CUSHION ARMCHAIR HIGH BACK                    47             44              –               –               6            PACL45       . .       €  69,-       €  78,-       €  92,-
Weißpolster / Padding without cover: € 55,-
Stoffbedarf : 0,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,55 m; min. width 140 cm                                                                                                        
NACKENPOLSTER HOCHLEHNER / NECK CUSHION ARMCHAIR HIGH BACK               50             22              –               –               5            PACL47       . .       €  43,-       €  45,-       €  52,-
Weißpolster / Padding without cover: € 34,-
Stoffbedarf : 0,25 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,25 m; min. width 140 cm                                                                                                        
Herausnehmbare vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.
                                                                                                                                      
SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT-BACK CUSHION                                                          52             50             60            138             6            PACL46       . .      €  158,-     €  175,-     €  216,-
Weißpolster / Padding without cover: € 126,-
Stoffbedarf : 1,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,5 m; min. width 140 cm

Durchgehendes Polster für Hochlehner. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                  
Schaum stofffüllung, das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt und vernäht.
One piece cushion for armchair high back. Seat with fleece covered, removable 
foam core, back with sewn-in padding.
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                                                                    Breite          Tiefe       Rücken-    Gesamt-       Höhe          Art.-Nr.         F       ACRYL-        Panama       Design
                                                                                                                                                                      länge         länge                                                           TUCH              
                                                                                                                                 Width         Depth     Back length  Total length      Height           Art.-No.
                                                                                                                                                                                  
SITZPOLSTER 2-Sitzer Bank / SEAT CUSHION 2-Seater Bench                          104             42              –               –               3            PACL20       . .      €  108,-     €  116,-     €  137,-
Weißpolster / Padding without cover: € 86,-
Stoffbedarf : 1,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,15 m; min. width 140 cm                                                                                                        

SITZPOLSTER 3-Sitzer Bank / SEAT CUSHION 3-Seater Bench                          152             42              –               –               3            PACL30       . .      €  149,-     €  167,-     €  199,-
Weißpolster / Padding without cover: € 118,-
Stoffbedarf : 1,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,6 m; min. width 140 cm                                                                                                                 

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. / Fleece covered, 
removable foam core.                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                      
SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT AND BACK CUSHION                                                    

2-Sitzer Bank / 2-Seater Bench                                                                         46              42             45            118             3            PACL11       . .     € 2x121,-  € 2x135,-   € 2x165,-
Weißpolster / Padding without cover: € 2 x 96,-                                                          
Stoffbedarf : 2x1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2x1,3 m; min. width 140 cm

3-Sitzer Bank / 2-Seater Bench                                                                         46              42             45            118             3            PACL11       . .     € 3x121,-  € 3x135,-   € 3x165,-
Weißpolster / Padding without cover: € 3 x 96,-
Stoffbedarf : 3x1,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3x1,3 m; min. width 140 cm

Durchgehende Sitz/Rücken Polsterauflage. Herausnehmbare, vliesumman-
telte Schaumstofffüllung (Sitzteil). Das Rückenteil wird mit Vlies gefüllt und 
vernäht. / One-piece seat/back cushion. Seat segments are equipped with 
fleece covered, removable foam core.

POLSTERAUFLAGE / CUSHION FOR SUN LOUNGER                                                70              –              –             205            15           PACL50       . .      €  398,-     €  447,-     €  536,-
Weißpolster / Padding without cover: € 318,-                                                              
Stoffbedarf : 4,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,3 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Faserkugelfüllung.
Removable fibre filling.

CLASSIC

                                                                   Sitzhöhe    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht                   Gestell                         Art.-Nr.                 Preis
                                                                                                                              Seat height    Width       Depth       Height     Weight                    Frame                         Art.-No.                Price

HOCKER / STOOL                                                                                            41/46/51      45           48       41/46/51       7                    weiß/white                  48006001      €    298,-
Klapp-/Höhenverstellbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                           dunkelgrün/dark green         48006000      €    298,-
Folding, adjustable height, solid natural teak slats.                                                                                                                         graphitgrau/graphite grey      48006006      €    298,-
                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                      
2-SITZER BANK / 2-SEATER BENCH                                                                           44          102          59            84           17                   weiß/white                  48002101      €    647,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                       dunkelgrün/dark green         48002100      €    647,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats.                                                                                                                          graphitgrau/graphite grey      48002106      €    647,-

2-SITZER BANK / 2-SEATER BENCH                                                                           44          113          59            84           20                   weiß/white                  48002001      €    778,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                         dunkelgrün/dark green         48002000      €    778,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats.                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48002006      €    778,-
                                                                                                                                                                                                                              

3-SITZER BANK / 3-SEATER BENCH                                                                     44          149          59            84           24                   weiß/white                  48003101      €   1.038,-
Klappbar, ohne Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                       dunkelgrün/dark green         48003100      €   1.038,-
Folding, without armrests, solid natural teak slats.                                                                                                                          graphitgrau/graphite grey      48003106      €   1.038,-

3-SITZER BANK / 3-SEATER BENCH                                                                     44          160          59            84           27                   weiß/white                  48003001      €   1.168,-
Klappbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                         dunkelgrün/dark green         48003000      €   1.168,-
Folding, with armrests, solid natural teak slats.                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48003006      €   1.168,-
                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                      
LIEGE / SUN LOUNGER                                                                                                34           70           206            –            33                   weiß/white                  48005001      €   1.488,-
Klapp-/Rollbar, Belattung Teak massiv, unbehandelt. Kopfteil verstellbar.                                                                                         dunkelgrün/dark green         48005000      €   1.488,-
(7 Positionen). / Folding, mobile, solid natural teak slats, adjustable                                                                                                     graphitgrau/graphite grey      48005006      €   1.488,-
headrest (7 positions).                                                                                                                                                                                           

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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CLASSIC

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert. / Tables delivered knocked-down.

TISCHVERLÄNGERUNG - erst ab einer
Tischlänge von 120 cm möglich

TABLE EXTENSION - min. table length
120 cm 

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

                                                                    Länge      Breite       Höhe           ø        Gewicht                   Gestell                        Art.-Nr.                   Preis
                                                                                                                                Length      Width       Height          ø          Weight                         Frame                             Art.-No.                      Price

TISCH - SCHMIEDEEISEN / TABLE WROUGHT STEEL                                                 –             –            73           65           15                   weiß/white                 48006601     €      622,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                                  dunkelgrün/dark green        48006600     €      622,-
Table top solid natural teak.                                                                                                                                                             graphitgrau/graphite grey      48006606     €      622,-

TISCH / TABLE                                                                                                     –             –            73           75           16                   weiß/white                 48007501     €      648,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48007500     €      648,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48007506     €      648,-
                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                     
TISCH / TABLE                                                                                                             –             –            73           95           23                   weiß/white                 48009501     €      938,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48009500     €      938,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48009506     €      938,-
                                                                                                                                                                                                                            

TISCH / TABLE                                                                                                     –             –            73          110          26                   weiß/white                 48011001     €     1.160,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48011000     €     1.160,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48011006     €     1.160,-
                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                     
TISCH / TABLE                                                                                                            –             –            73          130          36                   weiß/white                 48130001     €     1.528,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48130000     €     1.528,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48130006     €     1.528,-
                                                                                                                                                                                                                            

TISCH / TABLE                                                                                                    80           80           73            –            21                   weiß/white                 48808001     €      826,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48808000     €      826,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48808006     €      826,-
                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                     
TISCH / TABLE                                                                                                           120          80           73            –            27                   weiß/white                 48128001     €     1.128,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48128000     €     1.128,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48128006     €     1.128,-
                                                                                                                                                                                                                            

TISCH / TABLE                                                                                                   140          80           73            –            30                   weiß/white                 48148001     €     1.228,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48148000     €     1.228,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48148006     €     1.228,-
                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                     
TISCH / TABLE                                                                                                          180          80           73            –            40                   weiß/white                 48188001     €     1.848,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48188000     €     1.848,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48188006     €     1.848,-
                                                                                                                                                                                                                            

TISCH / TABLE                                                                                                           200          90           73            –            45                   weiß/white                 48209001     €     2.148,-
Klappbar, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                 dunkelgrün/dark green        48209000     €     2.148,-
Folding, table top solid natural teak.                                                                                                                                               graphitgrau/graphite grey      48209006     €     2.148,-
                                                                                                                                                                                                                                    

TISCHVERLÄNGERUNG - Montagesatz / TABLE EXTENSION - add on kit                40           80            –             –             6                                                     48900100     €      346,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                          40           90            –             –             6                                                     48900200     €      379,-
Table top solid natural teak.

TISCHVERLÄNGERUNG - vormontiert / TABLE EXTENSION - premounted              40           80            –             –             6                                                     48901000     €      369,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt. (Nur in Verbindung mit                   40           90            –             –             6                                                     48902000     €      398,-     
Tischbestellung möglich). / Table top solid natural teak. (To be ordered
together with the individual table).
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CROSS

                                                                      Breite              Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth            Height              Art.-No.                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
SITZPOLSTER FÜR BANK 140 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 140 CM                   140                35                  3                 PACR14          . .        €  146,-           €  158,-           €  185,-
Weißpolster / Padding without cover: € 116,-
Stoffbedarf : 1,65 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,65 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK 180 CM / SEAT CUSHION FOR BENCH 180 CM                   178                35                  3                 PACR18          . .        €  176,-           €  193,-           €  227,-
Weißpolster / Padding without cover: € 139,-
Stoffbedarf : 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm                                                                                        

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

                                                                      Breite              Tiefe              Höhe            Gewicht                      Art.-Nr.                                   Preis
                                                                                                                                    Width             Depth            Height            Weight                      Art.-No.                                  Price

BANK / BENCH                                                                                                      140                35                 46                 14                      CR140035                €          720,-           
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding, solid natural teak.                                                                                               

BANK / BENCH                                                                                                      180                35                 46                 17                      CR180035                €          898,-           
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak.                                                                                               

RÜCKENLEHNE / BACKREST                                                                                   140                42                 79                  6                       CR140038                €          389,-
Ansteckbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                      180                42                 79                  8                       CR180038                €          435,-           
Stackable, solid natural teak.
                                                                                                                                         

TISCH / TABLE                                                                                                      80                 80                 73                 25                      CR808000                €          998,-           
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak.                                                                                                                   
                                                                                                                                         

TISCH / TABLE                                                                                                     140                80                 73                 29                      CR140080                €         1.358,-          
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Folding, solid natural teak.
                                                                                                                              

TISCH / TABLE                                                                                                     180                80                 73                 35                      CR180080                €         1.688,-
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                
Folding, solid natural teak.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                                                                                 Art.-Nr.                  Preis          
                                                                                                                                                                                                                                               Art.-No.                  Price

ROLLENSATZ / CASTORS                                                                                                                                                                                        BO900005              €         298,-
2 schwenkbare und 2 schwenk-/feststellbare Rollen. Für ca. 130 kg Zuladung ausgelegt. 
Montage nur werkseitig möglich. Nicht erhältlich für 3ER-ELEMENT und HIGHBOARD.
2 pivoting and 2 pivoting/locable castors. Set of castors is geared to maximum payload of 130 kg. 
Ex works only. Not available for Triple BOARD and HIGHBOARD.

DECK

                                                                     Breite           Tiefe            Höhe       Arbeitshöhe    Gewicht                 Art.-Nr.                              Preis
                                                                                                                                   Width           Depth          Height     Working height     Weight                  Art.-No.                              Price

1ER-ELEMENT - Anschlag rechts / SINGLE BOARD - hinge right                           69               59               92               92               50                  BO100143             €        1.648,-

1ER-ELEMENT - Anschlag links / SINGLE BOARD - hinge left                               69               59               92               92               50                  BO101043             €        1.648,-
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Ein Schub und ein Fachboden. Rückwand Metall, mattsilber pulverbeschichtet.
Granitplatte seidenmatt, dunkelgrau.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. One drawer and 
one shelve. Backplane metal, matt silver powdercoated. Granite top, 
semigloss dark grey.

2ER-ELEMENT / DOUBLE BOARD                                                                          120              59               92               92               82                  BO200143             €        2.480,-        
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Zwei Schübe und ein Fachboden. Rückwand Metall, mattsilber pulver-
beschichtet. Granitplatte seidenmatt, dunkelgrau.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. Two drawers 
and one shelve. Backplane metal, matt silver powdercoated. Granite top, 
semigloss dark grey.

3ER-ELEMENT / TRIPLE BOARD                                                                            174              59               92               92              117                 BO300143             €        3.590,-
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Drei Schübe und ein Fachboden. Rückwand Metall, mattsilber pulver-
beschichtet. Granitplatte seidenmatt, dunkelgrau.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. Three drawers 
and one shelve. Backplane metal, matt silver powdercoated. Granite top, 
semigloss dark grey.

HIGHBOARD / HIGHBOARD                                                                                    120              44              103             103              64                  BO210143             €        2.430,-
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Zwei Schübe und ein Fachboden. Rückwand Metall, mattsilber pulver-
beschichtet. Granitplatte seidenmatt, dunkelgrau.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. Two drawers
and one shelve. Backplane metal, matt silver powdercoated. Granite top, 
semigloss dark grey.

POLSTERTRUHE / CUSHION TRUNK                                                                       123              64               93                –                52                  BO200340             €        2.590,-        
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Rückwand Metall, mattsilber pulverbeschichtet. Teakdeckel aufklappbar.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. 
Backplane metal, matt silver powdercoated. Folding teak top.

PFLANZBORD / POTTING CABINET                                                                        120              59               99               92               57                  BO200142             €        2.760,-
Teak massiv bzw. Teakdeck, unbehandelt. Beine mit Niveauausgleich.
Zwei Schübe und ein Fachboden. Rückwand Metall, mattsilber pulver-
beschichtet. Aufsatz Edelstahl.
Solid teak and marine teak plywood, natural. Adjustable legs. Two drawers
and one shelve. Backplane metal, matt silver powdercoated. 
Stainless steel top.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Versand erfolgt per Möbelspedition. / Delivery by special forwarder.
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DENIA

                                                                    Sitzhöhe*    Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht                  Art.-Nr.                                Preis
                                                                                                                              Seat height*      Width           Depth          Height         Weight                  Art.-No.                               Price
                                                                                                                             
SESSEL / ARMCHAIR                                                                                             44               80               75               74               11                 DE0040086             €          890,-
Gestell Aluminium, grau-metallic pulverbeschichtet. Sitzfläche: Rahmen
Teak massiv unbehandelt mit BATYLINE®-Bespannung; 
Rückenlehne: Textilkordel-Bespannung, dunkelgrau meliert.
Frame in aluminum, grey-metallic powder-coated; seat with frame of solid 
teak, untreated and BATYLINE® covering; backrest with textile cording in
mottled dark grey;

2-SITZER SOFA / 2-SEATER SOFA                                                                                                  44              169              75               74               19                 DE0022086             €        1.440,-
Gestell Aluminium, grau-metallic pulverbeschichtet. Sitzfläche: Rahmen
Teak massiv unbehandelt mit BATYLINE®-Bespannung; 
Rückenlehne: Textilkordel-Bespannung, dunkelgrau meliert.
Frame in aluminum, grey-metallic powder-coated; seat with frame of solid 
teak, untreated and BATYLINE® covering; backrest with textile cording in
mottled dark grey;

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                 –                55               55               43                6                  DE5555080             €          395,-
Gestell Aluminium, grau-metallic pulverbeschichtet. Tischbelattung Teak
massiv, unbehandelt. / Frame in aluminum, grey-metallic powder-coated; 
table slats in solid teak, untreated.

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                 –               115              55               38               10                 DE1155080             €          685,-
Gestell Aluminium, grau-metallic pulverbeschichtet. Tischbelattung Teak
massiv, unbehandelt. / Frame in aluminum, grey-metallic powder-coated; 
table slats in solid teak, untreated.

Design: Jan Benöhr

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
*Sitzhöhen ohne Weishäupl-Polster gemessen. / * Seat heights measured without Weishäupl-Cushions.
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.
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DENIA

Design: Jan Benöhr

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

                                                                    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht          Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                 Width       Depth        Hight      Weight          Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER SESSEL                                                                                         60           65             8             3             PADE40S        . . .        €  162,-           €  171,-           €  204,-
SEAT CUSHION ARMCHAIR
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 129,-                                           
Stoffbedarf: ?m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,15 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER 2-SITZER SOFA                                                                             150          65             8             5             PADE22S        . . .        €  272,-           €  289,-           €  338,-    
SEAT CUSHION 2-SEATER SOFA
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 218,-                                           
Stoffbedarf: 3,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3,15 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER - SESSEL                                                                                 52           42            18            2             PADE40R        . . .        €  110,-           €  119,-           €  135,-
BACK CUSHION - ARMCHAIR                                                                                                 
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 88,-                                             
Stoffbedarf: 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER - 2-SITZER SOFA                                                                      70           42            18            2             PADE22R        . . .        €  152,-           €  163,-           €  183,-
BACK CUSHION - 2-SEATER SOFA                                                                                          
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 122,-                                           
Stoffbedarf: 1,20 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,20 m; min. width 140 cm                                                   

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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                                                                      Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION                                                                               46                42                  3                PASD10          . .         €  54,-             €  57,-             €  68,-
Weißpolster / Padding without cover: € 43,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                   Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F             Preis
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                           Price

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                               44                40                1,5               PAFL22          . .         €  78,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung.
100% Woolfelt, with foam core.                                                                                                                                                            

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Der FLIP Tisch wurde mit folgenden Preisen ausgezeichnet: 
The FLIP Table has won the following awards:

Design: archicult breunig architekten

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR FILZ SITZPOLSTER / COLOR CODES FOR FELT SEAT CUSHION.

weiß-meliert/white-flecked: 19
schlamm/mud: 83
senf/mustard: 08
pink: 82
gletscher/glacier: 44
kiwi: 15

FLIP

                                                                   Sitzhöhe    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht                   Gestell                         Art.-Nr.                 Preis
                                                                                                                              Seat height    Width       Depth       Height      Weight                    Frame                         Art.-No.                Price       

BANK / BENCH                                                                                                    45          160           43            45            19        Edelstahl/stainless steel       FL001602      €   1.440,-
Klappbares Edelstahlgestell, Sitzfläche Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding frame made of stainless steel. Seat solid natural teak.                                 45          160           43            45            19                    weiß/white                  FL001601      €   1.570,-
                                                                                                                                                                                                      lichtgrau/light grey           FL001609      €   1.570,-
                                                                                                                                                                                                                 taupe                     FL0016010     €   1.570,-
                                                                                                                                                                                                 grau-metallic/grey-metallic       FL001608      €   1.570,-
                                                                                                                                                                                                                          schwarz/black               FL001603      €   1.570,-

BANK / BENCH                                                                                                    45          200           43            45            21        Edelstahl/stainless steel       FL002002      €   1.690,-
Klappbares Edelstahlgestell, Sitzfläche Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding frame made of stainless steel. Seat solid natural teak.                                 45          200           43            45            21                    weiß/white                  FL002001      €   1.820,-
                                                                                                                                                                                                                      lichtgrau/light grey           FL002009      €   1.820,-
                                                                                                                                                                                                                 taupe                     FL0020010     €   1.820,-
                                                                                                                                                                                                 grau-metallic/grey-metallic       FL002008      €   1.820,-
                                                                                                                                                                                                                          schwarz/black               FL002003      €   1.820,-

TISCH / TABLE                                                                                                      –           180           90            74            59        Edelstahl/stainless steel       FL189002      €   2.840,-
Klappbares Edelstahlgestell, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding frame made of stainless steel. Table top, solid natural teak.                          –           180           90            74            59                    weiß/white                  FL189001      €   2.990,-
                                                                                                                                                                                                                      lichtgrau/light grey           FL189009      €   2.990,-
                                                                                                                                                                                                                 taupe                     FL1890010     €   2.990,-
                                                                                                                                                                                                 grau-metallic/grey-metallic       FL189008      €   2.990,-
                                                                                                                                                                                                                          schwarz/black               FL189003      €   2.990,-

TISCH / TABLE                                                                                                      –           220           90            74            72        Edelstahl/stainless steel       FL229002      €   3.140,-
Klappbares Edelstahlgestell, Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Folding frame made of stainless steel. Table top, solid natural teak.                          –           220           90            74            72                    weiß/white                  FL229001      €   3.290,-
                                                                                                                                                                                                      lichtgrau/light grey           FL229009      €   3.290,-
                                                                                                                                                                                                                 taupe                     FL2290010     €   3.290,-
                                                                                                                                                                                                 grau-metallic/grey-metallic       FL229008      €   3.290,-
                                                                                                                                                                                                                          schwarz/black               FL229003      €   3.290,-
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FLOW

HINWEIS: VE STUHL, BISTROSTUHL = 2 STÜCK/FARBE
NOTE: PU CHAIR, BISTRO-CHAIR = 2 PIECES/COLOR

                                                                     SH       Breite     Tiefe      Höhe         ø       Gewicht                 Gestell                     Art.-Nr.       F      Preis/Stück
                                                                                                                                  SH        Width    Depth    Height        ø        Weight                      Frame                       Art.-No.        C      Price/Piece

BISTROSTUHL / BISTRO-CHAIR                                                                         44,5        40         45         81          –           4           Aluminium gepulvert       FW10005    . .     €    245,-
Aluminium pulverbeschichtet. VE = 2 Stück/Farbe                                                                                                                                         Aluminum coated
Aluminum powder-coated. PU = 2 Pieces / color                                                                                                                                                          

STUHL / CHAIR                                                                                                  43          54         52         78          –           4           Aluminium gepulvert       FW30010    . .     €    295,-
Aluminium pulverbeschichtet, stapelbar. VE = 2 Stück/Farbe                                                                                                                Aluminum coated
Aluminum powder-coated, stackable. PU = 2 pieces/color                                                                                                                                           

BARHOCKER / BAR STOOL                                                                                  72          44         46         93          –           4           Aluminium gepulvert       FW30072    . .    €    298,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                              Aluminum coated
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                               

SCHAUKELSESSEL / ROCKING CHAIR                                                                   43          69         84         82          –           8           Aluminium gepulvert       FW40042    . .     €    445,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                              Aluminum coated
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                               

BEISTELLTISCH / SIDETABLE                                                                                –           53         53         43          –          3,5         Aluminium gepulvert       FW35353    . .     €    278,-
Dreiseitig, Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                              Aluminum coated
Triangular, aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                

TISCH / TABLE                                                                                                     –           90         90         74          –          18          Aluminium gepulvert       FW29090    . .    €    718,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                              Aluminum coated
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                 

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                                     
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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FLOW

                                                                     SH       Breite     Tiefe      Höhe         ø       Gewicht                 Gestell                    Art.-Nr.        F     Preis/Stück
                                                                                                                                  SH        Width    Depth    Height        ø        Weight                      Frame                      Art.-No.         C      Price/Piece

TISCH / TABLE                                                                                                     –          200        90         74          –           29         Aluminium gepulvert       FW22090     . .    €   1.050,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                              Aluminum coated                
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                    

DAYBED / DAYBED                                                                                             30 1)        216        98        180         –           51         Aluminium gepulvert       FW50055     . .    €   2.290,-
Aluminium pulverbeschichtet. Wird zerlegt geliefert.                                                                                                                              Aluminum coated
Aluminum powder-coated. Delivered knocked-down.                                                                                                                                                       

DEKOKORB KLEIN / DECO CAGE SMALL                                                                 –           –           –          77         43         2,5         Aluminium gepulvert       FW50077     . .    €    298,-
Aluminium pulverbeschichtet. Innenmaß Ring: 19 cm Höhe, 19 cm ø                                                                                                      Aluminum coated
Aluminum powder-coated. Inside dimension ring: 19 cm hight, 19 cm ø                                                                                                                        

DEKOKORB GROSS / DECO CAGE LARGE                                                               –           –           –         107        43           3          Aluminium gepulvert       FW50107     . .    €    369,-
Aluminium pulverbeschichtet. Innenmaß Ring: 19 cm Höhe, 19 cm ø                                                                                                      Aluminum coated                
Aluminum powder-coated. Inside dimension ring: 19 cm hight, 19 cm ø                                                                                                                        

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

HINWEIS / NOTE:
1) Sitzhöhe ohne Weishäupl-Polster gemessen. / 1)Seat height measured without Weishäupl-Cushions.
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

                                                                    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht          Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                 Width       Depth        Hight      Weight          Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER DAYBED / SEAT CUSHION DAYBED                                                 200          90            15           12             PAFW55         . . .        €  688,-           €  738,-           €  829,-
Weißpolster / Padding without cover: € 548,-
Stoffbedarf : 4,35 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,35 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Removable fleece covered cold-cure foam.

HIMMEL DAYBED / CANOPY DAYBED                                                                    556          80             –             –             PAFW58         . . .       €  278,-           €  328,-                 –
Kundenstoff / Customer fabric: € 198,-
Stoffbedarf : 5,65 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 5,65 m; min. width 140 cm              
Leicht lösbar, inkl. 2 Seitenwänden mit Bändern zum Befestigen und Aufrollen.
Easy to remove, incl. 2 side panels with ribbons to attach and to roll up.
                                                                                                                                      
POLSTERROLLE / ROUND CUSHION                                                                      85                         Ø 17           –             PAFW56         . . .         €  98-             €  106,-           €  122,-
Weißpolster / Padding without cover: € 76,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Removable fleece covered cold-cure foam.

ABDECKHAUBE - FÜR SITZPOLSTER DAYBED / PROTECTIVE COVER - FOR SEAT CUSHION DAYBED                                   MSFW0055                  €  158,-
Schutzhaube aus atmungsaktivem, beigem Synthetikgewebe. 
Protective cover made from  breathable, beige synthetic fabric. 

ZUBEHÖR DAYBED / ACCESSORIES DAYBED

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                     
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06



44

                                                                     Breite         Tiefe          Höhe            Art.-Nr.            F      ACRYLTUCH         Panama          Design              Filz
                                                                                                                                  Width         Depth         Hight            Art.-No.                                                                                            Felt

SITZPOLSTER BISTR0STUHL / SEAT CUSHION BISTRO CHAIR                                38             38              3              PAFW05          . .        €  44,-          €  47,-         €  54,-
Weißpolster / Padding without cover: € 35,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. Unterseite antirutsch.
Removable, fleece covered foam core. Bottom anti-slip.

FILZ SITZAUFLAGE / FELT SEAT REST                                                                    38             38            0,5           PAFW051         . .                                                                   €  46,-
100% Wollfilz, Unterseite latexiert. / 100% Woolfelt, bottom gummed.

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                             38             38            1,5           PAFW052         . .                                                                   €  78,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung. Unterseite anthrazit, latexiert.
100% Woolfelt, with foam core. Bottom anthracite, gummed.

SITZPOLSTER STUHL / SEAT CUSHION CHAIR                                                        37             42              3              PAFW10          . .        €  49,-          €  53,-         €  64,-
Weißpolster / Padding without cover: € 39,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

FILZ SITZAUFLAGE / FELT SEAT REST                                                                    37             42            0,5           PAFW101         . .                                                                   €  46,-
100% Wollfilz, Unterseite latexiert. / 100% Woolfelt, bottom gummed.

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                             37             42            1,5           PAFW102         . .                                                                   €  78,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung. Unterseite anthrazit, latexiert.
100% Woolfelt, with foam core. Bottom anthracite, gummed.

SITZPOLSTER BARHOCKER / SEAT CUSHION BAR STOOL                                        28             34              3              PAFW72          . .        €  34,-          €  38,-         €  48,-
Weißpolster / Padding without cover: € 27,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

FILZ SITZAUFLAGE / FELT SEAT REST                                                                    28             34            0,5           PAFW721         . .                                                                   €  38,-
100% Wollfilz, Unterseite latexiert. / 100% Woolfelt, bottom gummed.

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                             28             34            1,5           PAFW722         . .                                                                   €  58,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung. Unterseite anthrazit, latexiert.
100% Woolfelt, with foam core. Bottom anthracite, gummed.

SITZPOLSTER SCHAUKELSESSEL / SEAT CUSHION ROCKING CHAIR                       55             40            1,5            PAFW42          . .        €  69,-          €  73,-          €  88,-
Weißpolster / Padding without cover: € 54,-
Stoffbedarf : 0,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,55 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. Unterseite antirutsch.
Removable, fleece covered foam core. Bottom anti-slip.

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                             55             40            1,5           PAFW421         . .                                                                   €  88,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung. Unterseite anthrazit, latexiert.
100% Woolfelt, with foam core. Bottom anthracite, gummed.

RÜCKENPOLSTER SCHAUKELSESSEL / BACK CUSHION ROCKING CHAIR                 62             20            1,5            PAFW43          . .        €  39,-          €  43,-         €  49,-
Weißpolster / Padding without cover: € 32,-
Stoffbedarf : 0,4 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,4 m; min. width 140 cm

Mit Vlies gefüllt und vernäht. / Back with sewn-in padding.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

FLOW

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR FILZ SITZPOLSTER / COLOR CODES FOR FELT SEAT CUSHION:

weiß-meliert/white-flecked: 19     senf/mustard: 08             pink: 82
schlamm/mud: 83                           gletscher/glacier: 44      kiwi: 15

FARBNUMMERN FÜR FILZ SITZAUFLAGEN / COLOR CODES FOR FELT SEAT RESTS:

weiß/off-white: 02                          kirsche/cherry: 13
grau meliert/mottled grey: 07       anthrazit/anthracite: 08
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

GUSTAVO

                                                                     Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht            Art.-Nr.              F HPL          F Gestell                 Preis
                                                                                                                                   Width           Depth          Height         Weight            Art.-No.              C HPL          C Frame                 Price       
                                                                                                                                                                                               
TISCH / TABLE                                                                                                    200              90               75               53              GU2090                6                  . .           €     1.890,-
Tischplatte HPL weiß; Gestell Aluminium Sandguss pulverbeschichtet.
Table top HPL white; powder-coated aluminum sand casting frame.

TISCH / TABLE                                                                                                    200              90               75               53              GU2090                .                  . .           €     2.070,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz; 
Gestell Aluminium Sandguss pulverbeschichtet. 
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black;  
powder-coated aluminum sand casting frame. 

TISCH / TABLE                                                                                                    200              90               75               53              GU2090                –                  . .           €     2.660,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt; Gestell Aluminium Sandguss 
pulverbeschichtet.
Table top solid natural teak; powder-coated aluminum sand casting frame.

TISCH / TABLE                                                                                                    240              90               75               62              GU2490                6                  . .           €     2.240,-
Tischplatte HPL weiß; Gestell Aluminium Sandguss pulverbeschichtet.
Table top HPL white; powder-coated aluminum sand casting frame.

TISCH / TABLE                                                                                                    240              90               75               62              GU2490                .                 . .           €     2.480,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz; 
Gestell Aluminium Sandguss pulverbeschichtet. 
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black;  
powder-coated aluminum sand casting frame. 

TISCH / TABLE                                                                                                    240              90               75               62              GU2490                –                  . .           €     2.980,-
Tischplatte Teak massiv verleimt, unbehandelt; Gestell Aluminium Sandguss 
pulverbeschichtet.
Table top solid natural teak; powder-coated aluminum sand casting frame.

Design: designschneider

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                       
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      graphitgrau/graphite grey: 16 
pastellblau/pastel blue: 06                     schwarz/black: 03 
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                                                                      Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER SESSEL / SEAT CUSHION ARMCHAIR                                                 48                43                  2                 PALO15          . .         €  54,-             €  57,-             €  68,-
Weißpolster / Padding without cover: € 43,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.

SITZPOLSTER BANK / SEAT CUSHION BENCH                                                          44                37                  3                 PALO20          . .         €  49,-             €  53,-             €  62,-
Weißpolster / Padding without cover: € 39,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung.
Removable, fleece covered foam core.
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                   Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F             Preis
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                           Price

FILZ SITZPOLSTER / FELT SEAT CUSHION                                                               44                37                1,5               PALO22          . .         €  78,-
100% Wollfilz, mit Schaumstofffüllung.
100% Woolfelt, with foam core.                                                                                                                                                            

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

LOFT

                                                                    Sitzhöhe        Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht             Art.-Nr.             F               Preis/Stück
                                                                                                                               Seat hight       Width           Depth          Height         Weight             Art.-No.                              Price/Piece          
                                                                                                                                                                                               
SESSEL / ARMCHAIR                                                                                                                 
Klappbar, Teak massiv verleimt, unbehandelt; Aluminiumdetails
pulverbeschichtet. Bezüge gepolstert. / Folding, Solid natural teak;
powder-coated aluminum details. Padded seat covers.

Bespannung BATYLINE® ISO / Cover BATYLINE® ISO                                                                                                                                            LO01508          . .      €         438,-
Bespannung ACRYLTUCH / Cover ACRYLFABRIC                                                            45               56               55               87                7               LO01508          . .      €         448,-        
Bespannung BATYLINE® EDEN / Cover BATYLINE® EDEN                                                                                                                                      LO01508          . .      €         448,-              

BANK / BENCH                                                                                                      46              180              38               46               19              LO018008                   €       1.280,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt; Edelstahldetails pulverbeschichtet.
Solid natural teak; powder-coated aluminum details.

BANK / BENCH                                                                                                      46              220              38               46               24              LO022008                   €       1.390,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt; Edelstahldetails pulverbeschichtet.
Solid natural teak; powder-coated aluminum details.

TISCH / TABLE                                                                                                      –               200              90               74               46              LO209008                   €       2.490,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt; Edelstahldetails pulverbeschichtet.
Solid natural teak; powder-coated aluminum details.

TISCH / TABLE                                                                                                      –               240              90               74               55              LO249008                   €       2.980,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt; Edelstahldetails pulverbeschichtet.
Solid natural teak; powder-coated aluminum details.

HINWEIS: Loft Sessel - Polsterstoff PANAMA und DESIGN hier nicht möglich.
NOTE: Loft Armchair - Upholstery fabric PANAMA and DESIGN not available.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR FILZ SITZPOLSTER / COLOR CODES FOR FELT SEAT CUSHION:

weiß-meliert/white-flecked: 19      pink: 82
schlamm/mud: 83                            gletscher/glacier: 44
senf/mustard: 08                             kiwi: 15

Design: Thomas Albrecht
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*    Sitzhöhen inkl. Weishäupl-Polster gemessen. / Seat heights measured incl. Weishäupl-Cushions.
** Sitzhöhe ohne Weishäupl-Polster gemessen. / Seat height measured without Weishäupl-Cushions.

MINU

Design: Christian Hoisl

                                                                    SH*      Breite     Tiefe      Höhe    Gewicht                    Art.-Nr.                                    F Gestell             Preis
                                                                                                                                 SH*      Width    Depth    Height     Weight                        Art.-No.                                           C Frame                 Price

1-SITZER-ELEMENT / 1-SEATER-ELEMENT                                                          42          77         77         42           7                       MI001S                                      . .          €       485,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                                                           
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                         

2-SITZER-ELEMENT / 2-SEATER-ELEMENT                                                          42         140        77         42           9                       MI002S                                      . .          €       694,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

3-SITZER-ELEMENT / 3-SEATER-ELEMENT                                                          42         200        77         42          13                      MI003S                                      . .          €       890,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

1-SITZER-RÜCKEN-/ARMLEHNE / 1-SEATER-BACK-/ARMREST                             –          76         13         51           3                       MI001R                                      . .          €       198,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

2-SITZER-RÜCKENLEHNE / 2-SEATER-BACKREST                                                –         139        13         51           5                       MI002R                                      . .          €       295,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

3-SITZER-RÜCKENLEHNE / 3-SEATER-BACKREST                                                –         199        13         51           8                       MI003R                                      . .          €       378,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

CLIP-ON TISCH / CLIP-ON TABLE                                                                        –          76         24          8            3                       MI0077                                      . .          €       248,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                               
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

DAYBED LIEGEN-ELEMENT / DAYBED SUN LOUNGER-ELEMENT                         28**       200        77         71          26                      MI0550                                      . .          €       998,-
Kopfteil verstellbar. Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                              
Adjustable headrest. Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

DAYBED DACHGESTELL / DAYBED ROOF FRAME                                                   –         205       159       160         89                      MI0560                                    . .          €    1.790,-
Aluminium pulverbeschichtet.                                                                                                                                                                              
Aluminum powder-coated.                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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MINU

Design: Christian Hoisl

                                                                    SH*      Breite     Tiefe      Höhe    Gewicht                    Art.-Nr.                  F Gestell   F Batyline            Preis
                                                                                                                                 SH*      Width    Depth    Height     Weight                        Art.-No.                      C Frame     C Batyline               Price

SUN LOUNGER BASIC / SUN LOUNGER BASIC                                                     36         205        71         89          16                       MI050                      01            E23         €      889,-
Rollbar, Aluminium weiß pulverbeschichtet.                                                                                                                                                        
Bespannung BATYLINE® EDEN hellgrau meliert.
Mobile, aluminum white powder-coated.
Cover BATYLINE® EDEN mottled light grey.

SUN LOUNGER CUSTOM / SUN LOUNGER CUSTOM                                              36         205        71         89          16                       MI050                      . .            . . .         €    1.095,-
Rollbar, Aluminium pulverbeschichtet. Bespannung Batyline® ISO oder                                                                                                               
BATYLINE® EDEN.
Mobile, aluminum powder-coated. Cover BATYLINE® ISO or BATYLINE® EDEN.                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                         Breite     Tiefe      Höhe    Gewicht                    Art.-Nr.                    F HPL      F Gestell             Preis
                                                                                                                                             Width    Depth    Height     Weight                        Art.-No.                        C HPL         C Frame                 Price

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          40         40         46           7                       MI4040                      6              . .          €      338,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL weiß                                                                                                                                            
Aluminum powder-coated. Table top, HPL white.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                         
BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          40         40         46           7                       MI4040                     .              . .          €      338,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL beige, steingrau, corten,
marmor schwarz.                                                                                                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, HPL beige, stonegrey, corten, 
marble black.                                                                                                                                                                                        

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          40         40         46           7                       MI4040                      0              . .          €      378,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, solid natural teak.

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         50         42          12                      MI7750                      6              . .          €      398,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL weiß                                                                                                                                            
Aluminum powder-coated. Table top, HPL white.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                         
BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         50         42          12                      MI7750                      .              . .          €      428,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL beige, steingrau, corten,
marmor schwarz.                                                                                                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, HPL beige, stonegrey, corten, 
marble black.                                                                                                                                                                                        

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         50         42          10                     MI77500                     0              . .          €      548,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, solid natural teak.

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         77         42          17                      MI7777                      6              . .          €      468,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL weiß                                                                                                                                            
Aluminum powder-coated. Table top, HPL white.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                         
BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         77         42          17                     MI77770                    .              . .          €      526,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL beige, steingrau, corten,
marmor schwarz.                                                                                                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, HPL beige, stonegrey, corten, 
marble black.                                                                                                                                                                                        

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                          77         77         42          15                     MI77700                     0              . .          €      698,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, solid natural teak.

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
*Sitzhöhe ohne Weishäupl-Polster gemessen. / Seat height measured without Weishäupl-Cushions.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                       
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                       
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06

MINU

Design: Christian Hoisl

                                                                           Breite     Tiefe      Höhe    Gewicht                    Art.-Nr.                     F HPL      F Gestell             Preis
                                                                                                                                             Width    Depth    Height     Weight                        Art.-No.                         C HPL        C Frame                 Price

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                         120        50         42          17                      MI1250                       6              . .          €      478,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL weiß                                                                                                                                            
Aluminum powder-coated. Table top, HPL white.                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                                         
BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                         120        50         42          17                      MI1250                      .              . .          €      538,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte HPL beige, steingrau, corten,
marmor schwarz.                                                                                                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, HPL beige, stonegrey, corten, 
marble black.                                                                                                                                                                                        

BEISTELLTISCH / SIDE TABLE                                                                                         120        50         42          15                     MI12500                      –              . .          €      718,-
Aluminium pulverbeschichtet. Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                
Aluminum powder-coated. Table top, solid natural teak.

EINLAGE - CLIP-ON TISCH / INLAY - CLIP-0N TABLE                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                          
FILZ, herausnehmbar / FELT, removable                                                                                   75         23         0,5         0,2                     MI00781                      –              .           €       35,-   
HPL, herausnehmbar / HPL, removable                                                                                    75         23          1            2                      MI00780                      .              –          €     118,-
TEAK, herausnehmbar / TEAK, removable                                                                                 75         23          2            3                    MI0078000                                                €     138,-

VERBINDUNGSPAKET / CONNECTORS                                                                                                                                              MI004001                                                 €          0,-
2 Verbindungselemente, Aluminium weiß pulverbeschichtet.
Set of two connecting component, aluminum powder-coated white.

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR FILZ EINLAGE / COLOR CODES FOR FELT INLAY:

weiß/off-white: 02          grau meliert/mottled grey: 07
kirsche/cherry: 13         anthrazit/anthracite: 08

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                     Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht            Art.-Nr.          F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                 Width       Depth        Hight      Weight            Art.-No.                                                      

SITZPOLSTER 1-SITZER-ELEMENT                                                                       78           78            17            5                PAMI1S        . . .        €  311,-            € 333,-            €  382,-
SEAT CUSHION 1-SEATER-ELEMENT
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 268,-                                           
Stoffbedarf: 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER 2-SITZER-ELEMENT                                                                      141          78            17            8                PAMI2S        . . .        €  473,-           €  510,-           €  593,-    
SEAT CUSHION 2-SEATER-ELEMENT
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 408,-                                           
Stoffbedarf: 2,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,55 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER: 3-SITZER-ELEMENT                                                                     201          78            17           11               PAMI3S        . . .        €  631,-           €  660,-           €  746,-    
SEAT CUSHION 3-SEATER-ELEMENT
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 548,-                                           
Stoffbedarf: 4,35 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,35 m; min. width 140 cm

F FILZ
C FELT
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MINU

Design: Christian Hoisl

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                     Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht            Art.-Nr.          F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                 Width       Depth        Hight      Weight            Art.-No.                                                      

ECKPOLSTER                                                                                                       57           48            18            2               PAMI11R       . . .        €  158,-           €  172,-           €  194,-
CORNER CUSHION                                                                                                                 
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 134,-                                           
Stoffbedarf: 0,75 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,75 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER FÜR 2- UND 3-SITZER-ELEMENTE                                            74           48            18            2                PAMI0R        . . .        €  164,-           €  179,-           €  207,-
BACK CUSHION FOR 2- AND 3-SEATER-ELEMENTS                                                                 
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 139,-                                           
Stoffbedarf: 0,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,9 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER FÜR SESSEL                                                                             82           48            18            2               PAMI10R       . . .        €  167,-           €  182,-           €  211,-
BACK CUSHION FOR ARMCHAIR                                                                                            
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 141,-                                           
Stoffbedarf: 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

POLSTER MANSCHETTE FÜR 1-SITZER-RÜCKEN-/ARMLEHNE                                70            3             20           0,5            PAMI1R         . . .        €  44,-             €  46,-             €  56,-
CUSHION CUFF FOR 1-SEATER-BACK-/ARMREST                                                                   
Vliesfüllung / Fibre padded

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 35,-                                             
Stoffbedarf: 0,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,55 m; min. width 140 cm

POLSTER MANSCHETTE FÜR 2-SITZER-RÜCKENLEHNE                                        132           3             20            1              PAMI2R         . . .        €  67,-             €  70,-             €  94,-
CUSHION CUFF FOR 2-SEATER-BACKREST                                                                             
Vliesfüllung / Fibre padded

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 54,-                                             
Stoffbedarf: 2,7 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,7 m; min. width 140 cm

POLSTER MANSCHETTE FÜR 3-SITZER-RÜCKENLEHNE                                        192           3             20           1,5            PAMI3R         . . .        €  95,-             €  99,-            €  127,-
CUSHION CUFF FOR 3-SEATER-BACKREST                                                                             
Vliesfüllung / Fibre padded

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 76,-                                             
Stoffbedarf: 4 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4 m; min. width 140 cm

POLSTERAUFLAGE LIEGENELEMENT                                                                    200          77            11            8                PAMI55        . . .        €  398,-           €  447,-           €  536,-
CUSHION FOR SUN LOUNGER ELEMENT                                                                                 
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 318,-                                           
Stoffbedarf: 4,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,3 m; min. width 140 cm

HIMMEL FÜR DAYBED DACHGESTELL / CANOPY FOR DAYBED ROOF FRAME          160         205           10            –              PAMI56         . . .       €  255,-           €  267,-                 –
Kundenstoff / Customer fabric: € 191,-
Stoffbedarf : 6,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 6,3 m; min. width 140 cm                 
Leicht lösbar / Easy to remove.

SEITENWAND DAYBED / SIDE PANEL DAYBED                                                      198         160            –             –              PAMI57         . . .       €  239,-           €  254,-                 –
Kundenstoff / Customer fabric: € 179,-
Stoffbedarf : 3,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3,45 m; min. width 140 cm              
Mit Bändern z. Befestigen und Aufrollen. / With ribbons to attach and to roll up.

RÜCKWAND DAYBED / BACK PANEL DAYBED                                                        154         160            –             –              PAMI58         . . .       €  212,-           €  226,-                 –
Kundenstoff / Customer fabric: € 159,-
Stoffbedarf : 3,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3,45 m; min. width 140 cm              
Mit Bändern z. Befestigen und Aufrollen. / With ribbons to attach and to roll up.

POLSTERAUFLAGE SUN LOUNGER BASIC UND CUSTOM                                       205          70             4             –                PAMI50        . . .        €  238,-           €  257,-           €  288,-
CUSHION FOR SUN LOUNGER BASIC AND CUSTOM                                                                
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 192,-                                           
Stoffbedarf: 1,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,9 m; min. width 140 cm
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NEW HAMPTON

                                                                    Sitzhöhe*    Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht                  Art.-Nr.                                Preis
                                                                                                                              Seat height*      Width           Depth          Height         Weight                  Art.-No.                               Price
                                                                                                                             
HOCKER KLEIN / STOOL SMALL                                                                             40               82               82               40                8                   NP001400              €          890,-
Teak massiv, unbehandelt.
Solid natural teak.

HOCKER GROSS / STOOL LARGE                                                                                                     40              140              82               40               14                  NP002400              €        1.080,-
Teak massiv, unbehandelt. 
Solid natural teak.

SESSEL 2) / ARMCHAIR 2)
Mit 2 Armlehnen, Teak massiv, unbehandelt. 
With 2 armrests, solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40               89               86               64               18                  NP001001              €        1.460,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40               89               86               64               18                  NP001009              €        1.460,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40               89               86               64               18                  NP001002              €        1.460,-

2-SITZER ANBAUELEMENT, ARMLEHNE LINKS 2)
2-SEATER ADD-ON-ELEMENT, ARMREST LEFT 2)                                                                          
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              144              86               64               25                  NP002101              €        1.840,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              144              86               64               25                  NP002109              €        1.840,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              144              86               64               25                  NP002102              €        1.840,-

2-SITZER ANBAUELEMENT, ARMLEHNE RECHTS 2)
2-SEATER ADD-ON-ELEMENT, ARMREST RIGHT 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              144              86               64               25                  NP002201              €        1.840,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              144              86               64               25                  NP002209              €        1.840,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              144              86               64               25                  NP002202              €        1.840,-

2-SITZER SOFA (MIT 2 ARMLEHNEN) 2)
2-SEATER SOFA (WITH 2 ARMRESTS) 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              147              86               64               26                  NP002001              €        1.980,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              147              86               64               26                  NP002009              €        1.980,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              147              86               64               26                  NP002002              €        1.980,-

Design: designschneider

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
*Sitzhöhen inkl. Weishäupl-Polster gemessen. / * Seat heights measured incl. Weishäupl-Cushions.
2) Versand erfolgt per Möbelspedition. / 2) Delivery by special forwarder.

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
*Sitzhöhen inkl. Weishäupl-Polster gemessen. / Seat heights measured incl. Weishäupl-Cushions.
** Sitzhöhen ohne Weishäupl-Polster gemessen. / Seat heights measured without Weishäupl-Cushions.
2) Versand erfolgt per Möbelspedition.  / 2) Delivery by special forwarder.

NEW HAMPTON

                                                                    Sitzhöhe*    Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht                  Art.-Nr.                                Preis
                                                                                                                              Seat height*      Width           Depth          Height         Weight                  Art.-No.                               Price
                                                                                                                             
3-SITZER ANBAUELEMENT, ARMLEHNE LINKS 2)
3-SEATER ADD-ON-ELEMENT, ARMREST LEFT 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              204              86               64               30                  NP003101              €        2.340,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              204              86               64               30                  NP003109              €        2.340,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              204              86               64               30                  NP003102              €        2.340,-

3-SITZER ANBAUELEMENT, ARMLEHNE RECHTS 2)
3-SEATER ADD-ON-ELEMENT, ARMREST RIGHT 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              204              86               64               30                  NP003201              €        2.340,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              204              86               64               30                  NP003209              €        2.340,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              204              86               64               30                  NP003202              €        2.340,-

RECAMIERE, ARMLEHNE LINKS 2)
RECAMIER, ARMREST LEFT 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              204              86               64               29                  NP003301              €        2.190,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              204              86               64               29                  NP003309              €        2.190,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              204              86               64               29                  NP003302              €        2.190,-

RECAMIERE, ARMLEHNE RECHTS 2)
RECAMIER, ARMREST RIGHT 2)                                                                                                   
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              204              86               64               29                  NP003401              €        2.190,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              204              86               64               29                  NP003409              €        2.190,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              204              86               64               29                  NP003402              €        2.190,-

VERBINDUNGSPAKET / CONNECTORS                                                                                                                                                                    NP990002              €           0,-
2 Edelstahl-Verbindungselemente.
Connecting component stainless steel, set of two.

3-SITZER SOFA (MIT 2 ARMLEHNEN) 2)
3-SEATER SOFA (WITH 2 ARMRESTS) 2)
Teak massiv verleimt, unbehandelt.
Solid natural teak.

Metallwangen weiß / Metal-elements white                                                         40              207              86               64               32                  NP003001              €        2.470,-
Metallwangen grau-metallic/ Metal-elements grey-metallic                              40              207              86               64               32                  NP003009              €        2.470,-
Metallwangen Edelstahl / Metal-elements stainless steel                                   40              207              86               64               32                  NP003002              €        2.470,-

LIEGE MIT ROLLEN / SUN LOUNGER WITH CASTORS                                            25 **            207              72               63               28                  NP005100              €        1.330,-
Teak massiv, unbehandelt. Kopfteil verstellbar (3 Positionen). Rollen montiert. 
Solid natural teak, adjustable headrest (3 positions). Castors preassembled.

Design: designschneider

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.
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NEW HAMPTON

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Bänke werden montiert geliefert. Versand erfolgt per Möbelspedition.  / Benches are delivered assembled. Delivery by special forwarder.
** Sitzhöhen ohne Weishäupl-Polster gemessen. / Seat heights measured without Weishäupl-Cushions.

Design: designschneider

                                                                    Sitzhöhe    Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht                  Art.-Nr.                                Preis
                                                                                                                               Seat height       Width           Depth          Height         Weight                   Art.-No.                               Price
                                                                                                                             
BANK / BENCH                                                                                                    41**            180              62               82               27                  HA011800             €         1.260,-
Ohne Armlehnen, Teak massiv, unbehandelt. 
Without armrests, solid natural teak.

BANK / BENCH                                                                                                    41**            190              62               82               29                  HA011900             €         1.495,-
Mit Armlehnen, Teak massiv, unbehandelt. 
With armrests, solid natural teak.

ANSTELLTISCH / LONG-SIDE-TABLE                                                                        –               207              30               25               13                  NP203000              €          598,-
Teak massiv, unbehandelt.
Solid natural teak.

Hinweis: Anstelltisch kann gegen Aufpreis von € 78,- mit Bohrung für einen
Schirm geliefert werden. Für Bohrposition bitte unser Formular anfordern.
Note: Long side table may be used with an umbrella. Upcharge for extra bore
is € 78,-. Please request our form with your order.

BEISTELLTISCH  / SIDE TABLE                                                                                                    
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.
Solid natural teak top.

Metallfuß weiß / Metal-base white                                                                       –                65               40               45               13                 NP6540401             €          660,-
Metallfuß grau-metallic / Metal-base grey-metallic                                            –                65               40               45               13                 NP6540409             €          660,-
Edelstahlfuß  / Stainless steel base                                                                     –                65               40               45               13                 NP6540402             €          660,-

BEISTELLTISCH  / SIDE TABLE                                                                                                    
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.
Solid natural teak top.

Metallfuß weiß / Metal-base white                                                                       –                80               60               33               18                 NP8260301             €          880,-
Metallfuß grau-metallic / Metal-base grey-metallic                                            –                80               60               33               18                 NP8260309             €          880,-
Edelstahlfuß  / Stainless steel base                                                                     –                80               60               33               18                 NP8260302             €          880,-
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NEW HAMPTON

Design: designschneider

HINWEIS: Polster müssen separat bestellt werden.  
NOTE: Cushions must be ordered separately.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

                                                                    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht          Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                 Width       Depth        Hight      Weight          Art.-No.                                                        

SITZPOLSTER: HOCKER KLEIN UND SESSEL                                                         82           82            15            5              PANPS1         . . .        €  315,-           €  337,-           €  386,-
SEAT CUSHION: STOOL SMALL AND ARMCHAIR
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 275,-                                           
Stoffbedarf: 2,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,15 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER: HOCKER GROSS, 2-SITZER ANBAUELEMENT, 2-SITZER SOFA         140          82            15            8              PANPS2         . . .        €  478,-           €  516,-           €  599,-    
SEAT CUSHION: STOOL LARGE, 2-SEATER ADD-ON-ELEMENT, 2-SEATER-SOFA
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 415,-                                           
Stoffbedarf: 3,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 3,15 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER: 3-SITZER ANBAUELEMENT, RECAMIERE, 3-SITZER SOFA              200          82            15           11             PANPS3         . . .        €  638,-           €  667,-           €  754,-    
SEAT CUSHION: 3-SEATER ADD-ON-ELEMENT, RECAMIER, 3-SEATER-SOFA
Sitzpolster: Herausnehmbare, vliesummantelte Kaltschaumfüllung.
Seat upholstery: Removable fleece covered cold-cure foam.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 555,-                                           
Stoffbedarf: 4,35 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,35 m; min. width 140 cm

ARMLEHNKISSEN LINKS / ARMREST CUSHION LEFT                                             53           14            35            1              PANPR3         . . .        €  99,-            €  108,-           €  124,-
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 79,-                                             
Stoffbedarf: 0,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,9 m; min. width 140 cm

ARMLEHNKISSEN RECHTS / ARMREST CUSHION RIGHT                                        53           14            35            1              PANPR4         . . .        €  99,-            €  108,-           €  124,-
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 79,-                                             
Stoffbedarf: 0,9 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,9 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER - FÜR 2-/3-SITZER ANBAUELEMENT, RECAMIERE, SOFA           68           15            45            2              PANPR2         . . .        €  169,-           €  182,-           €  203,-
BACK CUSHION - FOR 2-/3-SEATER ADD-ON-ELEMENT, RECAMIER, SOFA                              
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 135,-                                           
Stoffbedarf: 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER - NUR FÜR SESSEL                                                                  82           15            45            2              PANPR1         . . .        €  174,-           €  188,-           €  226,-
BACK CUSHION - ONLY FOR ARMCHAIR                                                                                 
Herausnehmbare Faserflockenfüllung. / Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 139,-                                           
Stoffbedarf: 1,20 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,20 m; min. width 140 cm

POLSTERAUFLAGE LIEGE / CUSHION FOR SUN LOUNGER                                     71          205           15            9              PANP50         . . .        €  398,-           €  447,-           €  536,-
Herausnehmbare Faserkugelfüllung.
Removable fiber filling.

Weißpolster / Padding (with foam) without cover: € 318,-                                           
Stoffbedarf: 4,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 4,3 m; min. width 140 cm                                                       

ZUBEHÖR / ACCESSORIES
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NEW HAMPTON

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

                                                                      Breite             Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width            Depth             Hight               Art.-No.                                                        

RÜCKENPOLSTER 60 CM FÜR BANK / BACK CUSHION 60 CM FOR BENCH                     60                39                  6                PAHA26          . .         €  106,-           €  114,-           €  128,-
Weißpolster / Padding without cover: € 85,-                                                                   
Stoffbedarf : 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

RÜCKENPOLSTER 90 CM FÜR BANK / BACK CUSHION 90 CM FOR BENCH                     90                39                  6                PAHA29          . .         €  145,-           €  155,-           €  175,-
Weißpolster / Padding without cover: € 116,-                                                                 
Stoffbedarf : 1,35 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,35 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK OHNE ARMLEHNEN /                                                               180               51                  6                PAHA18          . .         €  288,-           €  316,-           €  374,-
SEAT CUSHION FOR BENCH WITHOUT ARMRESTS
Weißpolster / Padding without cover: € 228,-                                                                 
Stoffbedarf : 2,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,3 m; min. width 140 cm

SITZPOLSTER FÜR BANK MIT ARMLEHNEN /                                                                  180               51                  6                PAHA19          . .         €  288,-           €  316,-           €  374,-
SEAT CUSHION FOR BENCH WITH ARMRESTS
Weißpolster / Padding without cover: € 228,-                                                                 
Stoffbedarf : 2,3 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,3 m; min. width 140 cm

Sitz: Herausnehmb., vliesummantelte Schaumstofffüllung. Rücken: Faserkugelfüllung.
Seat: Removable, fleece covered foam core. Back: fibre filling.                                                                                                                  

ZUBEHÖR / ACCESSORIES

Design: designschneider
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PRATO

                                                                   Sitzhöhe    Breite        Tiefe         Höhe      Gewicht                Gestell                    Art.-Nr.           F                Preis
                                                                                                                              Seat height    Width       Depth       Height      Weight                 Frame                    Art.-No.          C                Price    

HOCKER / STOOL                                                                                                 42           53           42            45            6                  Edelstahl                PR0060        02      €    325,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                             Stainless steel
Solid natural teak slats.
                                                                                                                                    42           53           42            45            6           Edelstahl gepulvert        PR0060         . .       €    355,-
                                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated
                                                                                                                                      

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                                   43           60           56            85           10                 Edelstahl                PR0015        02      €    488,-
Stapelbar, mit Armlehnen, Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                 Stainless steel
Stackable, with armrests, solid natural teak slats.
                                                                                                                                   43           60           56            85           10         Edelstahl gepulvert        PR0015         . .       €    538,-
                                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                           
LIEGE / SUNLOUNGER                                                                                                 34          200          66           103           23                 Edelstahl                PR0050        02      €   1.260,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt. Kopfteil verstellb. (6 Positionen).                                                                                                          Stainless steel
Solid natural teak slats, adjustable headrest (6 positions).
                                                                                                                                    34          200          66           103           23         Edelstahl gepulvert        PR0050         . .       €   1.399,-
                                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                        

TISCH / TABLE                                                                                                      –           140           90            74            30                 Edelstahl                PR1490        02      €   1.390,-
Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                             Stainless steel
Solid natural teak slats.
                                                                                                                                     –           140           90            74            30         Edelstahl gepulvert        PR1490         . .       €   1.450,-
                                                                                                                                                                                                          Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                           
TISCH / TABLE                                                                                                              –           180          90            74           39                 Edelstahl                PR1890        02      €   1.690,-
                                                                                                                                                                                                                       Stainless steel

Belattung Teak massiv, unbehandelt.                                                                          –           180          90            74           39         Edelstahl gepulvert        PR1890         . .       €   1.750,-
Solid natural teak slats.                                                                                                                                                                           Stainless steel coated

TEAK

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                       Breite              Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F       ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth              Height                 Art.-No.                                 

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION                                                                              46                 42                  3                 PASD10          . .         €  54,-             €  57,-             €  68,-
Weißpolster / Padding without cover: € 43,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                                              
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for armchair, fleece covered, 
removable foam core.                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                        
POLSTERAUFLAGE / CUSHION FOR SUN LOUNGER                                                 194                66                  6                 PAPR50          . .        €  285,-           €  320,-           €  395,-
Weißpolster / Padding without cover: € 228,-                                                                 
Stoffbedarf : 2 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare, vliesummantelte Schaumstofffüllung. 
Removable, fleece covered foam core.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                       
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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PRATO

                                                                    Breite       Tiefe        Höhe      Gewicht                 Gestell                      Art.-Nr.         HPL         F                Preis
                                                                                                                                 Width       Depth      Height      Weight                  Frame                      Art.-No.         HPL         C                Price   

TISCH / TABLE                                                                                                    144          90           74            30                  Edelstahl                  PR1490          6          2       €   1.370,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top HPL white.                                                                                                                                  Stainless steel

                                                                                                                                   144          90           74            30           Edelstahl gepulvert          PR1490          6          . .       €   1.430,-
                                                                                                                                                                                   Stainless steel coated              

TISCH / TABLE                                                                                                    144          90           74            30                  Edelstahl                  PR1490          .          2       €   1.490,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                        Stainless steel
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                  144          90           74            30           Edelstahl gepulvert          PR1490          .         . .       €   1.550,-
                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated        PR1490          .         . .

                                                                                                                                                                                                    
TISCH / TABLE                                                                                                    184          90           74            39                  Edelstahl                  PR1890          6          2       €   1.550,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top HPL white.                                                                                                                                  Stainless steel

                                                                                                                                   184          90           74            39           Edelstahl gepulvert          PR1890          6          . .       €   1.610,-
                                                                                                                                                                                   Stainless steel coated                                                                     

TISCH / TABLE                                                                                                    184          90           74            39                  Edelstahl                  PR1890          .         2       €   1.840,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                       Stainless steel
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                   184          90           74            39           Edelstahl gepulvert          PR1890          .         . .       €   1.898,-
                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated              

HPL

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                       
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Design: Thomas Albrecht

RACKET

                                                                      SH         Breite       Tiefe        Höhe      Gewicht                 Gestell                       Art.-Nr.          F      Preis
                                                                                                                                   SH          Width       Depth      Height      Weight                      Frame                         Art.-No.            C       Price

STUHL / CHAIR                                                                                                   45           53           65           83            6                   Edelstahl                   RA0010        02     €    388,-
Stapelbar / Stackable                                                                                                                                                                                    Stainless steel

                                                                                                                                   45           53           65           83            6            Edelstahl gepulvert           RA0010         . .     €   442,-
                                                                                                                                                                                                               Stainless steel coated               
                           

                                                                                                                                                                                     
SESSEL / ARMCHAIR                                                                                           45           60           65           83            7                   Edelstahl                   RA0015        02     €   457,-
Stapelbar, mit Armlehnen / Stackable, with armrests                                                                                                                                   Stainless steel

                                                                                                                                   45           60           65           83            7           Edelstahl gepulvert           RA0015         . .     €   520,-
                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated

LOUNGE SESSEL / LOUNGE CHAIR                                                                       36           65           78           74            8                   Edelstahl                   RA0040        02     €    522,-
Stapelbar / Stackable                                                                                                                                                                                    Stainless steel

                                                                                                                                   36           65           78           74            8            Edelstahl gepulvert           RA0040         . .     €   588,-    
                                                                                                                                                                                                               Stainless steel coated               
                                                                                                                                                                                     

FUSSHOCKER / STOOL                                                                                         –            57           54           36            5                   Edelstahl                   RA0041        02     €   238,-
Stapelbar / Stackable                                                                                                                                                                                    Stainless steel

                                                                                                                                    –            57           54           36            5           Edelstahl gepulvert           RA0041         . .     €   274,-
                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated

BARHOCKER / BAR STOOL                                                                                   80           53           47           80            7                   Edelstahl                   RA0080        02     €   372,-
                                                                                                                                                                                                                      Stainless steel

                                                                                                                                   80           53           47           80            7           Edelstahl gepulvert           RA0080         . .     €   429,-
                                                                                                                                                                                                Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                 

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                             
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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RACKET

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                      Breite         Tiefe       Rückenl.       Höhe          Art.-Nr.         F       ACRYLTUCH              Panama             Design
                                                                                                                                  Width        Depth      Back length     Art.-No.                        

SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT-BACK CUSHION                                                   46/39          44             40             1,5          PARA10        . .         €  72,-             €  80,-             €  91,-
Weißpolster / Padding without cover: € 57,-
Stoffbedarf : 0,95 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,95 m; min. width 140 cm

Durchgehende Sitz/Rücken Polsterauflage für Stuhl/Sessel. Herausnehmbare,                                                                                                                            
vliesummantelte Schaum stofffüllung. / One-piece seat/back cushion for chair/
armchair. Fleece covered, removable foam core.

SITZ-RÜCKENPOLSTER / SEAT-BACK CUSHION                                                   55/50          52             44             1,5          PARA40        . .        €  102,-           €  111,-           €  126,-
Weißpolster / Padding without cover: € 81,-
Stoffbedarf : 1,05 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,05 m; min. width 140 cm

Durchgehende Sitz/Rücken Polsterauflage für Lounge Sessel. Herausnehmbare,                                                                                                                         
vliesummantelte Schaum stofffüllung. / One-piece seat/back cushion for  
Lounge Chair. Fleece covered, removable foam core.

POLSTER / CUSHION                                                                                            42             45              –             1,5          PARA41        . .         €  52,-             €  56,-             €  67,-
Weißpolster / Padding without cover: € 42,-
Stoffbedarf : 0,55 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,55 m; min. width 140 cm

Polster für Fußhocker. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                      
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for foot stool. Fleece covered, 
removable foam core.

SITZPOLSTER / SEAT CUSHION                                                                             38             36              –             1,5          PARA80        . .         €  34,-             €  38,-             €  48,-
Weißpolster / Padding without cover: € 27,-
Stoffbedarf : 0,45 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,45 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Barhocker. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for bar stool. Fleece covered, 
removable foam core.

Design: Thomas Albrecht

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.
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ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                       Breite              Tiefe              Höhe               Art.-Nr.            F       ACRYLTUCH              Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth              Height                 Art.-No.                                 

SITZPOLSTER FUSSHOCKER / CUSHION FOR STOOL                                               42                 45                  2                 PASL41           . .         €  52,-             €  56,-             €  67,-
Weißpolster / Padding without cover: € 42,-                                                                   
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Lounge Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                                 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for Lounge Chair. Fleece covered, 
removable foam core.

SITZPOLSTER STUHL/SESSEL / SEAT CUSHION CHAIR/ARMCHAIR                           46                 43                  2                 PASL10           . .         €  53,-             €  57,-             €  68,-
Weißpolster / Padding without cover: € 42,-
Stoffbedarf : 0,5 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Stuhl/Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                                    
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for chair/armchair. Fleece covered, 
removable foam core.                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                        
SITZPOLSTER LOUNGE SESSEL / CUSHION FOR LOUNGE CHAIR                              57                 51                  2                 PASL40           . .         €  66,-             €  71,-             €  87,-
Weißpolster / Padding without cover: € 52,-                                                                   
Stoffbedarf : 0,6 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 0,6 m; min. width 140 cm

Sitzpolster für Lounge Sessel. Herausnehmbare, vliesummantelte                                                                                                                                                                                 
Schaum stofffüllung. / Seat cushion for Lounge Chair. Fleece covered, 
removable foam core.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

SLOPE

                                                                   Sitzhöhe    Breite      Tiefe       Höhe    Gewicht        Gestell             Kordel Farbe            Art.-Nr.                Preis
                                                                                                                              Seat height    Width      Depth     Height    Weight          Frame              String Color            Art.-No.               Price  

STUHL / CHAIR                                                                                                            45           53          65          83           6           Edelstahl           Sand/Sand          SL001024     €    418,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                 Stainless steel      Schwarz/Black        SL001029     €    418,-  
Stackable, seat and back consisting of string weave. 

STUHL / CHAIR                                                                                                            45           53          65          83           6            Schwarz          Schwarz/Black        SL001039     €    438,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                       Black                        
Stackable, seat and back consisting of string weave.                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                     
SESSEL / ARMCHAIR                                                                                                   45           60          65          83           7           Edelstahl           Sand/Sand          SL001524     €    499,-
Stapelbar, mit Armlehnen. Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                        Stainless steel      Schwarz/Black         SL001529     €    499,-
Stackable, with armrests. Seat and back consisting of string weave.

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                                   45           60          65          83           7            Schwarz          Schwarz/Black        SL001539     €    528,-
Stapelbar, mit Armlehnen. Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                              Black                        
Stackable, with armrests. Seat and back consisting of string weave.
                                                                                                                                                                                                                                                    
LOUNGE SESSEL / LOUNGE CHAIR                                                                             36           65          78          74           8           Edelstahl           Sand/Sand          SL004024     €    538,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                  Stainless steel      Schwarz/Black         SL004029     €    538,-
Stackable, seat and back consisting of string weave.

LOUNGE SESSEL / LOUNGE CHAIR                                                                             36           65          78          74           8            Schwarz          Schwarz/Black        SL004039     €    558,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                        Black                        
Stackable, seat and back consisting of string weave.

FUSSHOCKER / STOOL                                                                                                 –            57          54          36           5           Edelstahl           Sand/Sand          SL004124     €    294,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                 Stainless steel      Schwarz/Black        SL004129     €    294,-
Stackable, seat consisting of string weave. 

FUSSHOCKER / STOOL                                                                                                 –            57          54          36           5            Schwarz          Schwarz/Black        SL004139     €    299,-
Stapelbar, Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                       Black                        
Stackable, seat consisting of string weave. 

BARHOCKER / BAR STOOL                                                                                          80           53          47          80           7           Edelstahl           Sand/Sand          SL008024     €    435,-
Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                                  Stainless steel      Schwarz/Black        SL008029     €    435,-
Seat consisting of string weave. 

BARHOCKER / BAR STOOL                                                                                          80           53          47          80           7            Schwarz          Schwarz/Black        SL008039     €    468,-
Bespannung aus Kordelgeflecht.                                                                                                                                                        Black                        
Seat consisting of string weave. 

Design: Thomas Albrecht
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SLOPE

Design: Thomas Albrecht

                                                                    Länge  Breite     Höhe         ø        Gewicht   Tischbeine       Tischzarge         Art.-Nr.      F         Preis
                                                                                                                               Length    Width     Hight         ø         Weight    Table Legs           Frame             Art.-No.      C        Price

TISCH / TABLE                                                                                                    –          –          73        120          34            Teak            Edelstahl          SL012006                €    1.658,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top HPL white.                                                                                                                                             Schwarz/Black*     SL0120063              €    1.727,- 
                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                    –          –          73        120          34            Teak            Edelstahl          SL01200    .     1       €    1.988,-
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                                                                                                     Teak       Schwarz/Black*     SL01200    .     13     €    2.063,-

Tischplatte Teak massiv, unbehandelt. / Table top solid natural teak.                     –          –          75        120          37            Teak            Edelstahl          SL012000                €    2.207,-
                                                                                                                                                                                                            Teak       Schwarz/Black*     SL0120003              €    2.280,-

TISCH / TABLE                                                                                                    90         90         73          –            26            Teak            Edelstahl          SL909006                €    1.384,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top HPL white.                                                                                                                                      Teak       Schwarz/Black*     SL9090063              €    1.450,-
                                                                                                                                                                                                                
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                   90        90         73          –            26            Teak            Edelstahl          SL90900    .     1       €    1.492,-
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                                                                                                     Teak       Schwarz/Black*     SL90900    .     13     €    1.560,-

Tischplatte Teak massiv, unbehandelt. / Table top solid natural teak.                     90         90         75          –            28            Teak            Edelstahl          SL909000                €    1.770,-
                                                                                                                                                                                                            Teak       Schwarz/Black*     SL9090003              €    1.837,-

TISCH / TABLE                                                                                                   200        90         73          –            50            Teak            Edelstahl          SL209006                €    1.939,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top, HPL white.                                                                                                                                    Teak       Schwarz/Black*     SL2090063              €    2.058,-
                                                                                                                                                                                                                
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                  200       90         73          –            50            Teak            Edelstahl          SL20900    .     1       €    2.201,-
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                                                                                                    Teak       Schwarz/Black*     SL20900    .     13     €    2.327,-

Tischplatte Teak massiv, unbehandelt. / Table top solid natural teak.                    200        90         75          –            55            Teak            Edelstahl          SL209000                €    2.908,-
                                                                                                                                                                                                            Teak       Schwarz/Black*     SL2090003              €    3.037,-

TISCH / TABLE                                                                                                   240        90         73          –            60            Teak            Edelstahl          SL249006                €    2.173,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top, HPL white.                                                                                                                                    Teak       Schwarz/Black*     SL2490063              €    2.292,-
                                                                                                                                                                                                                
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                  240       90         73          –            60            Teak            Edelstahl          SL24900    .     1       €    2.532,-
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.                                                                                                                    Teak       Schwarz/Black*     SL24900    .     13     €    2.661,-

Tischplatte Teak massiv, unbehandelt. / Table top solid natural teak.                    240        90         75          –            66            Teak            Edelstahl          SL249000                €    3.400,-
                                                                                                                                                                                                            Teak       Schwarz/Black*     SL2490003              €    3.529,-

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

F: FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / C: COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

* Edelstahl Schwarz pulverbeschichtet / Stainless steel black powder-coated
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Design: Thomas Albrecht

SLOPE

                                                                   Breite     Tiefe      Höhe         ø       Gewicht               Gestell                  Art.-Nr.      Platte        F                Preis
                                                                                                                               Width     Depth    Height        ø         Weight                    Frame                    Art.-No.         Top            C                  Price

TISCH / TABLE                                                                                                    –           –          73        120         34                 Edelstahl             SL01202        6           2        €  1.418,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top, HPL white.                                                                                                                                     Stainless steel

                                                                                                                                   –           –          73        120         34         Edelstahl gepulvert      SL01202        6          . .       €  1.534,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          

TISCH / TABLE                                                                                                    –           –          73        120         34                 Edelstahl             SLO1202       . .          2        €  1.747,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                             Stainless steel
Table top, HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                   –           –          73        120         34         Edelstahl gepulvert      SLO1202        .          . .       €  1.870,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          
                                                                                                                                                                               
TISCH / TABLE                                                                                                    –           –          75        120         37                 Edelstahl             SLO1202        0           2        €  1.966,-
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                Stainless steel
Table top, solid natural teak.
                                                                                                                                   –           –          75        120         37         Edelstahl gepulvert      SLO1202        0          . .       €  2.086,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

TISCH / TABLE                                                                                                   90         90         73          –           26                 Edelstahl             SL90902        6           2        €  1.143,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top, HPL white.                                                                                                                                     Stainless steel

                                                                                                                                  90         90         73          –           26         Edelstahl gepulvert      SL90902        6          . .       €  1.256,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          

TISCH / TABLE                                                                                                   90         90         73          –           26                 Edelstahl             SL90902        . .          2        €  1.252,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                             Stainless steel
Table top, HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                  90         90         73          –           26         Edelstahl gepulvert      SL90902         .          . .       €  1.367,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          
                                                                                                                                                                               
TISCH / TABLE                                                                                                   90         90         75          –           28                 Edelstahl             SL90902        0           2        €  1.529,-
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                Stainless steel
Table top, solid natural teak.
                                                                                                                                  90         90         75          –           28         Edelstahl gepulvert      SL90902        0          . .       €  1.644,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

TISCH / TABLE                                                                                                  200        90         73          –           51                 Edelstahl             SL20902        6           2        €  1.698,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top, HPL white.                                                                                                                                     Stainless steel

                                                                                                                                 200        90         73          –           51         Edelstahl gepulvert      SL20902        6          . .       €  1.865,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          

TISCH / TABLE                                                                                                  200        90         73          –           51                 Edelstahl             SL20902       . .         2        €  1.960,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                             Stainless steel
Table top, HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                 200        90         73          –           51         Edelstahl gepulvert      SL20902         .          . .       €  2.134,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated          
                                                                                                                                                                               
TISCH / TABLE                                                                                                  200        90         75          –           56                 Edelstahl             SL20902        0           2        €  2.667,-
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                Stainless steel
Table top, solid natural teak.
                                                                                                                                 200        90         75          –           56         Edelstahl gepulvert      SL20902        0          . .       €  2.844,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                      
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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Design: Thomas Albrecht

SLOPE

                                                                   Breite     Tiefe      Höhe         ø       Gewicht               Gestell                  Art.-Nr.     Platte        F                Preis
                                                                                                                               Width     Depth    Height        ø         Weight                    Frame                    Art.-No.         Top            C                  Price

TISCH / TABLE                                                                                                  240        90         73          –           62                 Edelstahl              SL24902        6           2        €  1.932,-
Tischplatte HPL weiß. / Table top HPL white.                                                                                                                                      Stainless steel

                                                                                                                                 240        90         73          –           62         Edelstahl gepulvert      SL24902        6          . .       €  2.099,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated           

TISCH / TABLE                                                                                                  240        90         73          –           62                 Edelstahl              SL24902       . .          2        €  2.291,-
Tischplatte HPL beige, steingrau, corten, marmor schwarz.                                                                                                             Stainless steel
Table top HPL beige, stonegrey, corten, marble black.
                                                                                                                                 240        90         73          –           62         Edelstahl gepulvert      SL24902       .  .         . .       €  2.468,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated           
                                                                                                                                                                               
TISCH / TABLE                                                                                                  240        90         75          –           68                 Edelstahl              SL24902        0           2        €  3.159,-
Tischplatte Teak massiv, unbehandelt.                                                                                                                                                Stainless steel
Table top solid natural teak.
                                                                                                                                 240        90         75          –           68         Edelstahl gepulvert      SL24902        0          . .       €  3.336,-
                                                                                                                                                                                        Stainless steel coated

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert.  / Tables delivered knocked-down.

FARBNUMMERN FÜR HPL TISCHPLATTEN / COLOR CODES FOR HPL TABLE TOPS:

beige/beige: 1                        corten/corten: 4              
steingrau/stonegrey: 3          marmor schwarz/marble black: 5

FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                      
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06

Design: Thomas Albrecht

SOSTA

                                                                      SH         Breite       Tiefe        Höhe      Gewicht                Gestell                   Art.-Nr.      FG    FB    Preis
                                                                                                                                   SH          Width       Depth      Height      Weight                     Frame                     Art.-No.       CF     CC     Price

SESSEL / ARMCHAIR                                                                                           46           60           60           88            7                  Edelstahl               SO1502      . .   . . .    €    398,-
Stapelbar, mit Armlehnen. Bezug gepolstert in BATYLINE ® ISO                                                                                                                    Stainless steel
und BATYLINE ® EDEN.
Stackable, with armrests. Padded cover in BATYLINE ®  ISO                                        46           60           60           88            7          Edelstahl gepulvert        SO1501      . .   . . .    €   488,-
and BATYLINE ®  EDEN.                                                                                                                                                                             Stainless steel coated                                                             
                                                                                                                                                                                      

FG = Farbe Gestell
FB = Farbe Bezug

CF = Color Frame
CC = Color Cover
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

TRIO

                                                                     Länge   Breite      Höhe          ø        Gewicht                   Tischplatte                        Art.-Nr.                   Preis
                                                                                                                                Length      Width      Hight          ø         Weight                     Table top                         Art.-No.                  Price

TISCHPLATTE - HPL / TABLE TOP - HPL                                                                     –            –            –           59           4                       weiß/white                    TR060006      €      142,-
für TRIO Beistelltisch, TRIO Bistrotisch, TRIO Stehtisch.                                                                                                                                  
for TRIO Side Table, TRIO Bistro Table, TRIO Bar Table.                                                –            –            –           60           4                      beige/beige                    TR060001      €      189,-
                                                                                                                                    –            –            –           60           4                steingrau/stonegrey             TR060003      €      189,-
                                                                                                                                    –            –            –           60           4                     corten/corten                  TR060004      €      189,-
                                                                                                                                    –            –            –           60           4        marmor schwarz/marble black     TR060005      €      189,-
                                                                                                                                                                                                                                     
TISCHPLATTE - TEAK MASSIV / TABLE TOP - SOLID NATURAL TEAK                          –            –            –           65           4                     Teak massiv                   TR065000      €      285,-
für TRIO Beistelltisch, TRIO Bistrotisch, TRIO Stehtisch.                                                                                                                               Solid natural teak
for TRIO Side Table, TRIO Bistro Table, TRIO Bar Table.

TISCHPLATTE - HPL / TABLE TOP - HPL                                                                –            –            –           69           5                       weiß/white                    TR070006      €      182,-
für TRIO Beistelltisch und TRIO Bistrotisch.                                                                                                                                                    
for TRIO Side Table and TRIO Bistro Table.                                                                   –            –            –           70           5                      beige/beige                    TR070001      €      248,-
                                                                                                                                    –            –            –           70           5                steingrau/stonegrey             TR070003      €      248,-
                                                                                                                                    –            –            –           70           5                     corten/corten                  TR070004      €      248,-
                                                                                                                                     –             –            –           70           5        marmor schwarz/marble black     TR070005      €      248,-

TISCHPLATTE - HPL / TABLE TOP - HPL                                                               59           59           –            –            5                       weiß/white                    TR606006      €      142,-
für TRIO Beistelltisch, TRIO Bistrotisch, TRIO Stehtisch.                                                                                                                                  
for TRIO Side Table, TRIO Bistro Table, TRIO Bar Table                                                60          60           –            –            5                      beige/beige                    TR606001      €      189,-
                                                                                                                                   60          60           –            –            5                steingrau/stonegrey             TR606003      €      189,-
                                                                                                                                   60          60           –            –            5                     corten/corten                  TR606004      €      189,-
                                                                                                                                   60          60           –            –            5        marmor schwarz/marble black     TR606005      €      189,-

TISCHPLATTE - TEAK MASSIV / TABLE TOP - SOLID NATURAL TEAK                         60           60           –            –            5                     Teak massiv                   TR606000      €      308,-
für TRIO Beistelltisch, TRIO Bistrotisch, TRIO Stehtisch.                                                                                                                               Solid natural teak
for TRIO Side Table, TRIO Bistro Table, TRIO Bar Table

TISCHPLATTE - HPL / TABLE TOP - HPL                                                               69           69           –            –            6                       weiß/white                    TR707006      €      182,-
für TRIO Beistelltisch und TRIO Bistrotisch.                                                                                                                                                    
for TRIO Side Table and TRIO Bistro Table.                                                                  70          70           –            –            6                      beige/beige                    TR707001      €      248,-
                                                                                                                                   70          70           –            –            6                steingrau/stonegrey             TR707003      €      248,-
                                                                                                                                   70          70           –            –            6                     corten/corten                  TR707004      €      248,-
                                                                                                                                   70          70           –            –            6        marmor schwarz/marble black     TR707005      €      248,-

TISCHPLATTE - TEAK MASSIV / TABLE TOP - SOLID NATURAL TEAK                         70           70           –            –            7                     Teak massiv                   TR707000      €      388,-
für TRIO Beistelltisch und TRIO Bistrotisch.                                                                                                                                                  Solid natural teak
for TRIO Side Table and TRIO Bistro Table.

Design: Thomas Albrecht

TISCHPLATTEN / TABLE TOPS
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TRIO

                                                                     Länge     Breite         Höhe       Gewicht                    Gestell                       Art.-Nr.            F                 Preis
                                                                                                                                 Length        Width         Hight        Weight                      Frame                       Art.-No.            C                 Price

BEISTELLTISCH-GESTELL OHNE KIPPMECHANISMUS                                            –              –              45             4                      Edelstahl                   TR0045          02        €    204,-
Edelstahl bzw. Edelstahl pulverbeschichtet.                                                                                                                                            Stainless steel

SIDE TABLE FRAME WITHOUT TILTMECHANISM                                                      –              –              45             4              Edelstahl gepulvert           TR0045          . .       €    230,-
Stainless steel or stainless steel powdercoated.                                                                                                                                Stainless steel coated

BISTROTISCH-GESTELL MIT KIPPMECHANISMUS                                                  –              –              73             5          Edelstahl/stainless steel       TR0073          02        €    258,-
Edelstahl bzw. Edelstahl pulverbeschichtet.                                                                                                                                  Stainless steel
                                                                                                                             
BISTRO TABLE FRAME WITH TILTMECHANISM                                                       –              –              73             5              Edelstahl gepulvert           TR0073          . .        €    294,-
Stainless steel or stainless steel powdercoated.                                                                                                                         Stainless steel coated

                                                                                                                             
STEHTISCH-GESTELL MIT KIPPMECHANISMUS                                                     –              –             110            7                      Edelstahl                   TR0110          02        €    294,-
Edelstahl bzw. Edelstahl pulverbeschichtet.                                                                                                                                            Stainless steel
                                                                                                                             
BAR TABLE FRAME WITH TILTMECHANISM                                                             –              –             110            7              Edelstahl gepulvert           TR0110          . .        €    338,-
Stainless steel or stainless steel powdercoated.                                                                                                                                Stainless steel coated
                                                                                                                                                                                                                      

BEISTELLTISCH-GESTELL OHNE KIPPMECHANISMUS                                             –              –              45             3                    Teak massiv               TR004500                   €    228,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                                                       Solid natural teak

SIDE TABLE FRAME WITHOUT TILTMECHANISM
Solid natural teak.

BISTROTISCH-GESTELL MIT KIPPMECHANISMUS                                                   –              –              73             5                    Teak massiv               TR007300                   €     310-
Teak massiv verleimt, unbehandelt.                                                                                                                                                       Solid natural teak

BISTRO TABLE FRAME WITH TILTMECHANISM
Solid natural teak.

Design: Thomas Albrecht

GESTELLE / FRAMES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approximate measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

HINWEIS / NOTE:
FARBNUMMERN FÜR GESTELLFARBEN / COLOR CODES FOR FRAME COLORS:

weiß/white: 01                                         tomatenrot/tomatoe red: 13                             
lichtgrau/light grey: 09                          taupe: 10 
sonnengelb/sun yellow: 12                     grau-metallic/grey-metallic: 08 
schilfgrün/reed green: 15                      schwarz/black: 03 
pastellblau/pastel blue: 06
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VIKTORIAN

                                                                    Sitzhöhe        Breite           Tiefe            Höhe         Gewicht                  Art.-Nr.                              Preis
                                                                                                                               Seat height       Width           Depth          Height         Weight                   Art.-No.                             Price

2-SITZER BANK / 2-SEATER BENCH                                                                       44              140              54               88              30                   VK210000             €       1.298,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak.                                                                 

                                                                                                                                                                                                                                                                   
3-SITZER BANK / 3-SEATER BENCH                                                                             44              174              54               88              35                   VK310000             €       1.498,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. / Solid natural teak.

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

ZUBEHÖR / ACCESSORIES                                                                       Breite             Tiefe              Höhe              Art.-Nr.             F        ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth            Height             Art.-No.                                                                                           
                                                                                                                                         
SITZPOLSTER 2-SITZER BANK / SEAT CUSHION 2-SEATER BENCH                          125                50                 12               PAVK20            ..         €  211,-           €  225,-           €  248,-
Weißpolster / Padding without cover: € 179,-                                                                 
Stoffbedarf : 1,8 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 1,8 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Faserkugelfüllung.
Removable fiber filling.                                                                                                                                                                                                                                                               

SITZPOLSTER 3-SITZER BANK / SEAT CUSHION 3-SEATER BENCH                            160                50                 12               PAVK30            ..         €  246,-           €  265,-           €  298,-
Weißpolster / Padding without cover: € 209,-                                                                 
Stoffbedarf : 2,2 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,2 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Faserkugelfüllung.
Removable fiber filling.

HINWEIS / NOTE:
Bänke werden montiert geliefert. Versand erfolgt per Möbelspedition. / Benches are delivered assembled. Delivery by special forwarder.
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                                                                    Länge                Breite             Höhe            Gewicht                      Art.-Nr.                                   Preis
                                                                                                                               Length                Width             Height            Weight                      Art.-No.                                  Price

TISCH / TABLE                                                                                                  202                   90                 75                 47                      WI209000                €         2.468,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt. 
Solid natural teak.                                                                                                 

AUSZIEHTISCH 1) / EXTENDING TABLE 1)                                                          180/225                90                 75                 57                      WI189000                €         3.128,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt; inkl. 1 Verlängerung á 45 cm.                             
Solid natural teak; incl. 1 extension at 45 cm.

VERLÄNGERUNG / EXTENSION                                                                                   45                    90                  –                   7                       WI900100                €          358,-
Teak massiv verleimt, unbehandelt (max. Tischlänge 270 cm).
Solid natural teak (max. table length 270 cm).

HINWEIS / NOTE:
Tische werden zerlegt geliefert. 1) Versand erfolgt per Möbelspedition. / Tables delivered knocked-down. 1) Delivery by special forwarder.

WIPP

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

Design: Thomas Albrecht
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MÖBEL-
SCHUTZHAUBEN

COVERS

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

AHOI
Sessel /Armchair 98,– €
Tisch/Table, 90 x 90 cm 109,– €
Tisch/Table, 200 x 90 cm 143,– €

BALCONY
Stuhl /Chair 92,– €
Stuhl Stapel, 4 Stück/Stack of 4 Chairs 107,– €
Bistrotisch/Bistro Table, 65 cm ø 87,– €
Klapptisch, geklappt /Folding Table, completely folded 81,– €
Liege/Sun Lounger 140,– €
Liegen Stapel, 2 Stück /Stack of 2 Sun Loungers 155,– €

CABIN
Beistelltisch/Side table, 40 x 40 cm 71,– €
Beistelltisch/Side table, 80 x 40 cm 76,– €
Chair 98,– €
Basic Liegestuhl /Deck Chair Basic 128,– €
Liegestuhl /Deck Chair 139,– €
Tisch/Table, 90 x 90 cm 109,– €
Tisch/Table, 140 x 90 cm 123,– €
Tisch/Table, 180 x 90 cm 139,– €
Tisch/Table, 220 x 90 cm 153,– €

CLASSIC
Hocker /Stool 81,– €
Stuhl /Chair 92,– €
Sessel /Armchair 98,– €
Hochlehner /Armchair high back 116,– €
Liege/Sun Lounger 140,– €
2-Sitzer Bank ohne Arml./2-Seater Bench without arm rests 134,– €
2-Sitzer Bank mit Armlehnen/2-Seater Bench with arm rests 154,– €
3-Sitzer Bank ohne Arml./3-Seater Bench without arm rests 168,– €
3-Sitzer Bank mit Armlehnen/3-Seater Bench with arm rests 181,– €
Tisch/Table, 65 cm ø 87,– €
Tisch/Table, 75 cm ø 92,– €
Tisch/Table, 95 cm ø 106,– €
Tisch/Table, 110 cm ø 113,– €
Tisch/Table, 130 cm ø 144,– €
Tisch/Table, 80 x 80 cm 97,– €
Tisch/Table, 120 x 80 cm 113,– €
Tisch/Table, 140 x 80 cm 121,– €
Tisch/Table, 180 x 80 cm 134,– €
Tisch/Table, 200 x 90 cm 143,– €

CROSS
Bank ohne Rückenlehne/Bench without back rest, 140 cm 98,– €
Bank mit Rückenlehne/Bench with back rest, 140 cm 134,– €
Bank ohne Rückenlehne/Bench without back rest, 180 cm 116,– €
Bank mit Rückenlehne/Bench with back rest, 180 cm 139,– €

Tisch/Table, 80 x 80 cm 97,– €
Tisch/Table, 140 x 80 cm 121,– €
Tisch/Table, 180 x 80 cm 134,– €

DECK
1er-Element/Single Board 134,– €
2er-Element/Double Board 165,– €
3er-Element/Triple Board 201,– €
Highboard 171,– €
Polstertruhe/Cushion Trunk 176,– €
Pflanzbord/Potting Cabinet 170,– €

DENIA
Sessel /Armchair 152,– €
2-Sitzer Sofa/2-Seater Sofa 181,– €
Coffeetable, 55 x 55 x 42 cm 79,– €
Coffeetable, 115 x 55 x 35 cm 98,– €

FLIP
Bank/Bench, 160 cm 107,– €
Bank/Bench, 200 cm 123,– €
Tisch/Table, 180 x 90 cm 139,– €
Tisch/Table, 220 x 90 cm 153,– €

GUSTAVO
Tisch/Table, 200 x 90 cm 143,– €
Tisch/Table, 240 x 90 cm 164,– €

LOFT
Sessel /Armchair 98,– €
Bank /Bench, 180 x 37 cm 116,– €
Bank /Bench, 220 x 37 cm 132,– €
Tisch/Table, 200 x 90 cm 143,– €
Tisch/Table, 240 x 90 cm 164,– €

MINU
Beistelltisch/Sidetable, 40 x 40 x 46 cm 71,– €
Beistelltisch/Sidetable, 70 x 50 x 42 cm 75,– €
Beistelltisch/Sidetable, 77 x 77 x 42 cm 82,– €
Beistelltisch/Sidetable, 120 x 50 x 42 cm 82,– €
Hocker klein /Stool small 106,– €
Sessel /Armchair 152,– €
Liege/Sun Lounger 140,– €
2-Sitzer Sofa (2 Armlehnen)/2-Seater sofa (2 arm rests) 227,– €
2-Sitzer Anbauelement, Armlehne links 227,– €
2-Seater add-on-element, arm rest left
2-Sitzer Anbauelement, Armlehne rechts 227,– €
2-Seater add-on-element, arm rest right
3-Sitzer Anbauelement, Armlehne links 299,– €
3-Seater add-on-element, arm rest left

Preis / Price Preis / Price

HINWEIS: Wenn nicht anders vermerkt, ist die Möbelschutzhaube jeweils nur für     
EIN AUFGEKLAPPTES MÖBELSTÜCK ausgelegt.

NOTE: Unless otherwise noted covers are used for OPENED SINGLE ITEMS only.
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MÖBEL-
SCHUTZHAUBEN

COVERS

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

3-Sitzer Anbauelement, Armlehne rechts 299,– €
3-Seater add-on-element, arm rest right
Recamiere, Armlehne links/Recamier, arm rest left 290,– €
Recamiere, Armlehne rechts/Recamier, arm rest right 290,– €
3-Sitzer Sofa (2 Armlehnen)/3-Seater sofa (2 arm rests) 365,– €

NEW HAMPTON
Hocker klein /Stool small 106,– €
Hocker groß /Stool large 128,– €
Sessel /Armchair 152,– €
2-Sitzer Sofa (2 Armlehnen)/2-Seater sofa (2 arm rests) 227,– €
2-Sitzer Anbauelement, Armlehne links 227,– €
2-Seater add-on-element, arm rest left
2-Sitzer Anbauelement, Armlehne rechts 227,– €
2-Seater add-on-element, arm rest right
3-Sitzer Anbauelement, Armlehne links 299,– €
3-Seater add-on-element, arm rest left
3-Sitzer Anbauelement, Armlehne rechts 299,– €
3-Seater add-on-element, arm rest right
Recamiere, Armlehne links/Recamier, arm rest left 290,– €
Recamiere, Armlehne rechts/Recamier, arm rest right 290,– €
3-Sitzer Sofa (2 Armlehnen)/3-Seater sofa (2 arm rests) 365,– €
Bank ohne Armlehnen /Bench without arm rests 168,– €
Bank mit Armlehnen/Bench with arm rests 181,– €
Liege/Sun Lounger 140,– €
Beistelltisch/Side table, 65 x 40 cm 71,– €
Beistelltisch/Side table, 82 x 60 cm 77,– €
Anstelltisch/Long-side-table, 207 x 30 cm 97,– €

PRATO
Hocker /Stool 81,– €
Sessel /Armchair 98,– €
Sessel Stapel, 4 Stück/Stack of 4 Armchairs 113,– €
Liege/Sun Lounger 140,– €
Tisch, Belattung Teak/Table, teak slats, 140 x 90 cm 123,– €
Tisch, Tischplatte HPL/Table, table top HPL, 144 x 90 cm 123,– €
Tisch, Belattung Teak/Table, teak slats, 180 x 90 cm 139,– €
Tisch, Tischplatte HPL/Table, table top HPL, 184 x 90 cm 139,– €

SLOPE/RACKET
Stuhl/Chair 92,– €
Stuhl Stapel, 4 Stück/Stack of 4 Chairs 107,– €
Sessel /Armchair 98,– €
Barhocker/Bar Stool 98,– €
Sessel Stapel, 4 Stück/Stack of 4 Armchairs 113,– €
Lounge Sessel/Lounge Chair 111,– €
Lounge Sessel Stapel, 2 Stück /Stack of 2 Lounge Chairs 128,– €
Tisch/Table, 90 x 90 cm 109,– €
Tisch/Table, 200 x 90 cm 143,– €
Tisch/Table, 240 x 90 cm 164,– €
Tisch/Table, 120 ø cm 124,– €

SOSTA
Sessel /Armchair 98,– €
Sessel Stapel, 4 Stück/Stack of 4 armchairs 113,– €

TRIO
Tisch/Table, 60 cm ø, 45 cm Höhe/Height 72,– €
Tisch/Table, 60 cm ø, 73 cm Höhe/Height 85,– €
Tisch/Table, 60 cm ø, 110 cm Höhe/Height 98,– €
Tisch/Table, 65 cm ø, 45 cm Höhe/Height 74,– €
Tisch/Table, 65 cm ø, 73 cm Höhe/Height 87,– €
Tisch/Table, 65 cm ø, 110 cm Höhe/Height 100,– €
Tisch/Table, 60 x 60 cm, 45 cm Höhe/Height 75,– €
Tisch/Table, 60 x 60 cm, 73 cm Höhe/Height 88,– €
Tisch/Table, 60 x 60 cm, 110 cm Höhe/Height 102,– €
Tisch/Table, 70 x 70 cm, 45 cm Höhe/Height 77,– €
Tisch/Table, 70 x 70 cm, 73 cm Höhe/Height 90,– €
Tisch/Table, 70 x 70 cm, 110 cm Höhe/Height 103,– €
Tisch/Table, 70 cm ø, 45 cm Höhe/Height 76,– €
Tisch/Table, 70 cm ø, 73 cm Höhe/Height 89,– €
Tisch/Table, 70 cm ø, 110 cm Höhe/Height 102,– €

VIKTORIAN
2-Sitzer Bank/2-Seater Bench 156,– €
3-Sitzer Bank/3-Seater Bench 181,– €

WIPP
Tisch/Table, 180 x 90 cm 139,– €
Tisch/Table, 202 x 90 cm 141,– €

Preis / Price Preis / Price

Für alle unsere Möbel gibt es passende Schutz hauben
aus atmungsaktivem, beigem Synthetik ge we be. Son -
der   an fer ti gungen sind auf Anfrage möglich. Die
Schutzhaube kann mittels Kordel und Kordel stopper
fixiert werden.

We offer matching protective covers made from
 breathable, beige synthetic fabric for all our furniture.
 Customized covers available on request. Protective
covers can be fixed in position by means of cords with
cord stoppers. 

Abb. schwarz/weiß
Fig. black/white

HINWEIS: Wenn nicht anders vermerkt, ist die Möbelschutzhaube jeweils nur für     
EIN AUFGEKLAPPTES MÖBELSTÜCK ausgelegt.

NOTE: Unless otherwise noted covers are used for OPENED SINGLE ITEMS only.
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                                                                     Breite            Tiefe             Höhe          Gewicht         Art.-Nr.             F                 F                    ACRYLTUCH
                                                                                                                                   Width            Depth             Height             Weight            Art.-No.       Element 1   Element 2                         

PARAVENT GRUNDELEMENT / FOLDING SCREEN BASIC PANEL                              161                3                181               11              PV00             . .               . .         €          820,-
Rahmen Teak massiv, unbehandelt; Bespannung ACRYLTUCH.                                                          
Fuß Stahl pulverbeschichtet (ca. 4 kg, ø 25 cm) bzw. Fuß mit Stellschraube.
Frame solid natural teak, cover ACRYLFABRIC. Round steel base 
powdercoated (approx. 4 kg, diam. 25 cm) and adjustable screw.

PARAVENT ERWEITERUNGSELEMENT / FOLDING SCREEN EXTRA PANEL                 79                 3                181                7               PV01             . .               –         €          538,-
Rahmen Teak massiv, unbehandelt, Bespannung ACRYLTUCH.                                                          
Fuß Stahl pulverbeschichtet (ca. 4 kg,  ø 25 cm).
Frame solid natural teak, cover ACRYLFABRIC. Round steel base 
powdercoated (approx. 4 kg, diam. 25 cm) and adjustable screw.

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

                                                                       Breite                 Tiefe                  Höhe                      Art.-Nr.                   F         ACRYLTUCH
                                                                                                                                      Width                 Depth                   Height                         Art.-No.                                  

BADEKABINE / BEACH CABANA                                                                               110                   110                  235                     AC0015                 ..        €               798,-
Zerlegbare Stahlrohrkonstruktion (Stecksystem), Seitenwände und Dach                                                  
aus ACRYLTUCH, mittels Reißverschluß schließbar. 
Demountable steel tube system, cover ACRYLFABRIC, zip lock front.

BADEKABINE / BEACH CABANA

HINWEIS: F=ACRYLTUCH lt. Farbkarte Seite 72/73
NOTE: F =ACRYLFABRIC, for colors see page 72/73

PARAVENT / FOLDING SCREEN

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich. Alle Maß- und Gewichts an gaben in cm bzw. kg, soweit nicht anders angegeben.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements stated in cm or kg, as far as not indicated differently.

                                                                    Breite                 Tiefe              Höhe            Gewicht                      Art.-Nr.                                   Preis
                                                                                                                                Width                 Depth            Height            Weight                      Art.-No.                                  Price

PFLANZENINSEL / PLANTER                                                                                60                    60                 60                 22                      PI606002                 €          578,-
Rahmen: Teak massiv verleimt, unbehandelt. Füße: Edelstahl.
Frame: solid natural teak. Legs: stainless steel.                                                      

PFLANZENINSEL / PLANTER                                                                               120                   60                 60                 35                      PI126002                 €          794,-
Rahmen: Teak massiv verleimt, unbehandelt. Füße: Edelstahl.
Frame: solid natural teak. Legs: stainless steel.

PFLANZENINSEL / PLANTER
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.

HINWEIS: Polsterstoff Panama und Design wird ohne Keder gefertigt.  
NOTE: Upholstery fabric Panama and Design will be sewn without piping.

                                                                      Breite             Tiefe              Höhe              Art.-Nr.             F       ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth            Height             Art.-No.                                                                                           
                                                                                                                                         
BADEMATTE / BATH MAT                                                                                        200                60                  3                PABY51           ..         €  167,-           €  212,-            € 299,-
Weißpolster / Padding without cover: € 125,-                                                                 
Stoffbedarf : 2,15 m; mind. Breite 140 cm / Fabric requirement 2,15 m; min. width 140 cm

Abgesteppte Vliesfüllung.
Padded fleece filling.

BADEMATTE / BATH MAT

                                                                      Breite             Tiefe              Höhe              Art.-Nr.             F       ACRYLTUCH             Panama             Design
                                                                                                                                    Width             Depth            Height             Art.-No.                                                                                           
                                                                                                                                         
KISSEN 40 X 40 / PILLOW 40 X 40                                                                         40                 40                 15                PAKI40            ..          €  54,-             €  59,-              € 69,-
Weißpolster / Padding without cover: € 43,-
Stoffbedarf: 0,5 m; mind. Breite 140 cm 
Fabric requirement 0,5 m; min. width 140 cm

KISSEN 50 X 50 / PILLOW 50 X 50                                                                         50                 50                 15                PAKI50            ..          €  69,-             €  77,-              € 89,-
Weißpolster / Padding without cover: € 55,-
Stoffbedarf: 0,65 m; mind. Breite 140 cm 
Fabric requirement 0,65 m; min. width 140 cm

KISSEN 60 X 60 / PILLOW 60 X 60                                                                         60                 60                 20                PAKI60            ..          €  94,-            €  106,-            € 128,-
Weißpolster / Padding without cover: € 76,-
Stoffbedarf: 0,7 m; mind. Breite 140 cm 
Fabric requirement 0,7 m; min. width 140 cm

KISSEN 60 X 40 / PILLOW 60 X 40                                                                         60                 40                 15                PAKI64            ..          €  69,-             €  79,-              € 95,-
Weißpolster / Padding without cover: € 54,-
Stoffbedarf: 0,5 m; mind. Breite 140 cm 
Fabric requirement 1,45 m; min. width 140 cm

Herausnehmbare Schaumstoff-/ Faserkugelfüllung.
Removable foam/fiber filling.

KISSEN / PILLOWS

                                                                       Breite                 Tiefe                  Höhe                           Art.-Nr.                                          PREIS
                                                                                                                                      Width                 Depth                   Height                                Art.-No.                                                   PRICE                    

BADEHANDTUCH / BATH TOWEL                                                                              100                   180                   1,5                         AC005033                        €            48,-
100% Baumwoll-Frottee. VE: 3 Stück                                                                                                        
100% Cotton-Terry. PU: 3 Pieces

BADEHANDTUCH / BATH TOWEL
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STOFFE
METERWARE

FABRICS 
BY METER

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.

HINWEIS: *Bitte bei Bestellung Farbnummer angeben.  / NOTE: * Please state color number with your order.

                                                                                                  Stoffbreite                        Art.-Nr.               F*                      Preis / lfm.
                                                                                                                 Fabric width                       Art.-No.                C*             Price / running meter

UNI / UNI                                                                                                                      

weiß / white                                                                            150 cm                   2601500           02                   56,-  €
natur / natural                                                                        150 cm                   2601500           01                   56,-  €
sand / sand                                                                            150 cm                   2601500           10                   56,-  €
gelb / yellow                                                                           150 cm                   2601500           08                   56,-  €
orange / orange                                                                      150 cm                   2601500           13                   56,-  €
kirschrot / cherry red                                                              150 cm                   2601500           12                   56,-  €
terracotta / terracotta                                                             150 cm                   2601500           04                   56,-  €
bordeaux / burgundy                                                               150 cm                   2601500           07                   56,-  €
rosa / rose                                                                              150 cm                   2601500           11                   56,-  €
pink / pink                                                                             150 cm                   2601500           82                   56,-  €
malve / mauve                                                                        150 cm                   2601500           34                   56,-  €
mint / mint                                                                             150 cm                   2601500           14                   56,-  €
apfel / apple                                                                           150 cm                   2601500           15                   56,-  €
schilfgrün / reed green                                                           150 cm                   2601500           58                   56,-  €
tanne / hunting green                                                             150 cm                   2601500           05                   56,-  €
türkis / turquoise                                                                    150 cm                   2601500           35                   56,-  €
wasserblau / water blue                                                         150 cm                   2601500           44                   56,-  €
aqua / aqua                                                                            150 cm                   2601500           37                   56,-  €
taubenblau / pigeon blue                                                        150 cm                   2601500           41                   56,-  €
marine / navy                                                                         150 cm                   2601500           06                   56,-  €
taupe / taupe                                                                          150 cm                   2601500           83                   56,-  €
grau / grey                                                                              150 cm                   2601500           28                   56,-  €
grau meliert / grey mottled                                                     150 cm                   2601500           23                   56,-  €
anthrazit / anthracite                                                             150 cm                   2601500           42                   56,-  €
graphit / graphite                                                                   150 cm                   2601500           45                   56,-  €
mokka / mocha                                                                       150 cm                   2601500           80                   56,-  €
schwarz / black                                                                      150 cm                   2601500           09                   56,-  €

RIPS

hellgrau / light grey                                                                150 cm                   2601500           51                   56,-  €
steingrau / stone grey                                                             150 cm                   2601500           52                   56,-  €
schiefer / slate grey                                                                150 cm                   2601500           53                   56,-  €
curry / curry                                                                            150 cm                   2601500           54                   56,-  €

BLOCKSTREIFEN RETRO (Streifenbreite 2,5 cm) / BLOCK-STRIPED RETRO (stripe width 2,5 cm):

taupe-weiß / taupe-white                                                       150 cm                   2601500           62                   56,-  €

BLOCKSTREIFEN (Streifenbreite 5 cm) / BLOCK-STRIPED (stripe width 5 cm):

türkis-weiß / turquoise-white                                                 150 cm                   2601500           36                   56,-  €
bordeaux-natur / burgundy-natural                                        150 cm                   2601500           22                   56,-  €
tanne-natur / hunting green-natural                                      150 cm                   2601500           20                   56,-  €
marine-natur / navy-natural                                                   150 cm                   2601500           21                   56,-  €

BLOCKSTREIFEN (Streifenbreite 8,5 cm) / BLOCK-STRIPED (stripe width 8,5 cm):

grau-weiß / grey-white                                                           150 cm                   2601500           19                   56,-  €
gelb-weiß / yellow-white                                                         150 cm                   2601500           18                   56,-  €
schwarz-weiß / black-white                                                    150 cm                   2601500           39                   56,-  €

100% Polyacrylgewebe (ca. 290 g/m2)
100% Polyacrylic fabric (approx. 290 g/m2)

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.

HINWEIS: *Bitte bei Bestellung Farbnummer angeben.  / NOTE: * Please state color number with your order.

100% Polyacrylgewebe (ca. 290 g/m2)
100% Polyacrylic fabric (approx. 290 g/m2)

STOFFE
METERWARE

FABRICS 
BY METER

ACRYLTUCH / ACRYLFABRIC

Polsterstoff PANAMA / Upholstery fabric PANAMA

100% Polyacrylgewebe (ca. 280 g/m2)
100% Polyacrylic fabric (approx. 280 g/m2)

                                                                                                  Stoffbreite                        Art.-Nr.               F*                      Preis / lfm.
                                                                                                                 Fabric width                       Art.-No.                C*             Price / running meter

BLOCKSTREIFEN (Streifenbreite 15 cm) / BLOCK-STRIPED (stripe width 15 cm):

taupe-weiß / taupe-white                                                       150 cm                   2601500           38                   56,-  €

GESTREIFT (Stoffe ohne Rapport) / STRIPED (the designs have no repeat):

spring                                                                                     150 cm                   2601500           16                   56,-  €
spring mini                                                                             150 cm                   2601500           17                   56,-  €
multicolor                                                                              150 cm                   2601500           33                   56,-  €
multicolor mini                                                                       150 cm                   2601500           30                   56,-  €
sunrise                                                                                   150 cm                   2601500           32                   56,-  €
blue sea                                                                                  150 cm                   2601500           31                   56,-  €
blue sea mini                                                                          150 cm                   2601500           26                   56,-  €

citron                                                                                      160 cm                    260160           P08                  78,-  €
menta                                                                                     160 cm                    260160           P14                  78,-  €
garnet                                                                                     160 cm                    260160           P07                  78,-  €
aqua                                                                                       160 cm                    260160           P37                  78,-  €
brisa                                                                                       160 cm                    260160           P41                  78,-  €
cloud                                                                                      160 cm                    260160           P28                  78,-  €
fossil                                                                                      160 cm                    260160           P83                  78,-  €
stone grey                                                                               160 cm                    260160           P42                  78,-  €
grafito                                                                                    160 cm                    260160           P45                  78,-  €
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Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.

HINWEIS: *Bitte bei Bestellung Farbnummer angeben.  / NOTE: * Please state color number with your order.

100% Polyacrylgewebe (ca. 375 g/m2)
100% Polyacrylic fabric (approx. 375 g/m2)

100% Polyacrylgewebe, (ca. 400 g/m2)
100% Polyacrylic fabric, (approx. 400 g/m2)

100% Polyacrylgewebe (ca. 359 g/m2)
100% Polyacrylic fabric (approx. 359 g/m2)

Polsterstoff DESIGN / Upholstery fabric DESIGN

STOFFE
METERWARE

FABRICS 
BY METER

Polsterstoff DESIGN / Upholstery fabric DESIGN

                                                                                                  Stoffbreite                        Art.-Nr.               F*                      Preis / lfm.
                                                                                                                 Fabric width                       Art.-No.                C*             Price / running meter

CHARTRES

rose                                                                                        140 cm                    260140           C11                  94,-  €
mint                                                                                        140 cm                    260140           C14                  94,-  €
glacier                                                                                    140 cm                    260140           C35                  94,-  €
heather                                                                                   140 cm                    260140           C10                  94,-  €
grey                                                                                        140 cm                    260140           C83                  94,-  €
sooty                                                                                       140 cm                    260140           C45                  94,-  €

SAVANE                                                                                                                         

silver                                                                                      140 cm                    260140           S01                  94,-  €
coconut                                                                                   140 cm                    260140           S10                  94,-  €
granit                                                                                     140 cm                    260140           S28                  94,-  €
zinc                                                                                         140 cm                    260140           S83                  94,-  €
flanelle                                                                                   140 cm                    260140           S42                  94,-  €

ELEMENTS

sand                                                                                       137 cm                    260140           D31                 107,-  €
taupe                                                                                      137 cm                    260140           D33                 107,-  €

BATYLINE® ISO - Farbnummern / Color codes BATYLINE® EDEN - Farbnummern / Color codes

MÖBELBEZÜGE

FURNITURE 
COVERS

weiß / white                      I02                          hellgrau / light grey          I27
sand / sand                      I81                          taupe / taupe                    I83
rot / red                            I03                          petrol / petrol                    I95
anthrazit / anthracite       I42

hellgrau meliert / mottled light grey                  E23
beige meliert / mottled beige                             E10
graubraun meliert / mottled brown grey             E80
schilfgrün meliert / mottled reed green              E25
hellblau meliert / mottled light blue                  E44
dunkelblau meliert / mottled dark blue              E06
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TEAK-DECK

Tischplatten quadratisch
Table tops square

60 x 60 cm                                            105,– €
70 x 70 cm                                            121,– €
80 x 80 cm                                            140,– €
90 x 90 cm                                            161,– €

Tischplatten rund                                                                     
Table tops round                                                                      

65 cm ø                                                 101,– €
75 cm ø                                                 115,– €
95 cm ø                                                 149,– €
110 cm ø                                               179,– €
120 cm ø                                               201,– €
130 cm ø                                               226,– €

Aufpreis
Extra charge

Aufpreis
Extra charge

Aufpreis
Extra charge

Tischplatten rechteckig
Table tops rectangular

120 x 80 cm                                          180,– €
140 x 80 cm                                          200,– €
140 x 90 cm                                          218,– €
180 x 80 cm                                          240,– €
180 x 90 cm                                          263,– €
200 x 90 cm                                          285,– €
220 x 90 cm                                          298,– €
240 x 90 cm                                          350,– €

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 

Kleinere Maß- und Farbabweichungen sind möglich.
All specified dimensions/ weights are approx. measurements.
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PFLEGEMITTEL

CARE 
PRODUCTS

                                                                                                                                                              Art.-Nr.               Preis
                                                                                                                                                              Art.-No.               Price

HOLZREINIGER-SET / WOOD CLEANSER-SET:                                                                            PF000013      €    33,-

Inhalt: Universalseife neutral 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, Reibeschwamm, 
Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Universal neutral soap 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad, grinding pad,                      

care instructions.

UNIVERSALSEIFE neutral 0,5 l / UNIVERSAL NEUTRAL SOAP 0,5 l                                                 PF000010      €    14,-

HOLZAUFHELLER-SET / WOOD BRIGHTENER-SET:                                                              PF000014     €    49,-

Inhalt: Holzaufheller 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, Reibeschwamm, Pinsel,
Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Wood brightener 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad, grinding pad,
two brushes (clean, paint), care instructions.

HOLZAUFHELLER 0,5 l / WOOD BRIGHTENER 0,5 l                                                                              PF000003      €    28,-

ÖL-/WACHSLÖSER-SET (Zweikomponentensystem)                                                          PF000018     €    64,-
OIL/WAX SOLVENT-SET (two compound system)

Inhalt: Vorreiniger A 0,5 l, Grundreiniger B 0,5 l, Latexhandschuhe, Spülschwamm, 
Reibeschwamm, Pinsel, Bürste, Schleifvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Precleaner A 0,5 l, Basiccleaner B 0,5 l, latex gloves, sponge, abrasive pad,
grinding pad, two brushes (clean, paint), care instructions.
               
VORREINIGER A 0,5 l / PRECLEANER A 0,5 l                                                                                 PF000016      €    26,-

GRUNDREINIGER B 0,5 l / BASICCLEANER B 0,5 l                                                                        PF000017      €    26,-

HARTÖL-SET-KLEIN / TEAK OIL-SET-SMALL:                                                                 PF000011     €    36,-

Inhalt: Hartöl 0,375 l (ca. 10-12 m2), Latexhandschuhe, Pinsel, Wischvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Teak oil 0,375 l (for 10-12 m2),  latex gloves, brush, cleaning fleece,
care instructions.

HARTÖL-SET-GROSS / TEAK OIL-SET-LARGE:                                                                PF000012     €    56,-

Inhalt: Hartöl 1,0 l (ca. 25-30 m2), Latexhandschuhe, Pinsel, Wischvlies, Pflegeanleitung.
Contents: Teak oil 1,0 l (for 25-30 m2),  latex gloves, brush, cleaning fleece,
care instructions.

HARTÖL 0,375 l / TEAK OIL 0,375 l                                                                                                   PF000001      €    24,-      

HARTÖL 1,0 l / TEAK OIL 1,0 l                                                                                                           PF000002      €    44,-

LACK - weiß, 10 ml / PAINT - white, 10 ml                                                                      PF000201     €    18,-
LACK - lichtgrau, 10 ml / PAINT - light grey, 10 ml                                                            PF000209     €    18,-
LACK - taupe, 10 ml / PAINT - taupe, 10 ml                                                                    PF000210     €    18,-
LACK - sonnengelb, 10 ml / PAINT - sun yellow, 10 ml                                                       PF000212     €    18,-
LACK - pastellblau, 10 ml / PAINT - pastel blue, 10 ml                                                      PF000206     €    18,-
LACK - tomatenrot, 10 ml / PAINT - tomatoe red, 10 ml                                                      PF000213     €    18,-
LACK - schilfgrün, 10 ml / PAINT - reed green, 10 ml                                                         PF000215     €    18,-
LACK - grau-metallic, 10 ml / PAINT - grey-metallic, 10 ml                                                 PF000208     €    18,- 
LACK - schwarz, 10 ml / PAINT - black, 10 ml                                                                  PF000203     €    18,-

LACK, NUR FÜR CLASSIC MÖBEL / PAINT ONLY FOR CLASSIC FURNITURE:
LACK - weiß, 10 ml / PAINT - white, 10 ml                                                                      PF000101     €    18,-
LACK - mattsilber, 10 ml / PAINT - matt silver, 10 ml                                                        PF000104     €    18,-
LACK - dunkelgrün, 10 ml / PAINT - hunting green, 10 ml                                                   PF000100     €    18,-
LACK - graphitgrau, 10 ml / PAINT - graphite grey, 10 ml                                                   PF000106     €    18,-

HARTWACHS 50 g (für ca. 4-5 m2) / TEAK WAX 50 g (for 4-5 m2)                                                  PF000005      €    19,-

PFLEGEPRODUKT, 180 ml (für pulverbeschichtete Möbel)                                                               PF000020      €    22,-      

CARE PRODUCT, 180 ml (for powdercoated surfaces)

Verkaufspreise 2020 in EURO
Retail prices 2020 in EURO 
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NOTIZEN / NOTES:
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NOTIZEN / NOTES:
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